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Естественные науки в целом 

1. Вальтер, Йоханнес (1860-1937). 

История земли и жизни : С 287 рис. в тексте и 1 л. табл. / Иог. Вальтер; Пер. с нем. под ред. и с доп. 

Ф.Ю. Левинсона-Лессинга, проф. С.-Петерб. политехн. ин-та. - Санкт-Петербург : Брокгауз-Ефрон, 

1911. - 446, [2] с. 

U 67/143; J 85/27 

003776893 (сохранность) 

Физико-математические науки 

2. Барре де Сен-Венан, Адемар Жан Клод. 

Мемуар о кручении призм [Текст] ; Мемуар об изгибе призм / Пер. с фр. А. А. Парийского ; Под 

ред. и с вступ. статьей Г. Ю. Джанелидзе. - Москва : Физматгиз, 1961. - 518 с. : ил.; 21 см.  

Б 61-68/347; Б 61-68/348 

005958825 (НОЛ) 

3. Блатт, Фрэнк Дж. 

Теория подвижности электронов в твердых телах [Текст] / Пер. с англ. В. Л. Гуревича ; Под ред. 

проф. А. И. Ансельма. - Москва ; Ленинград : Физматгиз, 1963. - 224 с. : черт.; 21 см. 

Б 63-32/261; Б 63-32/262 

005972337 (НОЛ) 

4. Буш, Роберт Р. 

Стохастические модели обучаемости [Текст] / Р. Р. Буш, Ф. Мостеллер ; Пер. с англ. М. А. 

Осиповой и Ю. И. Шмуклер ; Под ред., [с предисл.] и с доп. Ю. А. Шрейдера. - Москва : Физматгиз, 

1962. - 483 с. : черт. 

Б 62-32/291; Б 62-32/292 

005991436 (НОЛ) 

5. Виноградов, Сергей Петрович. 

Элементы теории вероятностей [Текст] / С. П. Виноградов. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : Гос. 

изд-во, 1929. - 77 с., [2] с. объявл. - (Рабочая б-ка по математике для школ II ступени/ Под ред. А. М. 

Воронца № 3).  

V 250/465; V 250/466 

008323564 (сохранность) 

6. Гейзенберг, Вернер (1901-1976). 

Теория атомного ядра [Текст] / Пер с нем. Б. В. Медведева. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1953. - 

156 с. 

C 299/181; C 299/182 

005777695 (НОЛ) 

7. Гейзенберг, Вернер. 

Физика и философия [Текст] / Перевод с нем. И. А. Акчурина и Э. П. Андреева ; Общая ред. и 

послесл. [с. 177-202], акад. М. Э. Омельяновского. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1963. - 293 с. 

Б 63-24/43; Б 63-24/44 

006078545 (НОЛ) 

8. Гельфанд, Израиль Моисеевич. 

Коммутативные нормированные кольца [Текст] / И. М. Гельфанд, Д. А. Райков, Г. Е. Шилов. - 

Москва : Физматгиз, 1960. - 316 с. 

Б 60-31/225; Б 60-31/226 

006079298 (НОЛ) 
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9. Гельфанд, Израиль Моисеевич. 

Некоторые применения гармонического анализа : оснащенные гильбертовы пространства / И. М. 

Гельфанд, Н. Я. Виленкин. - Москва : Физматгиз, 1961. - 472 с. : черт.; 21 см. - (Обобщенные 

функции; Вып. 4) 

Б 331/84; Б 393/29; ЧЗ2 В158/Г32 

006079305 (НОЛ) 

10. Задания для самостоятельной работы по общей физике [Учеб. пособие для всех спец. втузов / В. В. 

Харитонов, З. В. Гончарова, З. Д. Егорова, Р. Г. Пинчук]. - Минск : Вышэйш. шк., 1984. - 156 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. В3 

001225679 (запросы пользователей) 

11. Игнатьев, Емельян Игнатьевич (1869-1923). 

Царство небесных светил : Общедоступ. астрон. атлас в 12 карт., указывающих положение 

главнейших созвездий и звезд на каждый м-ц г., с поясн. текстом и с общ. карт. сев. звезд. неба / 

Сост. Е.И. Игнатьев. - Петроград   Москва : Т-во М.О. Вольф, 1916. - 34 с. 

U 453/395; Я 73/672; T 1/909 

004210501 (сохранность) 

12. Картан, Эли. 

Теория конечных непрерывных групп и дифференциальная геометрия, изложенные методом 

подвижного репера [Текст] ; [Методика подвижного репера, теория непрерывных групп и 

обобщенные пространства] / Пер. проф. С. П. Финикова. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 367 

с. : черт.; 23 см. 

Б 64-7/283; Б 64-7/284 

006295544 (НОЛ) 

13.  Картан, Эли (1869-1951). 

Теория спиноров [Текст] / Э. Картан ; Пер. с фр. под ред. проф. П. А. Широкова. - Москва : Гос. изд-

во иностр. лит. : Образцовая тип., 1947. - 224 с. 

Я 206/747; Я 206/748 

005808130 (НОЛ) 

14. Майлс, Джон У. 

Потенциальная теория неустановившихся сверхзвуковых течений [Текст] / Пер. с англ. Ю. А. 

Рыжова ; Под ред. Г. Ф. Теленина. - Москва : Физматгиз, 1963. - 272 с., 1 л. табл. : черт.; 21 см. 

Б 63-24/297; Б 63-24/298 

006393529 (НОЛ) 

15. Маркелов, Геннадий Евгеньевич. 

Элементы регрессионного анализа [Текст] : методические указания к выполнению домашнего 

заданий по разделу "Регрессионный анализ" / Г. Е. Маркелов ; Московский гос. технический ун-т 

им. Н. Э. Баумана. - Москва : Изд-во МГТУ им. Н. Э. Баумана, 2001. - 26, [1] с. 

Гр Груп. обраб. В. З. В1 

008526944 (запросы пользователей) 

16. Огибалов, Петр Матвеевич. 

Вопросы динамики и устойчивости оболочек [Текст]. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 419 с. : 

черт.; 22 см. 

Б 63-51/17; Б 63-51/18 

006447202 (НОЛ) 

17. Огибалов, Петр Матвеевич. 

Термоустойчивость пластин и оболочек [Текст] / П. М. Огибалов, В. Ф. Грибанов. - Москва : Изд-во 

Моск. ун-та, 1968. - 520 с., 1 л. табл. 

Б 68-24/70; Б 68-24/71 

006447207 (НОЛ) 
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18. Перельман, Яков Исидорович. 

Живая геометрия [Текст] : Теория и задачи : С 245 чертежами. - Харьков ; Киев : Униздат, 1930. - 

130 с., [2] с. 

Я 36/368; Я 36/369 

009226960 (сохранность) 

19. Планеты и спутники [Текст] : Пер. с англ. / Под ред. В. И. Мороза. - Москва : Изд-во иностр. лит., 

1963. - 520 с., 23 л. ил., карт. : ил.; 26 см. 

Б 236/94; Б 236/96 

006470716 (НОЛ) 

20. Предтеченский, Евгений Александрович (-1904). 

Астроном-любитель : Руководство к ознакомлению с небес. явлениями и их наблюдением / [Соч.] 

Евгения Предтеченского, чл. астрон. о-в: Французского в Париже и Русского в С.-Петербурге. - 2-е 

изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург : П.П. Сойкин, ценз. 1902. - 214 с. 

C 42/166; T 86/5; Рб 2/1138 

003707737 (сохранность) 

21. Розинг, Борис Львович (1869-1933). 

Свет / Сост. преп. Спб. технол. ин-та Б. Розинг; С 101 рис. П. Беняша. - Санкт-Петербург : П.В. 

Луковников, 1914. - 176 с. 

Рб 2/892; P 47/144 

004194917 (сохранность) 

22. Синг, Джон Лайтон. 

Классическая динамика [Текст] / Пер. с англ. Л. С. Полака. - Москва : Физматгиз, 1963. - 448 с. : 

черт.; 20 см. 

Б 63-57/333; Б 63-57/334 

008372121 (НОЛ) 

23. Тиндаль, Джон (1820-1893). 

Лекции об электричестве Джона Тиндаля, профессора физики в Королевском институте в Лондоне 

и т. д. : Пер. с англ. изд. / Под ред. [и с предисл.] Н. Гезехуса. - Санкт-Петербург : тип. В. Демакова, 

1878. - [8], 96, [3] с., 60 ил. 

H 3/198; E 12/459; Рб 2/793 

003591615 (сохранность) 

24. Тонг, Кин Ни. 

Теория механических колебаний [Текст] / Кин Н. Тонг, проф. ; Перевод с англ. О. В. Лужина ; Под 

ред. д-ра наук проф. А. П. Синицина. - Москва : Машгиз, 1963. - 351 с. : черт.; 22 см. 

Б 63-40/239; Б 63-40/240 

006488614 (НОЛ) 

Химические науки 

25. Баландин, Алексей Александрович. 

Мультиплетная теория катализа [Текст]. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963-1970. - 3 т. 

Ч. 1. - 1963. - 103 с. : ил. 

Б 63-72/16; Б 63-72/18 

005636561 (НОЛ) 

26. Баландин, Алексей Александрович. 

Мультиплетная теория катализа [Текст]. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963-1970. - 3 т. 

Ч. 2: Энергетические факторы в катализе. Ч. 2. - 1964. - 243 с. : черт. 

Б 63-72/16; Б 63-72/18 

005636560 (НОЛ) 
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27. Неницеску, Костин Д. 

Органическая химия [Текст] / Пер. с румын. Л. Бырлэдяну ; Под ред. акад. М. И. Кабачника. - 

Москва : Изд-во иностр. лит., 1962. - 2 т. -  

Т. 1. - 1962. - 863 с. : черт.; см. 

Б 62-16/150; Б 62-16/152  

005705950 (НОЛ) 

28. Неницеску, Костин Д. 

Органическая химия [Текст] / Пер. с румын. Л. Бырлэдяну ; Под ред. акад. М. И. Кабачника. - 

Москва : Изд-во иностр. лит., 1962. - 2 т. -  

Т. 2. - 1963. - 1047 с. : черт. 

Б 62-16/150; Б 62-16/152  

005705949 (НОЛ) 

29. Орлов, М. А. 

Алхимiя Очерк М. А. Орлова. - Петроград : П. П. Сойкин, 1917. - 32 с., 21 ил., 2 л. цв. ил. 

O 46/626 

009130467 (сохранность) 

Науки о Земле 

30. Агафонов, Валериан Константинович (1863-1955). 

Настоящее и прошлое земли : (Попул. геология и минералогия) : С 519 рис. в тексте, с геол. картой 

(в красках) Европ. России и с табл. эр и периодов / Сост. В.К. Агафонов. - 3-е изд., совершенно 

перераб. - Санкт-Петербург : П. Луковников, 1915. - XVII, [2], 864 с., 1 л. цв. карт, 1 л. табл. 

U 154/23; T 58/245; D 57/518 

004202035 (сохранность) 

31. Апродов, Владимир Александрович. 

Движения земной коры и геологическое прошлое Подмосковья [Текст] : (Учеб. геол. экскурсии в 

окрестностях Москвы) / В. А. Апродов, А. А. Апродова. - Москва : Изд-во Моск. ун-та, 1963. - 267 

с., 6 л. черт., карт. : ил., карт.; 22 см. 

Б 63-40/113; Б 63-40/114 

005947209 (НОЛ) 

32. Брасси, Анна (1839-1887). 

Вокруг света в 11 месяцев : Пер. с англ. : Путевые заметки / А. Брассей. - Москва : М.В. Клюкин, 

1899. - [2], 180 с., 60 ил. 

A 180/204 

003687022 (сохранность) 

33. Вальтер, Йоханнес (1860-1937). 

Первые шаги в науке о земле : Общедоступ. введ. и наставление к пр-ву наблюдений Иоганна 

Вальтера, проф. геологии и палеонтологии в Ун-те в Галле / Под ред. А.А. Чернова и проф. Д.Н. 

Анучина. - 2-е изд. - Москва : Журн. "Землеведение", 1914. - VIII, 204 с. 

G 64/339; U 28/874; U 162/327 

003813937 (сохранность) 

34.  Гапеев, Александр Александрович. 

Земля : Происхождение, жизнь, история / А. А. Гапеев. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1926. - 

190, [1] с. 

T 25/266; B 48/280 

009193585 (сохранность) 
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35. Гюрих, Георг (1859-1938). 

Минеральное царство : с 531 рисунком в тексте и 4 раскрашенными, 48 черными таблицами и 1 

картой / Г. Гюрих ; перевод с немецкого с дополнениями С. И. Созонова, преподавателя 

Тенишевского училищаща, бывш., лаборанта С.-Петербургского университета ; дополнения по 

почвоведению П. В. Отоцкого, приват-доцента С.-Петербургского университета. - Санкт-Петербург 

: АО Брокгауз-Ефрон, 1904. - VIII, 722 с., [55] л. ил., цв. ил., карты, табл. 

U 475/174; Рб 1/382; К 3/205 

012192736 (сохранность) 

36. Игнатьев, Емельян Игнатьевич (1869-1923.). 

Наша земля : Геогр. и геофиз. хрестоматия / Е.И. Игнатьев. - Петроград : Н.П. Карбасников, 1916. - 

VIII, 287 с., 90 ил., портр. 

V 123/357; V 200/479 

004210498 (сохранность) 

37. Краснов, Андрей Николаевич (1862-1914). 

Лекции по физической географии / А.Н. Краснов, проф. Харьк. ун-та. - Харьков : О-во 

взаимопомощи студ.-естественников Харьк. ун-та, 1910. - VIII, 471 с., 23 л. ил., карт. 

U 68/8; Я 238/115; U 347/45; Рб 4/1370 

003768957 (сохранность) 

38. Лавров, Михаил Вуколович. 

Туркестан : География и история края / Сост. М.В. Лавров, дир. Ташкен. Романов. жен. гимназии. - 

2-е изд. - Москва ; Петроград : В.В. Думнов, насл. бр. Салаевых, 1916. - 203 с. 

D 45/265; O 44/235 

004191131 (сохранность) 

39. Ливингстон, Давид (1813-1873). 

Путешествия Давида Ливингстона по внутренней Африке. С описанием замечательных открытий, в 

Южной Африке совершенных с 1840 по 1856 год : перевод с немецкого. - Изд. 2-е, испр. - Санкт-

Петербург : М. О. Вольфа ; Москва : М. О. Вольфа, 1868. - 376 с., 10 л. ил. 

E 69/143; R 102/192 

012786554 (сохранность) 

40. Нерлих, Гюнтер. 

а Ганг течет дальше [Текст] : [Сокр. пер. с нем.]. - Москва : Изд-во вост. лит., 1962. - 243 с. : ил., 

карт.; 20 см. 

Б 62-77/394;  Б 62-77/395 

006430583 (НОЛ) 

41. Фонвиелль, Вильфрид (1826?-1914). 

Южный полюс : История и описание антарктических путешествий / В. Фонвиелль; Пер. Е. Костко. - 

2-е изд., пересмотр. и доп. А. Зелениным. - Санкт-Петербург : П.П. Сойкин, ценз. 1901. - 153 с., 1 л. 

карт. 

F 134/132; T 118/136; T 118/305; Рб 4/324 

003676930 (сохранность) 

Биологические науки 

42. Гексли, Томас Генри (1825-1895). 

Уроки элементарной физиологии / Т.Г. Гексли; Пер. с англ. под ред. И.А. Петрова; С предисл. Д.И. 

Писарева. - 3-е изд. - Санкт-Петербург : ред. журн. "Дело", 1877. - XXXII, 403 с. 

U 112/625; E 42/155 

003607396 (сохранность) 
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43. Михайлов, Дмитрий Сергеевич (1824-1890). 

Учебный зоологический атлас, содержащий в себе более 500 отдельных фигур с названиями на 

русском, латинском, французском, немецком и английском языках : выбор рисунков сделан из 

лучших иностранных атласов: Кювье, Бурмейстера, Рудольфа Вагнера, Мильн-Едвардса, Шеню, 

Постельса и др. и приспособлен к "Курсу естественной истории Михайлова" / составил Д. 

Михайлов. - Изд. 3-е. - Санкт-Петербург : М. О. Вольф ; Москва : М. О. Вольф, 1868. - 30 с., XV л. 

ил. 

L 47/21 

011491305 (сохранность) 

44. Низовибатько, Оксана Борисовна. 

Анатомия мышц [Текст] = Muscles anatomy : учебное пособие / О. Б. Низовибатько, О. Н. Ямщиков ; 

Тамбовский гос. ун-т им. Г. Р. Державина. - Тамбов : Изд-во ТГУ, 2009. - 27 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Е 

004647364 (запросы пользователей) 

45. Шенк, Леопольд Самуэль (1840-1902). 

Определение пола потомства / Проф. д-р Л. Шенк; Пер. со 2 нем. изд. д-ра мед. В.И. Рамма; Пер. с 

нем. под ред. д-ра А.Г. Фейнберга. - Санкт-Петербург : Ф.В. Щепанский, 1898. - [4], 92 с. 

A 234/82; M 33/406 

003686430 (сохранность) 

46. Яковлев, Николай Николаевич. 

Организм и среда [Текст] : Статьи по палеоэкологии беспозвоночных. 1913-1960 гг. / Н. Н. Яковлев, 

чл.-кор. АН СССР ; Акад. наук СССР. Палеонтол. ин-т. - 2-е изд., доп. - Москва ; Ленинград : Наука. 

Ленингр. отд-ние, 1964. - 148 с., 1 л. портр. 

Б 64-24/128; Б 64-24/129 

006363118 (НОЛ) 

Энергетика. Радиоэлектроника 

47. Сандлер, Абрам Соломонович. 

Регулирование скорости вращения мощных асинхронных двигателей [Текст]. - Москва ; Ленинград 

: Энергия, 1966. - 320 с. : черт. ; 21 см. 

Б 66-19/222; Б 66-19/223 

008385668 (НОЛ) 

Горное дело 

48. Бил, Карлтон. 

Кривые падения производительности нефтяных скважин и их применение для оценки нефтеносных 

площадей / К. Бил ; Пер. с англ. Б. М. Бондаревского под ред. и с предисл. горн. инж. А. И. 

Косыгина. - Москва ; Ленинград : Сов. нефтяной промышленности, 1926. - 237, IX с. 

V 219/127; W 211/130; W 211/131; U 354/275 

Бил, Карлтон (сохранность) 

Технология металлов. Машиностроение. Приборостроение 

49. Копылов, Юрий Романович. 

Компьютерные технологии в машиностроении (практикум+CD) : учебное пособие для студентов 

высших учебных заведений, обучающихся по направлению "Машиностроение" / Ю. Р. Копылов. - 

Воронеж : Научная книга, 2012. - 506 с. 

Гр Груп. обраб. ЛАБ. К 

006737973 (запросы пользователей) 
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Химическая технология. Химические производства 

50. Альмединген, Александр Николаевич (1858-1912). 

Глина и фарфор : Очерк Александра Альмедингена : С 34 рис. - Санкт-Петербург : П.В. 

Луковников, ценз. 1901. - 96 с. 

F 54/320; U 38/458 

003695087 (сохранность) 

51. Парфюмерия = Perfumery = Parfumerie / Союзхимэкспорт. - Москва : Союзхимэкспорт, [1958?]. - 

[32] л. 

Гр Груп. обраб. У9(2)421.522.5 (Б. Ф.) 

011392272 (сохранность) 

Пищевые производства 

52. Альмединген, Александр Николаевич (1858-1912). 

Домашний определитель подделок питательных, вкусовых, а также и других веществ : С прил. 

важнейших законов против фальсификации в России, Франции, Италии, Бельгии и Германии / Сост. 

Александр Альмединген. - Санкт-Петербург : Ф. Павленков, 1892 (обл. 1891). - 143 с. 

A 171/749 

003630491 (сохранность) 

53. Долгополова, О. 

Соления, варения и наливки : практическое руководство / составила О. Долгополова. - Санкт-

Петербург : П. П. Сойкин, [1905] [ценз.]. - 64 с. 

A 290/125; A 201/1561 

012790807 (сохранность) 

54. Кварацхелия, Тарасий Караманович (1889-1951). 

Безалкогольное виноделие : Руководство к приготовлению домаш. и завод. способом безалкогол. 

вин и соков из винограда, плодов и ягод / Сост. агр. Т.К. Кварацхелиа. - Петроград : П.П. Сойкин, 

[1916]. - 176 с. 

V 275/61; U 28/514 

004210790 (сохранность) 

55. Львова, Елизавета Владимировна (1853-1916). 

Вегетарианский стол : [60] обедов безубойного питания для четырех времен года / Сост. Е.В. 

Спасская. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1908. - 290, X с. 

V 429/489 

003750156 (сохранность) 

56. Румянцев, Александр Иванович. 

Поварское искусство : Пол. шк. кулинар. искусства : 500 различ. рецептов приготовления 

всевозмож. кушаний, испыт. на курсах С.-Петерб. кулинар. шк. / Сост. А. Румянцев. - СПб. : Петров, 

1905. - X, 256 с. 

P 115/3 

002156807 (сохранность) 
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Производства легкой промышленности. Полиграфическое производство. Фотокинотехника  

57. Ольхин, Павел Матвеевич (1830-1915). 

Полное руководство к фотографии : описание всех доныне известных и испытанных способов к 

производству портретной, ландшафтной и др. видов светописи, как и ретушировки : ручная книга 

для фотографов, литографов и всех, занимающихся этим производством / сост. по Г. Фогелю, 

Ремеле и Грасхову П. Ольхин. - Санкт-Петербург : М. О. Вольф ; Москва : М. О. Вольф, 1873. - XII, 

396, III с. 

E 85/380 

010237466 (сохранность) 

58. Технология химической чистки текстильных изделий, кожи и меха [Текст] : программа, 

методические указания и контрольные задания для студентов, обучающихся по специальности 

230700 Сервис, специализации 230720 Сервис на предприятиях по реставрации и облагораживанию 

текстильных изделий, кожи и меха (все формы обучения) / Министерство образования Российской 

Федерации, Московский государственный университет сервиса, Кафедра "Технология обработки 

текстильных изделий, кожи и меха" ; [сост.: Н. А. Сучилина и др.]. - Москва : МГУС, 2003. - 46 с., 

включая обл. 

Гр Груп. обраб. В. З. М2/7 

009892215 (запросы пользователей) 

59. Хрущева, В. К. 

Самоучитель шитья обуви [Текст] : Для ремесленников, кустарей и школ : Руководство для 

самостоят. изучения : С 87 рис. и 27 черт. в тексте. - Новое изд., заново перераб. и значительно 

расширенное. - Москва ; Ленинград : Моск. акц. изд-ское о-во, 1927. - 100 с. 

W 127/397; W 127/398 

009249295 (сохранность) 

60. Художественный текстиль. Вышивка. Роспись по ткани. Гобелен [Текст] : учебно-методическое 

пособие для студентов вузов / Восточная экономико-юридическая гуманитарная акад. (Академия 

ВЭГУ) ; [сост. Камалиева Айгуль Салаватовна]. - Уфа : Акад. ВЭГУ, 2010. - 103 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. М2/7 

004825517 (запросы пользователей) 

Транспорт 

61. Борисов Н. Н. 

Системы кондиционирования воздуха речных судов. Расчет и проектирование : Учеб.-метод. 

пособие для студентов очного и заочного обучения спец. "Помощник механика по судовым 

рефрижераторным установкам и системам кондиционирования воздуха". - Н. Новгород : Изд-во 

ГОУ ВПО ВГАВТ, 2005. - 88 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. О4 

002677868 (запросы пользователей) 

62. Михайловский, Василий Григорьевич (1871-1926). 

Развитие русской железнодорожной сети : (Докл. В.Г. Михайловского, чит. в заседании 3 отд. Имп. 

Вольного экон. о-ва 21 марта 1898 г.). - Санкт-Петербург : тип. В. Демакова, [1898]. - 31 с. 

E 74/412; O 53/1099; C 60/15 

003684586 (сохранность) 

63. Рынин, Николай Алексеевич. 

Аэростат / Проф. Н. А. Рынин. - 2-е изд., доп. - Ленинград : Полярная звезда, 1924. - 125, [2], с., 41 

ил., черт. - (Энциклопедия необходимых знаний [Серия 1. Научно-техническая]/ Ред. ком.: Н. А. 

Георгиевский, проф. Технол. ин-та, Н. А. Рынин, проф. Ин-та инж. пут. сообщ., Н. А. Яблоновский, 

проф. 2-го Политехн. ин-та и П. А. Рымкевич, препод. Ин-та инж. пут. сообщ. Вып. 9).  

V 408/435; V 245/817 

009135275 (сохранность) 
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Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и лесохозяйственные науки 

64. Васильев, Владимир Васильевич. 

Овощные культуры открытого и защищенного грунта нечерноземной полосы [Текст] / В. Васильев, 

К. Швецов. - Ленинград ; Москва : Гос. изд-во с.-х. и колхоз.-кооп. лит-ры, 1932. - Обл., 255 с., 

включ. т. л., 1 с. объявл. 

R 44/689; R 44/690 

009270302 (сохранность) 

65. Гатаулина Г. Г. 

Практикум по растениеводству : Учеб. пособие для студентов средних специальных учеб. заведений 

по спец. 3102. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : КолосС, 2005. - 303 с. 

Гр Груп. обраб. СПО П 

002599796 (запросы пользователей) 

66.  Голубев, Николай Андреевич. 

Доходная пасека : Руководство по устройству и ведению промысловой пасеки : С 24 рис. в тексте / 

Сост. ст. инструктор по пчеловодству в Тамб. губ. Н.А. Голубев. - Петроград : П.П. Сойкин, [1916]. 

- 88 с. 

V 38/257; V 199/855 

004209820 (сохранность) 

67. Гурин, Гавриил Иванович. 

Заразные болезни домашних животных, переходящие и не переходящие на людей / Г. И. Гурин, 

проф. Тимирязевск. с.-х. акад.. - 3-е изд., испр. - Ленинград : Гос. изд-во, 1924. - VIII, 322, [2] с. 

W 441/208; W 66/363 

009192187 (сохранность) 

68. Десятов, Георгий Александрович. 

Роза : Руководство к культуре / Георгий Десятов; Под ред. зав. питомниками роз А.В. Десятова с с-

ми Всеволода Десятова; [Гл. "Основные принципы классификации рода розы" - под ред. проф. С.И. 

Ростовцева]. - Санкт-Петербург : П.П. Сойкин, 1915. - [2], 212, II с. 

M 74/37; U 404/229 

004204411 (сохранность) 

69. Иванов, Владимир Иванович. 

Сборъ, сушка и храненiе дикорастущихъ лекарственныхъ растенiй / В. И. Иванов, специалист Деп. 

зем. - Петроград : П. П. Сойкин, [1918]. - 96 с., 19 ил., 8 л. цв. ил. 

C 65/287 

009183517 (сохранность) 

70.  Карцов, Андрей Сергеевич. 

Огородные растения / Сост. А.С. Карцов; Г.У.З. и З. Деп. Земледелия. - Санкт-Петербург : тип. П.П. 

Сойкина, 1914. - XVI, 497 с., 223 л. ил. - (Огородничество в России Вып. 4). 

N 27/229; V 56/112 

004190182 (сохранность) 

71. Кварацхелия, Тарасий Караманович. 

Чайный куст и сопутствующие ему культуры [Текст] : С 132 рис. / Проф. Т. К. Кварцхелиа. - 

Москва ; Ленинград : Сельхозгиз, 1934. - Переплет, 272 с. 

S 70/117; S 70/118; R 379/7 

009295984 (сохранность) 
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72. Кислякова, Елена Муллануровна. 

Практикум по кормлению сельскохозяйственных животных : учебное пособие для студентов вузов, 

обучающихся по специальности 110401 - Зоотехния / Е. М. Кислякова, Г. М. Жук ; М-во сельского 

хоз-ва Российской Федерации, Федеральное гос. образовательное учреждение высш. проф. 

образования "Ижевская гос. с.-х. акад.". - Ижевск : ФГОУ ВПО Ижевская ГСХА, 2007. - 258 с.  

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ. 

004272178 (запросы пользователей) 

73. Кичунов, Николай Иванович. 

Промышленное огородничество на севере [Текст] : иллюстрированное описание главнейших 

промышленных огородных культур : с 110 оригинальными рисунками / Н. И. Кичунов, старш. 

специалист по садоводству при Деп. зем. - Петроград : П. П. Сойкин, 1916. - 191 с. 

V 156/172; U 418/97; U 285/152 

009836430 (сохранность) 

74. Комнатное садоводство [Текст] : размножение, содержание и уход за лучшими комнатными 

растениями : практическое руководство : с многочисленными рисунками : по М. Гесдерферу, Р. 

Петерсу и друг. / сост. А. А. Смирновский ; под ред. П. Н. Штейнберга. - Петроград : 

Книгоиздательство П. П. Сойкина, [1910]. - 320 с. 

U 85/377; O 3/217; O 49/172 

009814791 (сохранность) 

75. Кораблев, Сергей Александрович. 

Хмелеводство : методические указания / С. А. Кораблев, Л. В. Кудряшова ; Министерство 

образования Российской Федерации, Марийский государственный университет. - Йошкар-Ола : 

Марийский гос. ун-т, 2001. - 31 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. П 

010235045 (запросы пользователей) 

76. Методические указания по проведению контроля качества анализов почв в лабораториях единой 

специализированной агрохимической службы / Всесоюз. произв.-науч. об-ние по агрохим. обслуж. 

сел. хоз-ва, Центр. ин-т агрохим. обслуж. сел. хоз-ва; [Сост. 1. - Москва : ЦИНАО, 1981. - 19 с. ; 20 

[Гр Груп. обраб.] П03 

001034249 (запросы пользователей) 

77. Николаев, Николай Геннадиевич (1859-1900). 

Войсковые собаки : (История, назначение, дрессировка и разведение) / Сост. Ген. штаба подполк. 

Николаев. - Санкт-Петербург : Воен. тип., 1893. - 63 с. 

A 206/1746; ВО 398/204 

003665524 (сохранность) 

78. Обиходная рецептура садовода : 1000 полезных практических советов и рецептов по всем отраслям 

садоводства, плодоводства, огородничества, цветоводства грунтового, комнатнаго, оранжерейнаго и 

т. п. / Сост. под ред. П. Н. Штейнберга. - Санкт-Петербург : Сойкин, [1918]. - 512 с. 

Я 73/820; U 171/502 

009165525 (сохранность) 

79. Практикум по кормлению сельскохозяйственных животных [Учеб. пособие по специальностям 

310700<Зоотехния> и 310800<Ветеринария>] / С. А. Лапшин, В. И. Матяев, И. С. Андин, В. В. 

Мунгин. - Саранск : Тип.<Крас. Окт.> , 2003. - 275 с. ; 21 см. 

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ. 

02401230 (запросы пользователей) 

80. Райковский, Владимир Сергеевич. 

Промысловое пчеловодство [Текст] : Практическое руководство по новейшей технике пчеловодства 

/ В. С. Райковский. - 4-е изд., испр. и доп. - Ленинград : Мысль, 1927. - 310 с. 

U 92/736; U 92/737 

009231157 (сохранность) 
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81. Райковский, Владимир Сергеевич. 

Устройство ульевъ Описание и конструкторские чертежи ульев: Лангстрота-Рута, Дадана-Рута, 

Данценбекера и Дадана-Блатта / Сост. В. С. Райковский. - 2-е изд. - Петроград : Мысль, 1923. - 47 с. 

U 42/1981 

009133259 (сохранность) 

82. Святский, Иван Иванович (1857-1898). 

Певчие птицы : (Ловля, содержание в неволе, нравы и образ жизни певчих птиц) / Сост. Ив. [И.] 

Святский. - 3-е изд., доп. - Петроград : П.П. Сойкин, 1917. - 248, II с. 

D 47/438; V 272/247 

004220037 (сохранность) 

83. Шмидт, Ю.К. 

Детский садик и огород и комнатное цветоводство : Наставление, как устроить самому небольшой 

садик, как выращивать в нем цветы, овощи и фруктовые деревья и как ухаживать за комнат. 

растениями / Сост. Ю.К. Шмидт; С нем. перераб. С.А. Порецкий. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 

1901 (обл. 1900). - 71 с. : ил.; 22. - (Библиотека для детей и для юношества / Под ред. И. Горбунова-

Посадова. Летние и зимние занятия для детей; 1). 

F 99/145; Рб 11/448 

003701727 (запросы пользователей) 

Здравоохранение. Медицинские науки 

84. Андре, Грегуар. 

Клинический обзор болезней нервной системы = (Précis clinique des maladies du système nerveux) / 

Dr. G. André, проф. Мед. фак. в Тулузе; Пер. с фр. д-ров Л.В. Блуменау и Н.А. Вырубова; Под общ. 

ред. и с примеч. Л.В. Блуменау. - Санкт-Петербург : Глав. воен.-мед. упр., 1898. - [2], II, 819, XII с. 

A 234/25; U 161/197; V 538/180 

003660514 (сохранность) 

85. Герасимов, Александр Павлович. 

Минеральные воды / [Соч.] [А. П. Герасимова]. - Петроград : [б. и.], 1918. - 153 с. - (Естественные 

производительные силы России. Полезные ископаемые/ Комиссия по изучению естеств. 

производит. сил России, состоящая при Рос. Акад. наук; Сост. Геол. ком. Т. 4. 40). 

V 287/277; U 175/1212 

009149098 (сохранность) 

86. Груздев, Викторин Сергеевич. 

Гинекология [Текст] / В. С. Груздев ; Иллюстрации: Э. Э. Спориус. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : 

Гос. изд-во, 1928. - XII, 607 с. 

D 76/486; T 52/28; V 538/282 

009207566 (сохранность) 

87. Зеленин, Алексей Васильевич. 

Гагры : Новый климат. курорт на Кавк. берегу Черного моря : Ист.-георг. очерк / Сост. А.В. 

Зеленин. - Санкт-Петербург : П.П. Сойкин, 1902. - 38 с. 

F 73/149; U 226/1829 

003704659 (сохранность) 

88. Морозов, Георгий Васильевич. 

Нервные и психические болезни с основами медицинской психологии / Г. В. Морозов, В. А. 

Ромасенко. - 6-е изд., перераб. и доп. - Москва : Медицина, 1982. - 382 с. 

В 82-50/224; В 82-50/225 

001092330 (НОЛ) 
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89. Психосоматические расстройства в общей медицинской практике / Б. Любан-Плоцца, В. 

Пёльдингер, Ф. Крёгер, К. Ледерах-Хофман. - СПб., 1999. - 286, [1] с. 

2 00-28/235; 2 00-28/236 

000662857 (запросы пользователей)  

90. Руководство к практическим занятиям по патологической анатомии для стоматологических 

факультетов : учебно-методическое пособие для преподавателей и слушателей учреждений 

высшего профессионального образования по направлению подготовки "Патологическая 

анатомия"060105.65 "Стоматология" / М. А. Пальцев [и др.]. - Москва : Медицина : Шико, 2009. - 

586 с. 

Гр Груп. обраб. ЛАБ. Р (С. Ф.) 

004396644 (запросы пользователей) 

91. Сизов, Михаил Иванович (1880-). 

Сон : Биол. очерк М.И. Сизова. - Петроград : П.П. Сойкин, 1915. - 36 с., 1 л. цв. ил. 

XVIII 24/78; U 254/366 

004198369 (сохранность) 

Социология  

92. Аршин, Константин Валерьевич. 

Национализм как социально-исторический феномен [Текст] / Аршин Константин Валерьевич. - 

Москва : Воробьев А. В., 2010. - 144 с. 

1 10-46/425; 1 10-46/426 

004835034 (запросы пользователей) 

93. Бландел, Ричард. 

Эффективные бизнес-коммуникации : Теория и практика в эпоху информ. / Ричард Бландел. - СПб. 

и др. : Питер, 2000. - 380, [1] с. 

2 00-28/3; 2 00-28/4 

000659495 (запросы пользователей) 

94. Вруцевич, Михаил Софронович (1845-). 

Обитатели, культура и жизнь в Якутской области / [Соч.] М.С. Вруцевича. - Санкт-Петербург : 

Лештук. паровая скоропеч. П.О. Яблонского, 1891. - [2], 41 с. 

A 230/251; U 296/56 

003548064 (сохранность) 

95. Де Роберти, Евгений Валентинович (1843-1915). 

Новая постановка основных вопросов социологии / Е.В. де-Роберти, проф. Нового Брюссел. ун-та; 

Пер. с фр. А.Н. Ч-ой; С 2 крит. ст. проф. де-Греефа и Блонделя и речью Е.В. де-Роберти о "Задачах 

социологии" (произн. на открытии Психо-неврол. ин-та в Петербурге). - Москва : тип. т-ва И.Д. 

Сытина, 1909. - 291 с. 

R 90/164; U 162/66; Рб 37/96; МК 

003757456 (сохранность) 

96. Ермоленко, Дмитрий Владимирович. 

Социология и проблемы международных отношений [Текст] : (Некоторые аспекты и вопросы 

социол. исследований междунар. отношений) / Д.В. Ермоленко. - Москва : Междунар. отношения, 

1977. - 232 с. 

Б 77-5/118; Б 77-5/119 

007646460 (НОЛ) 

97. Зомбарт, Вернер, (1863-1941). 

Идеалы социальной политики / В. Зомбарт ; перевод с немецкого П. Ф. Теплова. - Изд. 2-е. - Санкт-

Петербург : Т-во "Знание", 1905. - 64 с. 

Кл 67/768; W 524/853 

011947146 (сохранность) 
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98. Козлов, Дмитрий Викторович. 

Нации и национализм: возможности теоретического осмысления [Текст] : учебное пособие / Д. В. 

Козлов ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное гос. бюджетное 

образовательное учреждение высш. проф. образования "Иркутский гос. ун-т", Ист. фак., 

Межрегиональный ин-т общественных наук при ИГУ. - Иркутск : Изд-во ИГУ, 2013. - 102 с. 

2 14-83/15; 2 14-83/16 

007572991 (запросы пользователей) 

99. Миллер, Алексей Ильич (1959-). 

Империя Романовых и национализм : эссе по методологии исторического исследования / Алексей 

Миллер. - [Изд. 2. испр. и доп.]. - Москва : Новое лит. обозрение, 2010. - 316 с. 

1 10-2/320; ОР : 9с/М-60 

004581621 (запросы пользователей) 

100. Михайловский, Василий Григорьевич. 

Предварительные итоги переписи гор. Москвы 15 марта 1923 г. / В. Г. Михайловский РСФСР. 

Моск. стат. отд. - Москва : Б. и., 1923. - [2], 11 с. 

V 269/171; V 269/166 

009128899 (сохранность) 

101. Почепцов, Георгий Георгиевич. 

Имиджелогия / Георгий Почепцов. - Москва : Рефл-бук : Ваклер, 2000. - 766 с. 

2 00-28/177; 2 00-28/178 

000662421 (запросы пользователей) 

102. Рябцев, Сергей Викторович. 

Социология коммуникации : учебно-методическое пособие / С. В. Рябцев; Международный ун-т 

природы, общества и человека "Дубна". - Дубна : Междунар. ун-т природы, о-ва и человека 

"Дубна", 2007. - 59 с.  

[Гр Груп. обраб.] В. З. С5 

003538665 (запросы пользователей) 

103. Соловей, Татьяна Дмитриевна. 

Несостоявшаяся революция [Текст] / Татьяна Соловей, Валерий Соловей. - Москва : АСТ : Астрель, 

2011. - 541, [2] с. 

2 11-51/160; 2 11-51/161 

004973398 (запросы пользователей) 

104. Социология коммуникации : учебно-методическое пособие / Министерство образования Российской 

Федерации, Российский химико-технологический университет им. Д. И. Менделеева, Издательский 

центр ; составитель Н. К. Иконникова. - Москва : ИЦ РХТУ им. Д. И. Менделеева, 2001. - 55 с. 

[Гр Груп. обраб.] В. З. С5 

010316250 (запросы пользователей) 

105. Учебные задания по курсу "Обществоведение" : для учащихся сельских школ / Научно-

исследовательский институт содержания и методов обучения АПН СССР ; [подготовлены Лисовой 

К. Л.Н]. - Москва : НИИ содержания и методов обучения АПН СССР, 1979. - 24 с. : ил., табл. 

[Гр Груп. обраб.] СОШ 

011228502 (запросы пользователей) 

106. Хвостов, Вениамин Михайлович (1868-1920). 

Соцiологiя / проф. В. М. Хвостов. - Москва : Моск. науч. ин-т 1917. 

Ч. 1 : Введенiе : Исторический очерк учений об обществе. – 1917. - XII, 341 с. 

Сав 7/183; R 182/13 

009052150 (сохранность) 



15 

 

История. Исторические науки 

107.  Аполлова, Наталья Геннадиевна. 

Присоединение Казахстана к России в 30-х годах XVIII века [Текст] / Н. Г. Аполлова ; Акад. наук 

Каз. ССР. - Алма-Ата : [б. и.], 1948. - 256 с. 

K 167/90; K 167/91 

005751604 (запросы пользователей) 

108. Бородатова, Анна Александровна. 

Игры богов и людей [Текст] = the games of the Gods and the men : этносемиот. анализ иконографии 

древ. майя / Анна Бородатова; Рос. акад. наук. Ин-т этнологии и антропологии. - Москва : 

Памятники ист. мысли, 1998. - 953, [1] с. 

1 00-16/185-8 

000674218 (запросы пользователей) 

109. Вельяминов-Зернов, Владимир Владимирович (1830-1904). 

Исторические известия о Коканском ханстве от Мухаммеда-Али до Худаяр-Хана / Соч. В.В. 

Вельяминова-Зернова. - Санкт-Петербург : тип. Экспедиции заготовления гос. бумаг, 1856. - [2], 42 

с. 

T 74/383; W 61/362 

003563424 (сохранность) 

110. Веселовский, Николай Иванович (1848-1918). 

Лекции по истории монголов / [Соч.] Проф. Н.И. Веселовского. - Санкт-Петербург : Кружок 

ориенталистов при Фак. вост. яз., 1909. - 142 с. 

U 354/63 

003756558 (сохранность) 

111.  Веселовский, Николай Иванович (1848-1918). 

Труды по истории Золотой Орды [Текст] / Николай Иванович Веселовский ; Акад. наук Республики 

Татарстан, Ин-т истории им. Ш. Марджани, Центр золотоордынских исслед. - Казань : ФƏн, 2010. - 

191 с. 

1 10-48/405; 1 10-48/406 

004838586 (запросы пользователей) 

112. Глинский, Борис Борисович (1860-1917). 

Сергей Николаевич Шубинский. (1834-1913 гг.) : Биогр. очерк Б.Б. Глинского. - Санкт-Петербург : 

тип. т-ва А.С. Суворина "Новое время", 1913. - 93 с., 1 л. портр. : портр.; 24. 

V 14/65; U 298/231; B 48/355; Кл 67/471 

003802218 (сохранность) 

113. Грановский, Тимофей Николаевич 1813-1855. 

Полное собрание сочинений Тимофея Николаевича Грановского. - Санкт-Петербург : Н.Ф. Мертц 

1905. - Т. 1. - XII, 412 с.  

A 256/699; U 379/270 

003979158 (сохранность) 

114. Дейвис, Генри Уильям Чарльз (1874-1928). 

Средневековая Европа / Г. Дэвис; Пер. с англ. С.И. Штейна; С предисл. проф. Л.П. Карсавина. - 

Санкт-Петербург : П.П. Сойкин, 1914. - 150, [1] с., 5 карт. 

V 84/437; V 84/451; N 522/304 

004189035 (сохранность) 

115. Звягинцев, Евгений Алексеевич. 

Кому и зачемъ нужны народные дома? / Е. Звягинцев. - Иркутск : [б. и.], 1919. - 71 с. 

O 7/790; O 38/245 

009154844 (сохранность) 
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116. Клочков, Михаил Васильевич (1877-). 

Земские соборы : Ист. очерк / Проф. М.В. Клочков. - 2-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург : П.В. 

Луковников, 1914. - 120 с. 

V 22/472; V 549/359 

004190435 (сохранность) 

117. Князьков, Сергей Александрович (1873-1920?). 

Петр Великий и его современники за границей / С. Князьков. - Петроград : П. Луковников, 1915. - 

46 с. : ил., портр. 

U 323/313; V 84/322 

004205650 (сохранность) 

118. Ковалев, Сергей Иванович (1886-1960). 

Греция  [Текст]. - 2-е испр. изд. - [Ленинград] : Соцэкгиз. Ленингр. отд-ние, 1937. - Переплет, 2 тит. 

л., 335 с., с заставками и концовками, 3 вкл. л. карт. 

M 188/481 

005166401 (сохранность) 

119. Ковалевский, Максим Максимович (1851-1916). 

Первобытное право. Семья  [Текст] : а) происхождение брака ; b) древнейшие способы его 

заключения ; с) брачные подарки / Максим Ковалевский. - Москва : тип. А. И. Мамонтова и К°, 

1886. - 169, [2] с. 

Я 27/1040 

009410748 (сохранность) 

120. Ковалевский, Максим Максимович (1851-1916). 

Родовой быт в настоящем, недавнем и отдаленном прошлом [Текст] : опыт в области сравнительной 

этнографии и истории права / [сочинение] проф. Максима Ковалевского. - Санкт-Петербург : 

Брокгауз-Ефрон, 1905. - 312, VII с. - ( Библиотека самообразования вып. 1). 

Я 27/1040 

009410721 (сохранность) 

121. Корнелий Непот (ок. 99-ок. 32 до н.э.). 

Корнелия Непота Жизнеописания лучших вождей чужестранных народов / с латин. пер., снабдил 

введением и примечаниями и издал А. Клеванов. - 2-е изд., вновь проверенное по подлиннику. - 

Москва : Тип. А. И. Мамонтова и Кº, 1871. - XXIII, 339 с. 

M 42/151; 20 1/25 

002437735 (сохранность) 

122. Курдиновский, Виктор Ильич (1867-?). 

Страдания русских в Галиции / Иван Лейденский [псевд.]. - Одесса : Тип. о-ва "Рус. речь", 1912. - 14 

с. 

M 83/260 

002713566 (сохранность) 

123. Лебедев, Владимир Петрович (1869-1939). 

Палестина : [Святая земля в ее прошлом и настоящем / В излож. Вл. П. Лебедева, с вступ. ст. о 

Палестине Е. Поселянина, с ил.-фотогр. Л.А. Коробова, В.А. Мамая и др. и снимками с гравюр и 

картин рус. и загран. худож.]. - Петроград : тип. П.П.Сойкина, [1916]. - 624 с. 

V 162/117 

004211330 (сохранность) 

124. Мельников, Даниил Ефимович. 

Заговор 20 июля 1944 года в Германии [Текст] : Причины и следствия. - 2-е изд., перераб. - Москва : 

Междунар. отношения, 1965. - 299 с. 

Б 65-42/234; Б 65-42/235; ВО 569/365 

006339871 (НОЛ) 
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125. Мельников, Даниил Ефимович. 

Преступник номер 1 Нацист. режим и его фюрер : [О А. Гитлере] / Д. Мельников, Л. Черная. - 3-е 

изд., доп. - Москва : Новости, 1991. - 462,[1] с., [24] л. ил. 

2 91-17/75; ВО 863/23 

001587166 (НОЛ) 

126. Михневич, Николай Петрович (1849-1927). 

Война 1861-65 г. за нераздельность Союза Соединен. Штатов С. Америк. - [Санкт-Петербург] : тип. 

В. Безобразова и К°, ценз. 1894. - 33 с. 

A 218/1206 

003635974 (сохранность) 

127. Михневич, Николай Петрович (1849-1927). 

Государственная жизнь народов : Обзор важнейших событий гос. жизни народов с древнейших 

времен до наших дней, с прил. черт. / Заслуж. проф. Н.П. Михневич, товарищ пред. Рус. воен.-ист. 

о-ва. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1916. - 128 с., 1 л. табл. 

V 103/219; C 44/305 

004211761 (сохранность) 

128. Михневич, Николай Петрович (1849-1927). 

Русь и дом Романовых : Рост и развитие страны во время царствования дома Романовых / Н.П. 

Михневич, заслуж. проф., д. чл. Русского воен.-историч. о-ва. - Санкт-Петербург : Сельский вестник 

; Москва : т-во И.Д. Сытина, 1913. - 176 с. 

B 28/292; B 20/137 

003806200 (сохранность) 

129. Морган, Льюис Генри (1818-1881). 

Первобытное общество : Исслед. прогресса человечества из дикого состояния к варварству и из 

варварства к цивилизации / Льюис Г. Морган; Пер. П.П. Румянцева под ред. проф. Д.Н. Кудрявского 

и с предисл. М.М. Ковалевского. - Санкт-Петербург : Л.Ф. Пантелеев, 1900. - [2], XIV, 545 с. 

J 51/174; J 74/143; Рб 36/60 

003693222 (сохранность) 

130. Назаревский, Борис Владимирович. 

Император Александр I / Б.В. Назаревский. - [Москва, 1912]. - 64 с. : ил. - Император Александр 

Первый. - (Столетие Отечественной войны : Юбил. изд. журн. "Верность" Вып. 2).  

U 266/610 

003793872 (сохранность) 

131. Национализм в поздне- и посткоммунистической Европе [в 3 т.] / [под общ. ред. Э. Яна]. - Москва : 

РОССПЭН 2010- 

Т. 1 : Неудавшийся национализм многонациональных и частичных национальных государств = Der 

gescheiterte Nationalismus der multi- und teilnationalen Staaten. – 2010. - 430, [1] с. 

11 09-3/468; 11 09-3/469 

004564007 (запросы пользователей) 

132. Национализм в поздне- и посткоммунистической Европе [в 3 т.] / [под общ. ред. Э. Яна]. - Москва : 

РОССПЭН 2010- 

Т. 2 : Национализм в национальных государствах = Nationalismus in den Nationalstaaten. – 2010. - 

694, [1] с. 

11 09-3/468; 11 09-3/469 

004699635 (запросы пользователей) 

133. Национализм в поздне- и посткоммунистической Европе [в 3 т.] / [под общ. ред. Э. Яна]. - Москва : 

РОССПЭН 2010- 

Т. 3 : Национализм в национально-территориальных образованиях. – 2010. - 412, [1] с. 

11 09-3/468; 11 09-3/469 

004498032 (запросы пользователей) 
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134. Нетушил, Иван Вячеславович (1850-1928). 

Обзор римской истории по лекциям, читанным в Харьковском университете и на Харьк. высш. жен. 

курсах / 2-е изд., испр. и доп. - 1-е изд. - Харьков : кн. маг. т-ва А.С. Суворина "Новое время", 1916. 

- 376 с. 

V 253/120; D 45/95; U 146/457 

003794036 (сохранность) 

135.  Нитти, Франческо Саверио (1868-1953). 

Трагедия Европы. Что сделает Америка?  [Текст] / Франческо Нитти ; [авторизованный пер. с 

рукописи В. Григорьевой ; с предисл. авт. к русскому изд.]. - Берлин : Волга, [1924]. - 361, [2] с. 

С/А-1213; С/А-3613 

008531692 (сохранность) 

136. Обнинский, Виктор Петрович (1867-1916). 

Последний самодержец : Очерк жизни и царствования императора России Николая II. - Berlin : E. 

Frowein, [191-]. - 562, 26 с. 

Рб 1/569; С/А-1426; С/А-8379; МК 

003799186 (сохранность) 

137. Павлович, Михаил Павлович. 

Взрыв в Леонтьевском переулке 25 сентября 1919 года / Мих. Павлович (М. П. Вельтман).т - 

[Москва : Московский рабочий, 1922]. - 53, [2] с., 1 л. портр. 

R 208/900; U 194/523 

009166704 (сохранность) 

138. Павлович, Михаил Павлович. 

Война с польскими панами : (Польско-шляхетская авантюра) / Мих. Павлович (Волонтер). - 

Харьков : Политотд. Реввоенсовета Юго-Зап. фронта, 1920. - 31 с. 

W 51/371; W 52/1178 

009166706 (сохранность) 

139. Павлович, Михаил Павлович. 

Турция в борьбе за независимость / М. Павлович, В. Гурко-Кряжин, Ф. Раскольников. - Москва : 

Науч. ассоциация востоковедения при ЦИК СССР, 1925. - 151 с. 

W 360/346; V 369/133 

009166740 (сохранность) 

140. Памятники времен утверждения русского владычества на Кавказе / Под ред. ген.-майора Потто. - 

Тифлис : Воен.-ист. отд. при Штабе Кавк. воен. окр., 1906. – Вып. 1. - 182 с. разд. паг., 29 л. ил. 

U 312/130; U 312/178; W 314/42; ВО 398/187 

003982840 (сохранность) 

141. Памятники времен утверждения русского владычества на Кавказе / Под ред. ген.-майора Потто. - 

Тифлис : Воен.-ист. отд. при Штабе Кавк. воен. окр., 1909. – Вып. 2. - [1], II, 239, 8 с., 23 л. ил. 

U 312/130; U 312/178; W 314/42 

003982839 (сохранность) 

142. Передольский, Владимир Васильевич (1869-). 

Популярные лекции по антропологии / [Соч.] В.В. Передольского. - Санкт-Петербург : Б.и., 1901. - 

[2], 294, III с. 

J 105/10; J 61/156; V 129/91 

003699211 (сохранность) 

143. Петров, Алексей Леонидович (1859-1932). 

Задачи карпаторусской историографiи / проф. д-р А. Петров. - Прага : Тип. Česká grafická Unie a.s., 

1930. - XVII с. 

РЗ С/А-2366 

008833261 (сохранность) 
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144. Петров, Алексей Леонидович (1859-1932). 

Об этнографической границе русского народа в Австро-Угрии, о сомнительной "венгерской" нации 

и о неделимости Угрии : Наброски д-ра славяноведения А. Петрова. - Петроград : тип. т-ва А.С. 

Суворина - "Новое время", 1915. - 46, [1] c., 2 л. карт. 

U 101/309; V 86/97; U 126/2117; U 292/1480 

004208330 (сохранность) 

145. Пичета, Владимир Иванович. 

Возрождение Украины-Руси и Белой Руси в XVI в. -начале XVII в. [Текст] : Стенограмма лекции, 

чит. 10 февраля 1945 г. : [На правах рукописи] / Проф. В. И. Пичета. - Москва : [б. и.], 1945. - 19 с. - 

(Лекторий. 1944-1945 учебный год. Курс лекций по истории СССР/ Объединение гос. изд. при СНК 

РСФСР Лекция 26).  

Z 71/463; Z 71/465 

005342088 (сохранность) 

146.  Пичета, Владимир Иванович (1878-1947). 

Исторические судьбы Западной Украины и Западной Белоруссии [Текст]. - [Москва] : Моск. 

рабочий, 1939. - 40 с. 

B 37/1404 

005198256 (сохранность) 

147. Пичета, Владимир Иванович. 

История крестьянских волнений в России / Проф. В. И. Пичета. - Минск : [б. и.], 1923. - 155, [4] с. 

M 72/80; Я 240/128; U 99/712; U 477/171 

009166947 (сохранность) 

148. Погодин, Александр Львович (1872-1947). 

Варяги и Русь [Текст] / А. Л. Погодин. - Белград : [б. и.], 1932. - [48] с. 

ФБ РЗ С/А-7672 

009363042 (сохранность) 

149. Погодин, Александр Львович (1872-1947). 

Из истории славянских передвижений / А.Л. Погодин. - Санкт-Петербург : Спб. археол. ин-т, 1901. - 

[4], IV, 167 с. 

F 83/999; S 62/267 

003699384 (сохранность) 

150. Романовы и армия / Казак. - Петроград : Б. и., 1917. - 47 с. 

V 307/117; V 576/299 

009134120 (сохранность) 

151. Россия. Разрядный приказ. 

Описи архива разрядного приказа XVII в. / Подгот. текста и вступ. ст. К.В. Петрова. - СПб. : ДБ, 

2001. - 806, [2] с.; 22 см.  

1 01-20/213-6; 1 01-20/214-4 

000735159 (НОЛ) 

152. Рот, Карл (1866-). 

История христианских государств Балканского полуострова : (Болгария, Сербия, Румыния, 

Черногория, Греция) / Д-р К. Рот; Пер. под ред. и с доп. очерком ["События 1905 -1913 года] проф. 

А.Л. Погодина. - Санкт-Петербург : П.П. Сойкин, 1914. - 123 с. - (Библиотека знания Кн. 1). 

S 58/192 

004195018 (сохранность) 
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153. Румянцев, Александр Иванович (1677-1749). 

Письма к графу П.А. Румянцову от его родителей. 1745-1768 гг. / Изд. с предисл. и примеч. 

Александра Барсукова. - Санкт-Петербург : тип. М. Стасюлевича, 1900. - [2], 35 с. 

A 259/487; МК У 

003694050 (сохранность) 

154. Русско-дагестанские отношения XVII - первой четверти XVIII вв. [Текст] : (Документы и 

материалы) / Дагест. филиал Акад. наук СССР. Ин-т истории, языка и литературы. - Махачкала : 

Дагкнигоиздат, 1958. - 336 с. 

Б 352/287; Б 352/288 

008356015 (запросы пользователей) 

155. Сакович, Петр Матвеевич. 

Исторический обзор деятельности графа Румянцева-Задунайского и его сотрудников: князя 

Прозоровского, Суворова и Бринка, с 1776 по 1780 год : [Гл. 1-4] / [П. Сакович]. - Москва : тип. А. 

Семена 1858. - [Гл. 1]. - [2], 80 с.  

ВО 395/44 

003863331 (сохранность) 

156. Сакович, Петр Матвеевич. 

Исторический обзор деятельности графа Румянцева-Задунайского и его сотрудников: князя 

Прозоровского, Суворова и Бринка, с 1776 по 1780 год : [Гл. 1-4] / [П. Сакович]. - Москва : тип. А. 

Семена 1858. - [Гл. 2-3]. - [2], 90 с.  

ВО 395/44 

003863330 (сохранность) 

157. Сакович, Петр Матвеевич. 

Исторический обзор деятельности графа Румянцева-Задунайского и его сотрудников: князя 

Прозоровского, Суворова и Бринка, с 1776 по 1780 год : [Гл. 1-4] / [П. Сакович]. - Москва : тип. А. 

Семена 1858. - [Гл. 4]. - [2], 86 с., 6 л. черт., 1 л. карт.  

ВО 395/44 

003863329 (сохранность) 

158. Сенина, Наталия Викторовна. 

История России: конец XIX-начало XX в. Российская империя в эпоху модернизации  [Текст] : 

учебно-методическое пособие для студентов 2-3-х курсов факультета истории и права / Н. В. 

Сенина ; М-во образования и науки Российской Федерации, Федеральное гос. бюджетное 

образовательное учреждение высш. проф. образования "Тульский гос. педагогический ун-т им. Л. 

Н. Толстого", Каф. истории России. - Тула : Изд-во ТГПУ им. Л. Н. Толстого, 2011. - 39 с. 

Гр Груп. обраб. Гр В. З. Т 

005466740 (запросы пользователей) 

159. Соколовская, Тира Оттовна (1888-). 

Русское масонство и его значение в истории общественного движения : (XVIII и первая четверть 

XIX столетия) / Т. Соколовская. - Санкт-Петербург : Н. Глаголев, [1907]. - 184 с.  

W 438/106; U 52/674; R 307/459; U 482/39 

003744409 (сохранность) 

160. Соколовская, Тира Оттовна (1888-). 

Список офицеров русской армии, признавших свою принадлежность к масонству : (1826 г.) : Из 

материалов для истории рус. масонства / Тира Соколовская. - Санкт-Петербург : тип. "Надежда", 

1907. - [2], 69 с. 

C 60/269; ВОм 900/1372; ОР : 1ф/С-59 

003744410 (сохранность) 
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161. Тарапыгин, Федор Андреевич (1842-?.). 

Год русской славы (незабвенный 1812 год) / / Ф.А. Тарапыгин; Ред. [и введ.] Ф.А. Витберга, пред. 

Союза ревнителей рус. слова. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : тип. А.С. Суворина, 1912. - [2], X, 228 с., 

1 л. карт. 

M 83/112; ВО 496/36 

003785448 (сохранность) 

162. Тарасов, Николай Григорьевич (1866-). 

Культурно-исторические картины из жизни Западной Европы IV-XVIII веков / Н.Г. Тарасов и С.П. 

Моравский. - 3-е изд. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1914. - VIII, 194, [1] с., 

V 13/59; U 48/516; Рб 6/1761 

004196388 (сохранность) 

163. Тарле, Евгений Викторович (1874-1955). 

Европа от Венского конгресса до Версальского мира. 1814-1919 / Е. В. Тарле. - Петроград : Сеятель 

Е. В. Высоцкого, 1924. - 230, [2] с. 

R 238/155; V 214/462 

009163150 (сохранность) 

164. Тарле, Евгений Викторович. 

Крестьяне и рабочие в эпоху Великой французской революции / Е. В. Тарле. - 4-е изд., испр. - 

Петербург : Полярная звезда, 1922. - 151 с. 

W 257/366; W 437/87; U 31/1119 

009163152 (сохранность) 

165.  Тун, Альфонс (1854-1886). 

История революционных движений в России : С 4 прил.: 1. Восьмидесятые годы / [Соч.] Д. 

Кольцова. 2. О социальной демократии в России. [Письмо к пол. издателям "Истории 

революционных движений в России" А. Туна] / [Соч.] Г. Плеханова. 3. Чигиринское дело / [Соч.] Я. 

Стефановича. 4. Примечания к польскому изданию Туна / [Соч.] П. Лаврова / [Соч.] А. Туна; Пер. с 

нем., с предисл. Г. Плеханова; Рос. социал-демократическая рабочая партия. - Женева : Лига рус. 

революционной социал-демократии, 1903. - LXVIII, 308 с. 

U 81/1198; Рб 20/1094 

003717564 (сохранность) 

166. Фюстель де Куланж, Нума Дени (1830-1889). 

Римский колонат / Фюстель де Куланж; Пер. под ред. [и с предисл.] проф. И.М. Гревса. - Санкт-

Петербург : тип. М.М. Стасюлевича, 1908. - XXVI, 197 с. 

N 24/358; N 70/413 

003754001 (сохранность) 

167. Хмыров, Михаил Дмитриевич (1830-1872). 

Графиня Екатерина Ивановна Головкина и ее время. (1701-1791 г.) : Ист. очерк по арх. док., сост. 

М.Д. Хмыровым. - Санкт-Петербург : С.В. Звонарев, 1867. - VIII, 242 с. 

M 50/75; P 13/98; МК У 

003578299 (сохранность) 

168. Хмыров, Михаил Дмитриевич. 

1.Первонасельники русской земли и происхождение русского государства. 2.Святослав I Игоревич... 

3.Начало Москвы и судьбы ее до смерти Ивана I Калиты. 4. Первое нашествие татар на Россию в 

1224 г. 5.Александр Ярославович Невский... 6.Казанский поход царя Ивана Грозного в 1552 г. 

7.Царевич Иван, сын Ивана IV Грозного. 8.Коронование имп. Екатерины II. 9.Россия и русские в 

эпоху второй войны с Наполеоном.    [Санкт-Петербург] : [печатня В.И. Головина]. - [1871]. - 224 с. 

разд. раг. 

МК XIIA10 / 4° 

012009213 (сохранность) 
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169. Хмыров, Михаил Дмитриевич (1830-1872). 

Стрельцы и первый стрелецкий бунт с раскольничьим мятежем : Ист. очерк / [Соч.] М.Д. Хмырова. 

- Санкт-Петербург : тип. В. Спиридонова и К°, 1863. - 74 с. 

U 290/193 

003566836 (сохранность) 

170. Шкловский, Виктор Борисович. 

Революция и фронт / Виктор Шкловский. - [Петроград] : [б. и.], [1921]. - [2], 134 с. 

W 509/189; ВО 900/726; МК XII Б 5а/8 Анненков 

009180355 (сохранность) 

171. Эйсснер, Алексей Петрович (1871-1943). 

Народы России / Сост., опис. и рис. Алексей Эйсснер. - Петроград : П.П. Сойкин, 1915. - 32 стб., 12 

л. цв. ил. 

V 247/21 

004200151 (сохранность) 

172. Яковлев, Николай Николаевич. 

США и Англия во второй мировой войне [Текст]. - Москва : Учпедгиз, 1961. - 271 с. 

Б 61-38/388; Б 61-38/389; ВО 476/335 

006363129 (НОЛ) 

Экономика. Экономические науки 

173. Акционерное общество открытого типа Московский электроламповый завод : обозрение-95. - 

[Москва?] : [б. и.] , [1995]. - [10] с. : цв. ил., портр. ; 28 см.  

[Гр Груп. обраб.] У (Б. Ф.) 

011101032 (сохранность) 

174. Алексей Колесников, торговый дом (Москва). 

Приданное готовое от 200 рублей до 75000 рублей : дамское, мужское, детское, столовое и 

постельное белье : [каталог] / торговый дом Алексей Колесников. - Москва : типо-лит. Т-ва И. Н. 

Кушнеров и К⁰, 1909. - 86 с. : табл., ил. ; 26 см. 

[Гр Груп. обраб.] Гр ТОРГ. ДО 1917г. У9(28)425.522.2 (С. Ф.) 

011605802 (сохранность) 

175. Африка в мировой экономике и политике [Текст] / [Под ред. проф. д-ра экон. наук Н. Н. Любимова 

и др.]. - Москва : Междунар. отношения, 1965. - 312 с. 

Б 65-67/190; Б 65-67/191 

005953042 (НОЛ) 

176. Бальтра Кортес, Альберто. 

Экономическое развитие Латинской Америки [Текст] : (Основные проблемы) / Перевод с исп. А. Ф. 

Рожкова и М. П. Шелепина ; Вступ. статья Ю. Я. Ольсевича ; Ред. Ю. В. Бородин. - Москва : Изд-во 

иностр. лит., 1963. - 326 с.; 21 см. 

Б 63-68/60; Б 63-68/61 

005957801 (НОЛ) 

177. Блюмин, Израиль Григорьевич. 

История экономических учений [Текст] : (Очерки теории) / Под ред. проф. Ф. Я. Полянского. - 

Москва : Высш. школа, 1961. - 268 с., 1 л. портр. 

Б 61-50/347; Б 61-50/348 

005976246 (НОЛ) 
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178. Виноградова, Т. Н. 

Структура и основы деятельности предприятий различных форм собственности : учебное пособие / 

Т. Н. Виноградова; Федеральное агентство по образованию, Гос. образовательное учреждение 

высш. проф. образования "Омский гос. технический ун-т". - Омск : Изд-во ОмГТУ, 2008. - 71 с.  

[Гр Груп. обраб.] В. З. У9(2)29/30 

004148695 (запросы пользователей) 

179. Внешняя торговля капиталистических стран [Текст] / Под ред. д-ра экон. наук проф. Ф. Г. 

Пископпеля и канд. экон. наук доц. И. С. Потапова. - Москва : Внешторгиздат, 1963. - 457 с.; 22 см. 

Б 63-48/26; Б 63-48/27 

006119255 (НОЛ) 

180. Вольф, Генри Уильям (1840-1931). 

Народные банки / Генри В. Вольф; Авториз. пер. с 3 пересмотр. и доп. англ. изд. М.И. Розенфельд, 

под ред. [и с предисл.] прив.-доц. В.Ф. Тотомианца. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1915. - 436 с. 

V 84/420; T 56/87; U 298/248; Рб 30/233 

004203554 (сохранность) 

181. Герасимов, Борис Никифорович. 

Управление качеством [Текст] : практикум : учебное пособие по специальности "Менеджмент 

организации" / Б. Н. Герасимов, Ю. В. Чуриков. - Москва : Вузовский учеб. : ИНФРА-М, 2012. - 205, 

[1] с. 

Гр Груп. обраб. ЛАБ. У9(2)21 

005497879 (запросы пользователей) 

182. Горохов, Станислав Анатольевич. 

Общая экономическая, социальная и политическая география [Текст] : учебное пособие для 

студентов вузов, обучающихся по специальности 050103.65 - География : "География", "Мировая 

экономика", направлению "Сервис и туризм" / С. А. Горохов, Н. Н. Роготень. - Москва : ЮНИТИ-

ДАНА, 2011. - 269, [2] с. 

Гр Груп. обраб. ЛАБ. У04 

004869125 (запросы пользователей) 

183. Государственный завод "Ижмаш". - Ижевск : З-д "Ижмаш", [1993?]. - [32] с. : ил. ; 28 см.  

[Гр Груп. обраб.] У9(2)305.851 

001651025 (сохранность) 

184. Дополнительные прейскуранты розничных цен на промышленные товары : (утверждены Госпланом 

СССР 6 сентября 1960 г. № 57/217 рц) / Государственный плановый комитет Совета Минисьтров 

СССР, Бюро цен при Госплане СССР. - Москва : [б. и.], 1960. - 7 с. : табл. ; 22 см. 

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. М  

010126067 (сохранность) 

185. Дубинский, Леонид Семенович. 

Монополии и экономика Англии [Текст] : (До втророй мировой войны). - Москва : Соцэкгиз, 1960. - 

478 с. 

Б 60-73/93; Б 60-73/94 

006147931 (НОЛ) 

186. Зомбарт, Вернер. 

Буржуа : Этюды по истории духовного развития современного экономического человека / Вернер 

Зомбарт ; Пер. с нем. Ал. З. ; Под ред. Л. И. Раевского ; Предисл. С. Б. Членова. - Москва : Гос. изд-

во, [1924]. - VIII с., 336 с. 

W 248/444; W 248/445 

009155273 (сохранность) 
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187. Зомбарт, Вернер. 

Народное хозяйство Германии в XIX и в начале XX века / Вернер Зомбарт ; Пер. с нем. М. Е. 

Ландау. - [Москва] : Московский рабочий, 1924. - 262, [2] с. 

W 234/315; B 57/62; B 57/356; W 520/598 

009155275 (сохранность) 

188. Калькуляции и расчеты к комплексным нормам затрат труда и заработной платы на устройство 

наружных сетей водопровода / М-во пром. стр-ва БССР, Центр. нормат.-исслед. Станция. - Минск : 

Б. и., 1985, 1986. - 85,[1] с. 

Гр Груп. обраб. ЭК. СТР. (КАЛЬКУЛЯЦИИ) Б. Ф. 

001330710 (сохранность) 

189. Козлов, Иван Алексеевич. 

Оптовый прейскурант паровой самоварной и гармонной фабрики Ивана Алексеевича Козлова с С-

ми : действителен с 1 июня 1910 года / И. А. Козлов. - Москва : типо-лит. Т-ва И. Н. Кушнерев и Ко, 

1910. - 68, [1] с. 

Гр Груп. обраб. ТОРГ. ДО 1917г. У9(28)425.5 

011534328 (запросы пользователей) 

190. Кондитерская фабрика И. П. Яни (Москва). 

Прейс-курант Кондитерской фабрики Ивана Павлова Яни [Текст]. - Москва : [б. и.], 1880. - [4] с. 

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. ДО 1917 г. У9(28)425.512.1 

009811140 (сохранность) 

191. Кондратьев, Владимир Александрович. 

Промышленность Индии [Текст] : (Основные тенденции развития после 1947 г.). - Москва : 

Соцэкгиз, 1963. - 247 с.; 21 см. 

Б 63-37/194; Б 63-37/195 

006227646 (НОЛ) 

192. Культтовары : каталог товаров Харьковской межобластной оптовой базы / МТ УССР, Харьковская 

база Укропткультспортторга. - Харьков : [б. и.] , печ. 1964. - [22] л.. : цв. ил., портр.  

[Гр Груп. обраб.] У9(2)421.523.8 

011609936 (сохранность) 

193. Либерман, Яков Григорьевич. 

 Государственный бюджет СССР в новых условиях хозяйствования [Текст]. - Москва : Наука, 1970. 

- 366 с., 1 л. схем. : черт.; 20 см. 

 Б 70-44/246; Б 70-44/247  

007155347 (НОЛ) 

194. Листовые табаки и табачные изделия СССР. - Москва, [195-?]. - [17] с. : ил., цв. ил. ; 26 см. 

[Гр Груп. обраб.] У9(2)421.52 (С. Ф.) 

011555521 (запросы пользователей) 

195. "Литкультторг", литовская республиканская база (Вильнюс). 

Товары, предлагаемые к продаже на межреспубликанской выставке товаров (оптовый) на 1959-1960 

год / Министерство торговли Литовской ССР, Литовская республиканская база "Литкультторг". - 

Вильнюс : Газ.-журн. изд-во, 1959. - 11 с. : табл. ; 21 см. 

[Гр Груп. обраб.] У 

011127775 (сохранность) 

196. Маслов, Семен Леонтьевич. 

Кооперация в крестьянском хозяйстве / Семен Маслов. - [Лейпциг] : Центр. т-во кооп. изд-ва, 1922. 

- 142, [1] с. 

N 24/86; N 25/489 

009117324 (сохранность) 
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197. Маслов, Семен Леонтьевич. 

Сельско-хозяйственная кооперация, ее формы, значение и задачи / Сем. Маслов Всерос. союз с.-х. 

кооперации. - 2-е изд., доп. и перераб. - Москва : Всерос. союз с.-х. кооперации, 1922. - 76 с. 

V 128/203; V 246/149 

009117335 (сохранность) 

198. Мосин, Игорь Николаевич. 

Международный валютный фонд [Текст] / Под ред. проф. Г. С. Лопатина ; Ин-т междунар. 

Отношений. - Москва : Междунар. отношения, 1964. - 240 с. 

Б 64-85/427; Б 64-85/428 

006407799 (НОЛ) 

199. "Мюр и Мерилиз", универсальный магазин (Москва). 

[Иллюстрированный прейскурант] : сезон осени и зимы 1911-1912 г. / Универсальный магазин Мюр 

и Мерилиз. - Москва : Тип. Мюр и Мерилиз, 1911. - 116, [2] с. : ил. ; 23 см. 

[Гр Груп. обраб.] Гр ТОРГ. ДО 1917 г. У9(28)425.5 

011607843 (сохранность) 

200. "Мюр и Мерилиз", универсальный магазин (Москва). 

Мюр и Мерилиз, универсальный магазин, Москва. Сезон весны 1899 года. - Москва : Типо-лит. 

Выс. утв. Т-ва И. Н. Кушнерев и К°, 1899. - 102, [2] с. : ил., табл. ; 24 см. 

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. ДО 1917г. НЕПРОДОВОЛЬСТВ. ТОВАРЫ "М. И М." 

011631150 (сохранность) 

201. "Мюр и Мерилиз", универсальный магазин (Москва). 

Мюр и Мерилиз, универсальный магазин, Москва. Сезон осени и зимы 1895-96 г. - Москва : Типо-

лит. Выс. утв. Т-ва И. Н. Кушнерев и К°, 1895. - 96 с. : ил. ; 24 см. 

[Гр Груп. обраб.] У9(28)425.52 

011613087 (сохранность) 

202. Непромокаемая одежда из материи бэж и вдвое склеенных материй [Текст] / Товарищество 

Российско-американской резиновой мануфактуры под фирмою "Треугольник". - Петроград : Типо-

хромо-литогр. "Р. Шварц", 1911. - 40 с. ; 27 см. 

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. ДО 1917 Г. У(28)425.523.52 (Б. Ф.) 

008799113 (запросы пользователей) 

203. Новый оптовый фабричный иллюстрированный прейс-курант для Главнаго склада изделий 

товарищества Российско-Американской резиновой мануфактуры Л. Свидерскаго и К° в Москве 

[Текст] : на 1885-86 год. - Москва : Американская скоропечатня, 1885. - 55 с. : ил.  

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. ДО 1917г. У(28)425.523.52 

009411875 (запросы пользователей) 

204. Оссовецкий, И. С., товарищество (Москва). 

Прейскурант высочайше утвержденнаго Московскаго товарищества химическо-красочных заводов 

И. С. Оссовецкаго в Москве [на 1895 год] [Текст]. - Москва : Типо-литогр. Т-ва Кушнерев и Кº, 

1895. - 64 с. : ил.  

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. ДО 1917 Г.  

009416496 (сохранность) 

205. Павлович, Михаил Павлович (1871-1927). 

Империализм и борьба за великие железнодорожные и морские пути будущего [Текст] / М. 

Павлович (М. Вельтман). - [4-е изд.]. - Ленинград : Гос. Изд., 1925. - 256 с. 

W 361/630; W 361/631 

008775471 (сохранность) 
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206. Павлович, Михаил Павлович. 

Мировая война и борьба за раздел черного континента : (Монополистический капитализм). Основы 

империалист. политики и мировая война / М. П. Павлович (Мих. Вельтман). - [Ташкент] : [б. и.], 

[1919]. - 110 с. - (Библиотека "Бюро печати"/ РСФСР № 18).  

J 87/54; J 102/340 

009166720 (сохранность) 

207. Павлович, Михаил Павлович. 

Очерки современной Румынии / М. Павлович, М. Рафаил. - [Одесса] : Гос. изд-во Украины, 1925. - 

162, [6] с., 1 л. карт. 

C 60/143; V 369/193 

009166725 (сохранность) 

208. Палюкайтис, Иосиф Иосифович. 

Экономическое развитие Ирана [Текст] / Ин-т междунар. Отношений. - Москва : Междунар. 

отношения, 1965. - 336 с. 

Б 65-81/202; Б 65-81/203 

006473062 (НОЛ) 

209. Прейскурант розничных отделений Торгового Дома М. А. Кандырин c C-мь и К. - Москва : [б. и.], 

[19..?]. - 16 с. : табл. ; 24 см. 

Гр ТОРГ. ДО 1917г. У9(28)425.522.2 

011072428 (сохранность) 

210. Продукты высшей парфюмерии Казими [Текст]. - [Б. м.] : [б. и.], 1926. - 8 л. 

Гр Груп. обраб. ТОРГ. 1918-41гг. (С. Ф.) 

009421159 (сохранность) 

211. "Ралле, А. и К°", товарищество высшей парфюмерии (Москва). 

Прейс-курант парфюмерных и косметических товаров придворных поставщиков Его 

Императорскаго Величества Государя Императора и Его Величества Шаха Персидскаго - А. Ралле и 

К° в Москве. - Москва : Тип.-лит. Т-ва И. Н. Кушнерев и К°, 1895. - 49 с. : ил., табл. ; 30 см. 

Гр ТОРГ. ДО 1917г. У9(28)425.522.5 (Б. Ф.) 

010434202 (сохранность) 

212. Рыбникова, Татьяна Николаевна. 

Любимые образы организация эффективной презентации / Рыбникова Т. Н. - Москва : Эксмо, 2006. 

- 63 с.  

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. 

002960110 (сохранность) 

213. Товарищество виноградарей-собственников Южного Берега Крыма. 

Прейскурант вин Т-ва виноградарей-собственников Южного Берега Крыма : на 1899 год : согласно 

§ 11-го Устава членами Товарищества могут быть исключительно владельцы виноградников 

южного берега Крыма. - Москва : Т-во Скороп. А. А. Левенсон, 1899. - 1 л. в 1 слож. ; 20 см. - Без 

тит. л.  

ТОРГ. ДО 1917 Г. У9(28)425.512.7 

011683989 (сохранность) 

214. Учетно-ссудные операции и агентские услуги банков / [Н. И. Валенцева и др.]. - Москва : ИНФРА-

М, 1996. - 207 с. 

12 95-8/80; 12 95-8/81 

001746340 (НОЛ) 
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215. Фабрика и магазин Высочайше утвержденнаго Фабрично-торговаго товарищества преемников Н. В. 

Немирова-Колодкина. Прейс-курант церковной утвари и образов [Текст]. - Москва : Типо-лит. Т. А. 

Подрезкова, 1897. - 34 с., [10] л. ил. ; 13х17 см. 

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. ДО 1917 г. 

008001840 (сохранность) 

216. "Фраже, И.", магазин изделий из серебра и мельхиора (Москва). 

Центральный оптово-розничный магазин фабриканта мельхиоровых и из новаго серебра изделий 

Иосифа Фраже в Москве : краткий иллюстрированный прейс-курант фабричного магазина : фабрика 

существует с 1824 г. - Москва : [б. и.] , [1889?]. - 32 с. : ил., табл. 

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. ДО 1917 Г. У9(28)425.523.43 

011945963 (запросы пользователей) 

217. Френкель, Захарий Григорьевич. 

Волостное самоуправление [Текст] : Его значение, задачи и взаимоотношения с кооперацией / Сов. 

Всерос. кооп. съездов ; З. Г. Френкель. - Петербург : [б. и.], 1919. - 133 с. 

U 282/201 

009177631 (сохранность) 

218. Чижов, Яков Иванович. 

Счетоводство маслодельных артелей и артельных лавок / Я. Чижов, [С. Бараев ; Вологод. Центр. о-

во с.-х.]. - Вологда : Тип. Союза Кооператов Север. Края, 1919. - 123 с. : табл. 

20 5/34 

002467954 (сохранность) 

219. Экипажныя оси, бандажи и металлич. колеса [Текст] / Акционерное общество 

Машиностроительнаго завода "Людвиг Нобель" в С.-Петербурге. - Санкт-Петербург : 

Исключительное представительство Т-во Российско-Американской Резиновой Мануфактуры 

"Треугольник", 2013. - 30, [1] с. : ил., табл. ; 22 см. 

[Гр Груп. обраб.] ТОРГ. ДО 1917 Г. У9(28)305.8-861я27 

009416492 (запросы пользователей) 

220. Экономическое программирование в странах Западной Европы [Текст]. - Москва : Наука, 1969. - 

367 с., 1 л. табл.; 21 см. 

 Б 69-89/293; Б 69-89/294  

007043175 (НОЛ) 

221. Эффективность стратегии фирмы [Текст] : Проблемы риска, эффективности, 

конкурентоспособности, выбора : учебное пособие / Санкт-Петербургский гос. политехн. ун-т ; под 

ред. А. П. Градова. - Санкт-Петербург : Изд-во Политехн. ун-та, 2007. - 186 с. ; 20 см. 

[Гр Груп. обраб.] В. З. У9(2)29 

003322752 (запросы пользователей) 

Политика. Политические науки 

222. Антеос, Петрос. 

Трагедия Греции [Текст]. - Москва : Правда, 1963. - 111 с. : ил.; 20 см. 

Б 63-63/88; Б 63-63/89 

005945644 (НОЛ) 

223. Деборин, Григорий Абрамович. 

Международные отношения до Первой мировой империалистической войны [Текст] : (1871-1914 

гг.) / проф. Г. А. Деборин. - Москва : Воениздат, 1941. - 104 с. 

K 91/391; K 91/392; ВО 300/34; ВО 300/36 

005239231 (НОЛ) 
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224. Емельянов, Николай Борисович. 

Основы организации народовластия. - Петроград : [б. и.], 1917. - 58 с. 

V 272/243; МК П 1/Е-60 

009144003 (сохранность) 

225. Западная Европа и США [Текст] : Очерк полит. взаимоотношений / Ин-т мировой экономики и 

междунар. отношений АН СССР ; Под ред. д-ра ист. наук Д. Е. Мельникова. - Москва : [Мысль], 

1968. - 447 с. 

Б 69-4/316; Б 69-4/317 

006191360 (НОЛ) 

226.  Зубок, Лев Израилевич. 

Империалистическая политика США в странах Караибского бассейна [Текст] : 1900-1939 / Л. И. 

Зубок ; Акад. наук СССР. Ин-т истории. - Москва ; Ленинград : Изд-во и 2-я тип. Изд-ва Акад. наук 

СССР, 1948. - 520 с.; 1 л. карт. 

K 171/225; K 171/226; ВО 797/437 

005799275 (НОЛ) 

227. Исраэлян, Виктор Левонович. 

Дипломатия агрессоров [Текст] : Германо-итало-японский фашистский блок : История его 

возникновения и краха / В. Л. Исраэлян, Л. Н. Кутаков. - Москва : Наука, 1967. - 436 с. 

Б 67-56/504; Б 67-56/505; ВО 593/244 

006204173 (НОЛ) 

228. Маслов, Семен Леонтьевич. 

Земельный вопросъ и партiи во второй Государственной думе. (Въ 1907 г.) / С. Л. Маслов    

[Екатеринослав] : Б. и. - [1918]. - 32 с. - (Издательство "Трудовой народ" Партии социалистов-

революционеров № 9).  

V 304/623 

009117318 (сохранность) 

229. О'Брайен, Коннор. 

В Катангу и обратно [Текст] / Перевод с англ. В. Л. Кона и Л. Г. Рошаль ; Вступ. статья В. В. 

Маевского, [с. 5-23]. - Москва : Изд-во иностр. лит., 1963. - 462 с.; 21 см. 

Б 63-73/1; Б 63-73/2; Б 63-24/361 

006444440 (НОЛ) 

230. Петров, Дмитрий Васильевич. 

Внешняя политика Японии после второй мировой войны [Текст]. - Москва : Междунар. отношения, 

1965. - 400 с. 

Б 65-75/292; Б 65-75/293; ВО 571/300 

006462821 (НОЛ) 

231. Попов, Виктор Иванович. 

Дипломатические отношения между СССР и Англией. (1929-1939 гг.) [Текст]. - Москва : 

Междунар. отношения, 1965. - 516 с. 

Б 65-43/276; Б 65-43/277 

006452007 (НОЛ) 

232. Федоров, Владимир Николаевич. 

Совет безопасности ООН [Текст]. - Москва : Междунар. отношения, 1965. - 187 с. 

Б 65-54/164; Б 65-54/165; ВО 571/56 

006282355 (НОЛ) 
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Право. Юридические науки 

233. Андреева, Ольга Александровна. 

История государства и права зарубежных стран: периодизация и понятия : учебное пособие / О. А. 

Андреева ; Таганрогский институт управления и экономики. - Таганрог : Изд-во ТИУиЭ, 2008. - 75 

с. ; 21 см. 

[Гр Груп. обраб.] В. З. Х2 

004254281 (запросы пользователей) 

234. Боголепов, Николай Павлович (1846-1901). 

Учебник истории римского права : Пособие к лекциям / [Соч.] Н. Боголепова. - Москва : Унив. тип., 

1895. - VIII, 640 с. 

U 100/117; W 449/17 

003637087 (сохранность) 

235. Ганюшкин, Борис Владимирович. 

Дипломатическое право международных организаций [Текст] : Правовое положение 

представителей государств при междунар. организациях, в их органах и на междунар. конф. - 

Москва : Междунар. отношения, 1972. - 191 с. 

Б 72-28/562; Б 72-28/563 

007252625 (НОЛ) 

236. Дудко, И. А. 

Конституционно-правовой статус Федерального Собрания Российской Федерации : учебно-

методическое пособие / И. А. Дудко, Е. А. Хапсирокова. - Ставрополь : ЮРКИТ, 2009. - 214 с.  

[Гр Груп. обраб.] В. З. Х620 

004241421 (запросы пользователей) 

237. Загурский, Леонтий Николаевич 1847-1912. 

Элементарный учебник римскаго права / Л. Н. Загурский, профессор Императорскаго Харьковскаго 

Университета. - Харьков : Университетская тип. 1887- 

[Вып. 1]. Общая часть. I : Введение ; Учение о праве в объективном смысле ; Субъекты права ; 

Объект права ; Учение о праве в субъективном смысле. - 1887. - XII, 327 с. 

A 156/513; S 38/874 

нет в ЭК (им. В ГСК) (сохранность) 

238. Загурский, Леонтий Николаевич 1847-1912. 

Элементарный учебник римскаго права / Л. Н. Загурский, профессор Императорскаго Харьковскаго 

Университета. - Харьков : Университетская тип. 1887- 

[Вып. 2]. Общая часть. I : Введение ; Учение об юридической сделке ; Недозволенные действия ; 

Влияние времени ; Защита права. - 1891. - XII, 329-687 с. 

A 156/513 

нет в ЭК (им. В ГСК) (сохранность) 

239. Загурский, Леонтий Николаевич 1847-1912. 

Элементарный учебник римскаго права / Л. Н. Загурский, профессор Императорскаго Харьковскаго 

Университета. - Харьков : Университетская тип. 1887- 

[Вып. 4]. Особенная часть. Кн. 1 : Учение о владении и о вещных правах. - Харьков : паровая тип. и 

лит. Зильберберг, 1900. - [4], IV, 296 с. 

A 156/513; Кл 67/207 

011757899 (сохранность) 

240. Загурский, Леонтий Николаевич 1847-1912. 

Элементарный учебник римскаго права / Л. Н. Загурский, профессор Императорскаго Харьковскаго 

Университета. - Харьков : Университетская тип. 1887- 

[Вып. 5]. Особенная часть. Кн. 2 : Обязательственное право : часть 1. - 1894. - VI, 313 с. 

A 156/513 

нет в ЭК (им. В ГСК) (сохранность) 
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241. Загурский, Леонтий Николаевич 1847-1912. 

Элементарный учебник римскаго права / Л. Н. Загурский, профессор Императорскаго Харьковскаго 

Университета. - Харьков : Университетская тип. 1887- 

[Вып. 6]. Особенная часть. Кн. 2 : Обязательственное право : Вып. 2. - 1897. - [2], VII-IX, 315-635 с. 

A 156/513 

нет в ЭК (им. В ГСК) (сохранность) 

242. Загурский, Леонтий Николаевич 1847-1912. 

Элементарный учебник римскаго права / Л. Н. Загурский, профессор Императорскаго Харьковскаго 

Университета. - Харьков : Университетская тип. 1887- 

[Вып. 8] : Особенная часть. Кн. 3 : Наследственное право. – 1899. - II, 230 с. 

A 156/513 

нет в ЭК (им. В ГСК) (сохранность) 

243. Зак, Григорий Яковлевич . 

Шантаж и вымогательство в их взаимоотношении [Текст] ; Профессиональная тайна и уголовное 

право : с предисловием проф. С. В. Познышева / Г. Я. Зак. - Москва : [Печатня Снегиревой], 1915. - 

70 с. 

V 114/882 

008289875 (сохранность) 

244. Каманин, Иван Михайлович (1850-1921). 

Об экспертизе древних подложных документов / И. М. Каманин. - Москва : Печатня А. И. 

Снегиревой, 1900. - 7 с. 

C 53/42 

011527550 (сохранность) 

245. Карпикова, Изабелла Семеновна. 

Итальянский парламент [Текст] : (Выбор и порядок формирования). - Москва : Междунар. 

отношения, 1965. - 164 с. 

Б 65-76/149; Б 65-76/150 

006294959 (НОЛ) 

246. Классон, В.Н.  

Депутаты 1-й думы под судом : Дело [о Выборг. воззвании] по обвинению потомственных дворян 

Сергея Муромцева, кн. Петра Долгорукова, Николая Гредескула, кн. Дмитрия Шаховского и др. 

обвиняемых в преступлении, предусмотр. 51 и 3 п. 1 ч. 129 ст. угол. улож. : [Прил.: 1) 

Обвинительный акт. 2) Отзывы печати] / Сост. В.Н. Классон. - Санкт-Петербург : тип. т-ва "Нар. 

польза", [1908]. - 186 с. 

M 34/168 

003749361 (сохранность) 

247. Ковалевский, Максим Максимович (1851-1916). 

Государственное право Европейских держав / лекции М. М. Ковалевского, 1885-1886 г. - Литогр. 

изд. - [Б. м.] : [б. и.], [1886?]. - 270 с. 

R 448/196 

011184833 (сохранность) 

248. Ковалевский, Максим Максимович (1851-1916). 

Местное самоуправление Англии и Франции / лекции Орд. Проф. М. М. Ковалевского в 1885/6 г. - 

Литогр. изд.- [Б. м.] : [б. и.], [1886?]. - 311 с. 

R 448/196 

011184820 (сохранность) 
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249. Колотинский, Николай Диомидович (1867-). 

История римского права : По лекциям Н.Д. Колотинского. - Казань : типо-лит. И.С. Перова, 1900. - 

896 с. 

S 38/390 

003692613 (сохранность) 

250. Коренев, Алексей Петрович. 

 Кодификация советского административного права [Текст] : (Теорет. проблемы). - Москва : Юрид. 

лит., 1970. - 134 с.; 20 см. 

 Б 70-31/146; Б 70-31/147  

007409779 (НОЛ) 

251. Курдиновский, Виктор Ильич (1867-). 

Выморочные имущества / В.И. Курдиновский. - Киев : тип. С.В. Кульженко, 1903. - XIV, 172, IV с. 

G 39/172 

003713684 (сохранность) 

252. Миюков, Каллиник Андреевич. 

 Обзор истории римского права. По лекциям К.А. Митюкова. – Житомир, 1886. - 208 с. 

А 326/219 

нет в ЭК (им. В ГСК) (сохранность) 

253. Мэггс, Питер Б. 

Интеллектуальная собственность [Текст] / П. Б. Мэггс, А. П. Сергеев ; [пер. с англ. Л. А. 

Нежинской]. - Москва : Юристъ, 2000. - 396 с. 

2 00-33/26; 2 00-33/27 

000665351 (запросы пользователей) 

254. Мэйн, Генри Джеймс Самнер (1822-1888. 

Древний закон и обычай : Исслед. по истории древнего права / Сэр Генри Сомнер Мэн; Пер. с англ. 

А. Аммона и В. Дерюжинского; Под ред. Максима Ковалевского. - Москва : ред. "Юрид. вестн.", 

1884. - [8], 312 с. 

S 112/77; O 2/43а; R 190/159; Кл 1/274 

003598081 (сохранность) 

255. Налоговое право : Учеб. пособие для студентов юрид. и экон. вузов и слушателей системы 

повышения квалификации / [С. Г. Пепеляев и др.]; Под ред. С. Г. Пепеляева. - Москва : ФБК Пресс, 

2000. - 601 с. 

2 00-32/253; 2 00-32/254 

000666401 (запросы пользователей) 

256. Народное образование в СССР : сборник нормативных актов / сост. Н. Е. Голубева. - Москва : 

Юридическая литература, 1987. - 333, [1] с. 

2 87-35/45; 2 87-35/46; ОФН : 8 7/276 

010100137 (НОЛ) 

257. Познышев, Сергей Викторович (1870-). 

Алкоголизм как фактор преступности / С.В. Познышев, проф. уголов. права в Моск. ун-те. - Москва 

: Печ. А. Снегиревой, 1915. - 93 с. 

R 102/93; R 330/568 

004208482 (сохранность) 

258. Познышев, Сергей Викторович. 

Преступники из-за алиментов [Текст] : типы их и меры борьбы с ними / проф. С. В. Познышев. - 

Москва : Гос. изд-во, 1928. - 165 с., [2] с. объявл. 

R 193/334; R 114/146; S 60/65 

009228614 (сохранность) 
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259. Право Европейского Союза : Док. и коммент. / [С. Ю. Кашкин и др.; Ред.-сост. С. Ю. Кашкин]. - 

Москва : Терра, 1999. - 638, [1] с. 

2 00-25/168; ОФН : Х910.6/ П68 

000658496 (запросы пользователей) 

260. Практикум по криминалистической тактике и методике расследования отдельных видов 

преступлений / Т. Н. Алешкина, А. Ю. Головин, С. В. Дубровин [и др.] ; под редакцией 

заслуженного деятеля науки Российской Федерации, доктора юридических наук, профессора В. П. 

Лаврова ; Юридический институт МВД России. - Москва : ЮИ МВД России, 2001. - 178 с.  

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ. Х 

011162631 (запросы пользователей) 

261. Розенблюм, Борис Данилович. 

Очерки договорного права Китая [Текст] : Равноправные и неравноправные договоры / С предисл. 

Б. Штейна. - Харьков : Юрид. изд-во Наркомюста УССР. "Киевпечать", 1928. - 100 с. 

R 225/152; R 225/153 

009232105 (НОЛ) 

262. Саидов, Акмал Холматович. 

Сравнительное правоведение [Текст] : (основные правовые системы современности) : учебник / А. 

Х. Саидов ; под ред. В. А. Туманова ; Ин-т государства и права РАН. Акад. правовой ун-т. - Москва 

: Юристъ, 2000. - 441 с. 

2 00-25/156; 2 00-25/157 

000660396 (запросы пользователей) 

263. Свод законов Советского государства [Текст] : теоретические проблемы / [Самощенко И. С., 

Пиголкин А. С., Николаева М. Н. и др. ; отв. ред. Самощенко И. С.]. - Москва : Юридическая 

литература, 1981. - 255 с. 

Б 81-26/151; Б 81-26/152 

009607375 (НОЛ) 

264. Синайский, Василий Иванович. 

Русское гражданское право : Репр. изд.: Киев, 1918 / Проф. В. И. Синайский. - Прага : [б. и.] 1924- 

Кн. 5 : Наследственное право. – 1924. - 129 с.  

ФБ РЗ С/А-4992 

009045176 (сохранность) 

265. Синайский, Василий Иванович. 

Русское гражданское право : Репр. изд.: Киев, 1918 / Проф. В. И. Синайский. - Прага : [б. и.] 1924- 

Кн. 2 : Вещное право ; [Авторское право]. - [1924]. - 201 с.  

ФБ РЗ С/А-4995 

009045177 (сохранность) 

266. Смирнов, Олег Владимирович. 

Природа и сущность права на труд в СССР [Текст]. - Москва : Юрид. лит., 1964. - 210 с. 

Б 64-17/373; Б 64-17/374 

008439795 (НОЛ) 

267. Снарский, Антон Теофилович (1866-). 

Автономия или федерация? / А.Т. Снарский. - Санкт-Петербург : тип. А.С. Суворина, 1907. - 62 с. 

A 221/479; A 122/307 

003744346 (сохранность) 

268.  Снарский, Антон Теофилович (1866-). 

Об участии народа в управлении государством : (Ист. очерк) / А.Т. Снарский. - 2-е изд. - Санкт-

Петербург : тип. А.С. Суворина, 1907. - 233 с. 

W 32/536; A 225/461 

003738939 (сохранность) 
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269. Советская прокуратура [Текст] : История и современность / Гл. ред. Р. А. Руденко. - Москва : Юрид. 

лит., 1977. - 286 с., 8 л. ил., портр. 

Б 77-5/1060; Б 77-5/1061 

008399461 (НОЛ) 

270. Солодовников, Александр Дмитриевич. 

Законоведение : учеб. для коммерч. учеб. заведений : рек. для употребления в коммерч. учеб. 

заведениях ведомства М-ва Финансов / А. Д. Солодовников. - 3-е изд., удешевл., испр. и доп. - 

Москва : Склад и книгоизд-во Ф. В. Бусыгина, 1909. - VII, 248, 160 с. 

20 3/95; 20 64/369 

002680087 (сохранность) 

271. История политических и правовых учений [Текст] : программа и методические указания / М-во 

образования и науки Российской Федерации, Южно-Уральский гос. ун-т, Фил. в г. Златоусте, Каф. 

социально-правовых и гуманитарных наук ; [сост. А. В. Суворова] ; под ред. В. А. Журавлёвой. - 

Челябинск : Изд. центр ЮУрГУ, 2011. - 43, [1] с. ; 21 см. 

[Гр Груп. обраб.] В. З. Х1 

006705290 (запросы пользователей) 

272. Уложение о наказаниях уголовных и исправительных : изд. 1885 г. и по прод. 1912 г. : с извлеч. из 

решений правительствующего сената, свода законов, сводов воен. и морских постановлений, с 

указанием подсудности, судопроизводств. правил и прил. / сост. В. В. Волков. - СПб. : Юрид. кн. 

магазин И. И. Зубкова, под фирмою "Законоведение", 1914. - XII, 1464 с. 

U 383/187; V 11/211; D 57/540 

002573114 (сохранность) 

273.  Фонбланк, Албани Вилльям (1793-1872). 

Правление Англии : Учеб. конституции, правления и законов Брит. империи / Албани Фонбланк; 

Пер. проф. Юрия Гамбарова; С введ. проф. М.М. Ковалевского и с предисл. и примеч. проф. А. 

Трачевского. - Санкт-Петербург : А. Ильин, 1903. - XVI, 221 с. 

J 77/159; C 52/326 

003717932 (сохранность) 

274. Хейфец, Илья Яковлевич (1880-). 

Подстрекательство к преступлению : Исследование / И.Я. Хейфец; С предисл. проф. Моск. ун-та 

С.В. Познышева. - Москва : юрид. кн. маг. "Правоведение" И.К. Голубева, 1914. - VI, [2], 128 с. 

R 455/620 

004201030 (сохранность) 

275. Чижов, Николай Ефимович 1853-1910. 

Источник и формы права : 1- / Николай Чижов. - Варшава : тип. И. Носковского 1878. - 1. - [4], IV, 

256, II с. 

V 39/49; V 450/396 

003920305 (сохранность) 

276. Шкляева, Галина Алексеевна. 

Административная юрисдикция : практикум / Шкляева Г. А., Овчинников Ю. П., Нафикова Н. Р. ; 

М-во внутренних дел Российской Федерации, Нижегородская акад. МВД России, Ижевский фил. - 

Ижевск : Ижевский фил. Нижегородской акад. МВД России, 2007. - 63 с.  

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ. Х 

003146701 (запросы пользователей) 
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277. Юшкевич, Виктор Адамович 1872-1908. 

Учения пандект: о намыве, юридической природе русла публичных рек, об островах, в публичных 

реках возникающих, и сочинения римских землемеров : Вып. 1-2 / Виктор Юшкевич. - Санкт-

Петербург : тип. В.С. Балашева и К° 1895-1899. 

Вып. 2. - Ярославль : типо-лит. Э.Г. Фальк, 1897. - [3], 204-326, XV с.  

A 228/351; D 48/87; V 297/190 

003942239 (сохранность) 

278. Юшкевич, Виктор Адамович 1872-1908. 

Учения пандект: о намыве, юридической природе русла публичных рек, об островах, в публичных 

реках возникающих, и сочинения римских землемеров : Вып. 1-2 / Виктор Юшкевич. - Санкт-

Петербург : тип. В.С. Балашева и К° 1895. – Вып. 1. - [4], 203 с. 

A 228/351; D 48/87; V 297/190 

003942240 (сохранность) 

Военное дело. Военная наука 

279. Баранов, Евгений Захарович (1869-1934). 

Война с Турцией и армяне / Евг. Баранов. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1915. - 32 с. 

V 114/2262; ВО 32/348; МК XII.А.8/8 1-миров. 

004202545 (сохранность) 

280. Бронзарт фон Шеллендорф, Пауль Эдуард Генрих Антон (1832-1891). 

Служба Генерального штаба / Соч. Бронзарта фон Шеллендорф, б. ген. от инфантерии; С 4-го нем. 

изд., передел. Бронзартом фон Шеллендорф - майором Большого ген. штаба, пер. штабс-кап. 

Шмидта под ред. засл. проф. Николаев. акад. Ген. штаба и почет. ее чл. ген.-лейт. Н.П. Михневича. - 

Санкт-Петербург : тип. т-ва п/ф "Электро-тип. Н.Я. Стойковой", 1908. - [4], IV, 584 с. 

M 34/171; C 50/63; ВО 146/377 

003746863 (сохранность) 

281. Бурский, Павел Дмитриевич. 

Дальневосточные театры военных действий. Военно-географический очерк / П. Бурский ; Под ред. 

И. А. Троицкого. - Москва ;Ленинград : Гос. изд-во. Отд. воен. литературы, 1928. - 200 с., [1] вклад. 

л. карт. 

U 177/775; U 177/776; U 376/42; ВО 44/207; ВО 784/134; ВО 137/199 

009016111 (сохранность) 

282. Висковатов А. 

Блокада и осада Корфу. 1798 и 1799. – Спб, 1828. – 40 с. 

U 116/424 

нет в ЭК (сохранность) 

283. Вистицкий, Михаил Степанович (1768-). 

Подробное описание расположений, действий и движений Корпуса императорских российских 

войск, под командою генерала Римского-Корсакова, в Швейцарии, составленное Свиты его 

императорского величества по квартирмейстерской части генерал-майором Вистицким 2-м, в 1803 

году / [Предисл. издателя: А. Хмельницкий]. - Москва : Имп. О-во истории и древностей рос., 1846. 

- [2], V, [3], 68 с. 

E 95/102; P 30/92; W 51/138; U 388/205; ВО 137/320; ВО 146/350; ВО 523/23 

003542254 (сохранность) 

284. Воспоминания суворовского солдата : С портр. авт. воспоминаний / Изд. при пособии Воен.-учен. 

ком. Гл. штаба, под ред. покойн. Ген. штаба ген.-майора Д.Ф. Масловского. - 2-е изд. - Санкт-

Петербург : В. Березовский, 1899. - 128 с. : ил. - (Солдатская библиотека 9 комплект. № 175). 

A 253/474; E 93/354 

003637253 (сохранность) 
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285. Европейская война 1914 года : Вожди, армии, морские и воздуш. флоты, крепости, колонии, 

финансы и договоры воюющих и нейтр. держав    Санкт-Петербург : тип. П.П. Сойкина, 1914. - 60 с. 

V 23/176; ВО 438/97 

004189072 (сохранность) 

286. Ермилов, Владимир Евграфович (1861-1918). 

"Белый генерал", его геройские подвиги и заветы для офицеров и солдат : [М.Д. Скобелев] / 

Владимир Ермилов. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1915. - 32 с. 

V 64/443; ВО 407/437 

004204762 (сохранность) 

287. Зуев, Дмитрий Петрович (1854-). 

Суворов в 1799 году : (По австрийск. офиц. источникам) / [Д. Зуев]. - [Санкт-Петербург, 1900]. - 88 

с. 

U 134/237 

003556327 (сохранность) 

288. Ильин, Иван Александрович (1882-1954.). 

Духовный смысл войны / И.А. Ильин. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1915. - 48 с. 

U 290/477; ВО 468/113; ВО 456/259; МК 

004205201 (сохранность) 

289. История Ахтырскаго полка [Текст] / составили генер.-майор В. А. Потто и шт.-ротмистр С. И. 

Одинцов I, по материалам, собранным шт.-ротм. С. И. Одинцовым I в архивах: 1) Харьковском 

историческом; 2) Московск. отд. архива Главнаго штаба; 3) Военно-ученом; 4) Капитула 

императорских и царских орденов. - С.-Петербург : тип. "В. С. Балашев и К°" 1902- 

Т. 2 : 1765-1796 г. – 1902. - 153, 17 с. [27] л. ил., цв. ил., к., портр.  

ВО 2/37 

008729174 (сохранность) 

290. История русских войн / [Сост. Вл.П. Лебедев]. - [Петроград] : П.П. Сойкин, [1915]. - 768 стб. : ил. 

V 70/92; V 70/857; Я 92/16; ВО 802/7; ВО 775/225 

004205296 (сохранность) 

291. Кампания 1799 г. в Италии. Планы походов Суворова. – Спб, б.г. – 38 л в переплете 

W 516/169; ВО 187/42; ВО 187/42 

011221966 (по сист. №  шифр КГр) (сохранность) 

292. Маляренко, Андрей Дамианович. 

Швейцарская кампания Суворова в 1799 году : Публ. лекция / А. Маляренко. - Харьков : тип. "Печ. 

дело" кн. К.Н. Гагарина, 1902. - [2], 20 с. 

F 84/751 

003706188 (сохранность) 

293. Михневич, Николай Петрович 1849-1927. 

Стратегия [Текст] : с приложением атласа чертежей / составил генерал-лейтенант Н. П. Михневич ; 

издано при содействии Николаевской академии Генеральнаго штаба. - 2-е дополненное изд. - 

[Санкт-Петербург] : Типо-литография т-ва "Свет" 1906. – Кн. 1. - [4], VII, [1], 472 с. 

U 78/79; ВО 28/190; ВО 28/194; ВО 17/272; ВО 17/195; ВО 134/141; ВО 184/268 

007828388 (сохранность) 

294. Муфтийзаде, Измаил Мурза (1841-). 

Очерк столетней военной службы крымских татар с 1784-1904 г. (по архивным материалам) / / Сост. 

И.М. Муфтийзаде бывший офицер собственного его величества конвоя (чл. Таврич. архивной 

комис.). -Симферополь : тип. Таврич. губ. земства, 1905. - [2], IV, 71 с. 

A 291/301; МК XII A 13б/ 8 

003728725 (сохранность) 
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295. Надинский, Павел Наумович. 

Суворов в Крыму [Текст] : Ист. очерк / П. Надинский. - 3-е изд., испр. и доп. - Симферополь : изд-во 

и тип. Крымиздата, 1950. - 78 с. 

ВО 408/555; ВО 408/556; ВО 408/564 

005847036 (запросы пользователей) 

296. Павлович, Михаил Павлович. 

Интернацiоналъ смерти и разрушенiя : (Военная индустрия в Англии, Франции и Германии до и во 

время войны). - Москва : Коммунист, 1918. - 138 с. - (Основы империалистической политики и 

Мировая война/ [РКП(б)]. М. П. Павлович (М. Вельтман) Кн. 3). 

F 110/51; V 107/529; W 74/355; ВО 179/304 

009166713 (сохранность) 

297. Павлович, Михаил Павлович. 

Перед угрозой будущих войн / М. Павлович-Вельтман. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Высш. 

воен. ред. сов., 1924. - 114 с. 

V 214/473; V 11/34 

009166726 (сохранность) 

298. Поликарпов, Николай. 

Багратионовцу на память о великом русском полководце  батюшке Суоврое, о его любимце и его 

правой руке кн.  Багратионе… - Гродна, 1899. – 110 с. 

U 181/1766 

нет в ЭК (40869-440 (сохранность) 

299. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891.  

Т. 5, Вып. 1 : [Время Паскевича]. - Тифлис : тип. Окр. штаба Кав. воен. окр., 1889. - [6], 158 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910235 (сохранность) 

300. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 5, Вып. 2 : Время Паскевича. - [Тифлис] : тип. Окр. штаба Кав. воен. окр., ценз. 1890. - [4], 159-

320 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910234 (сохранность) 

301. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 5., Вып. 3 : Время Паскевича. - Тифлис, 1891. - 321-486 с.  

T 23/423; U 191/64 

003910233 (сохранность) 

302. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 2 : Ермоловское время : Вып. 1. - 1885. - [2], II, [2], 188 с. 

T 23/423 

003910247 (сохранность) 
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303. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 2 : Ермоловское время : Вып. 2. - 1886. - [4], 189-374 с. 

T 23/423 

003910246 (сохранность) 

304. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 2 : Ермоловское время : Вып. 3. - 1886. - [2], 375-596, [1] с. 

T 23/423 

003910245 (сохранность) 

305. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 2 : Ермоловское время : Вып. 4. - [4], 597-832 с. 

T 23/423 

003910245 (сохранность) 

306. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 1 : От древнейших времен до Ермолова : Вып. 1. - 1885. - [2], II, [4], 161 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910251 (сохранность) 

307. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 1 : От древнейших времен до Ермолова : Вып. 2. - 1885. - [4], 165-336 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910250 (сохранность) 

308. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 1 : От древнейших времен до Ермолова : Вып. 3. - 1885. - [4], 337-582 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910249 (сохранность) 

309. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 1 : От древнейших времен до Ермолова : Вып. 4. - 1885. - [4], 583-750 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910248 (сохранность) 

310. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 3 : Персидская война 1826-1828 : Вып. 1. - 1886. - [6], 176 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910243 (сохранность) 
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311. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 3 : Персидская война 1826-1828 : Вып. 2. - 1886. - [4], 177-342 с., 2 л. карт. 

T 23/423; U 191/64 

003910242 (сохранность) 

312. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 3 : Персидская война 1826-1828 : Вып. 3. - 1886. - [4], 343-520 с., 4 л. план. 

T 23/423; U 191/64 

003910241 (сохранность) 

313. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 3 : Персидская война 1826-1828 : Вып. 4. - 1886. - [4], 521-750 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910240 (сохранность) 

314. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 4 : Турецкая война : Вып. 1. - Тифлис : тип. Окр. штаба Кав. воен. окр., 1887. - [6], 192 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910239 (сохранность) 

315. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 4 : Турецкая война : Вып. 2. - Тифлис : тип. Окр. штаба Кав. воен. окр., 1888. - [4], 182 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910238 (сохранность) 

316. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 4 : Турецкая война : Вып. 3. - Тифлис : тип. Окр. штаба Кав. воен. окр., 1888. - [4], 183-362 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910237 (сохранность) 

317. Потто, Василий Александрович 1836-1911. 

Кавказская война в отдельных очерках, эпизодах, легендах и биографиях / В. Потто. - Санкт-

Петербург : типо-лит. Р. Голике 1885-1891. 

Т. 4 : Турецкая война : Вып. 4. - Тифлис : тип. Окр. штаба Кав. воен. окр., 1888. - [4], 363-534 с. 

T 23/423; U 191/64 

003910236 (сохранность) 

318. Потто, Василий Александрович (1836-1911). 

Памяти старых кавказцев / В. Потто. - Тифлис : С.-Петерб. тип. А.С. Федорова, 1897. - [4], 117 с. 

E 52/1089; ВО 52/504 

003641670 (сохранность) 
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319. Потто, Василий Александрович (1836-1911.). 

Пётр I на берегу Каспийского моря [Текст] / В. Потто. - Изд-е 3-е. - Санкт-Петербург : В. 

Березовский, 1912. - 14 с. с ил. 

MK XII A 9/8 Просвет. 

009707619 (сохранность) 

320. Радус-Зенкович, Лев Аполлонович (1874-). 

Краткий военный обзор Германии / Л. Радус-Зенкевич, препод. воен. геогр. Виленск. юнкерск. 

Училища. - Вильна : тип. "Русский почин", 1908. - [2], 49 с., 4 л. карт., диагр. 

U 7/169; ВО 137/88; ВО 5/225 

003752279 (сохранность) 

321. Рединг-Биберегг, Рудольф фон. 

Поход Суворова через Швейцарию 24 сентября - 10 октября 1799 года / Фон-Рединг-Биберегг, 

подполк. Швейцар. ген. штаба; Пер. полк. Е.И. Мартынова. - Санкт-Петербург : ред. "Вестн. иностр. 

воен. лит.", 1902. - 140 с., 1 л. карт. 

F 86/33; U 125/1402; U 172/1080; ВО 415/29 (нет в ЭК); ВО 535/40 (нет в ЭК); ВО 174/228 (нет в ЭК) 

003708007 (сохранность) 

322. Сенковский, Алексей Алексеевич. 

Прейс-курант военно-офицерских вещей Алексея Алексеевича Сенковскаго : в Москве, Ильинка 

близ Биржи дом Хлудова. В ярмарках: Нижегородской близ Главнаго дома И. Ирбитской. - Москва : 

Американская Скоропечатня, 1887-1888. - 16 с. : табл. ; 18 см. 

[ФБ Осн. хран.] Гр ТОРГ. ДО 1917 Г. У9(28)425 

010511559 (сохранность) 

323. Суворов и его походы в Италии и Швейцарии. - Санкт-Петербург : Кн. маг. для иногородних, 1873. 

- 40 с. 

ВО 138/362; МК XII.A.9 / 8 просвет. 

003586487 (сохранность) 

324. Хмыров, Михаил Дмитриевич (1830-1872). 

Артиллерия и артиллеристы в до-Петровской Руси : (Ист.-характер. очерк) / М.Д. Хмыров. - [Санкт-

Петербург, 1865]. - 73 с. 

ВО 357/140 

003543814 (сохранность) 

325. Хмыров, Михаил Дмитриевич (1830-1872). 

Суворовский поход в Швейцарию. (1799 г.) / М. Хмыров. - Санкт-Петербург : тип. В. Спиридонова 

и К°, 1862. - 60 с. 

ВО 395/92 

003566134 (сохранность) 

Культура Наука. Научно-исследовательская работа 

326. Теория и история культуры : тематические планы, программы курсов и спецкурсов, методические 

рекомендации по оганизации учебного процесса : [программы курсов и спецкурсов] / Министерство 

культуры РСФСР, Ленинградский государственный институт культуры имени Н. К. Крупской, 

Кафедра теории и истории культуры ; принимали участие С. Н. Артановский [и др.]. - Ленинград : 

Ленинградский гос. ин-т культуры им. Н. К. Крупской, 1984. - 120, [2] с. 

[Гр Груп. обраб.] В. О. Ч11 

011542077 (запросы пользователей) 
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327. Широбоков А. Н.  

Информация. Массовые информационные процессы [Текст] : учебно-методическое пособие / А. Н. 

Широбоков, С. В. Куликов ; Федеральное гос. бюджетное образовательное учреждение высш. проф. 

образования Российский ун-т дружбы народов, Филологический фак. - Москва : Российский ун-т 

дружбы народов, 2013. - 24, [1] с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ч23 

006684652 (запросы пользователей) 

Народное образование. Педагогические науки 

328. Беляева, Наталья Васильевна. 

Олимпиады по литературе. Искусство побеждать / Беляева Н. В. - Москва : Вербум-М , 2006. - 245 

с. 

[Гр Груп. обраб.] ВНЕШК. 

002878124 (запросы пользователей) 

329. Боголюбов, Леонид Наумович. 

Человек, природа, общество : учебные задания для учащихся 8 класса / Л. Н. Боголюбов (научный 

руководитель), Егорова Э. Н., Иванова Л. Ф. - Москва: [б. и.] 1989- 

Ч. 1 : Что такое человек? – 1989. - 36 с. 

Гр Груп. обраб. СОШ 

011216374 (запросы пользователей) 

330. Боголюбов, Леонид Наумович. 

Человек, природа, общество : учебные задания для учащихся 8 класса / Л. Н. Боголюбов (научный 

руководитель), Егорова Э. Н., Иванова Л. Ф. - Москва: [б. и.] 1989- 

Ч. 2 : Человек и природа / А. Ю. Лазебникова – 1989. - 16 с. 

Гр Груп. обраб. СОШ 

011216364 (запросы пользователей) 

331. Бойко, Марсель Ивановна. 

 Сочинения по литературе в средней школе [Текст]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Киев : Рад. школа, 

1973. - 92 с.; 21 см. 

 Б 73-55/228; Б 73-55/229  

007280122 (НОЛ) 

332. Вахтёров, Василий Порфирьевич (1853-1924.). 

Всеобщее обучение / В.П. Вахтеров. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1897. - 216 с. 

G 61/484; U 245/597 

003677808 (сохранность) 

333. Власова, Ольга Владимировна. 

Построение фракталов методом итерации [Текст] : математика : сборник задач : [для 

преподавателей и учащихся 5-6-х классов] / О. В. Власова, Е. А. Носач. - Новосибирск : Сибпринт, 

2011. - 19 с. : ил. 

[Гр Груп. обраб.] СР. ШК. 

005023091 (запросы пользователей) 
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334. Демков, Михаил Иванович 1859-1939. 

Курс педагогики [Текст] : для учительских институтов, высших женских курсов и педагогических 

классов женских гимназий / составил М. И. Демков, б. директор Московского учительского 

института. - 5-е изд. без перемен с 4-го. - Москва [и др.] : Т-во "В. В. Думнов, насл. бр. Салаевых" 

1917-1918. 

Ч. 1 : Основы педагогики, дидактики и методики  [Текст] : (с приложением указателя литературы по 

философии, психологии, этике, педагогике, истории педагогики, школьной гигиене и методике 

отдельных предметов). – 1917. - VIII, 354 с. 

T 55/159; U 50/260 

009042634 (сохранность) 

335. Игнатьев, Варнава Ефимович (1859-1927). 

Физическое воспитание : Гимнастика, спорт, подвиж. игры / Сост. д-р мед. В.Е. Игнатьев. - Москва : 

"Польза" В. Антик и К°, 1912. - 207 с. - (Педагогическая академия в очерках и монографиях. 

(Воспитание в семье и шк.)/Под общ. ред. проф. Алекс. Петр. Нечаева 10). 

U 425/65; U 101/333; U 454/167; Рб 17/1511 

003791153 (сохранность) 

336. Иншакова, Ольга Борисовна. 

Методика выявления дизорфографии у младших школьников [Текст] / О. Б. Иншакова, А. А. 

Назарова. - Москва : В. Секачев, 2013. - 71, [1] с. : ил. 

[Гр Груп. обраб.] ПЕД. НАЧ. ШК. 

006708980 (запросы пользователей) 

337. Демков, Михаил Иванович 1859-1939. 

Курс педагогики [Текст] : для учительских институтов, высших женских курсов и педагогических 

классов женских гимназий / составил М. И. Демков, б. директор Московского учительского 

института. - 5-е изд. без перемен с 4-го. - Москва [и др.] : Т-во "В. В. Думнов, насл. бр. Салаевых" 

1917-1918. 

Ч. 2 : Теория и практика воспитания [Текст] : (с приложением указателя иностранной литературы по 

педагогике и ее истории, краткого обзора некоторых книг и краткого руководства для изучающих 

педагогику и ее дисциплины). – 1918. - X, 366 с. 

T 55/159; U 50/260 

009042633 (сохранность) 

338. Демков, Михаил Иванович (1859-1939). 

Очерки по истории русской педагогики : Для нар. учителей и учительниц, учит. семинарий и ин-тов, 

жен. ин-тов и гимназий и епарх. женск. уч-щ / Сост. М.И. Демков, б. дир. Моск. учит. ин-та - 3-е 

изд., испр. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1915. - VIII, 144 с. 

D 47/184; D 25/654 

004204370 (сохранность) 

339. "Детский сад 2100". Образовательная программа для детей раннего возраста (2-3 года). Примерная 

основная общеобразовательная программа дошкольного образования [Текст] : (проект) . - Москва : 

Баласс, 2012. - 495 с. ; 26 см. 

[Гр Груп. обраб.] Корпус Д Ярус 14 Север ДОУ (С. Ф.) 

005459521 (запросы пользователей) 

340. Дмитриева, Виктория Геннадьевна. 

125 развивающих игр : для малышей от 0 до 3 лет / В. Дмитриева. - Санкт-Петербург : Сова, 2009. - 

159,[1] с.  

[Гр Груп. обраб.] ДОШК. 

004251141 (запросы пользователей) 
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341. Ершова, Алла Петровна. 

Устные проверочные и зачетные работы по геометрии для 10-11 класса / Ершова А. П., 

Голобородько В. В. - Москва : Илекса , 2006. - 111 с.  

[Гр Груп. обраб.] СОШ 

002905359 (запросы пользователей) 

342. История. 10 класс. Занимательные материалы / авт.-сост. И. И. Варакина, С. В. Парецкова, Т. Н. 

Степанова. - Волгоград : Корифей, 2009. - 112 с.  

[Гр Груп. обраб.] ПЕД. СР. ШК. 

004566185 (запросы пользователей) 

343. История. 10 класс : проектная деятельность / составители: И. И. Варакина, С. В. Парецкова, Т. Н. 

Степанова. - Волгоград : Корифей, 2008. - 111, [1] с. : ил., табл.  

[Гр Груп. обраб.] ПЕД. СР. ШК 

003391033 (запросы пользователей) 

344. История. 5-11 классы : технологии современного урока / авт.-сост. В. В. Гукова [и др.]. - Волгоград : 

Учитель, 2009. - 207 с. : ил.  

[Гр Груп. обраб.] ПЕД. СР. ШК. 

004042758 (запросы пользователей) 

345. История систем образования и воспитания средневековья. Модуль 2. Учеб.-метод. материалы по 

"Истории педагогики". - Майкоп : Изд-во Аякс, 2003. - 34 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ч30/49 

002397618 (запросы пользователей) 

346. Киселёв , П.А. 

Подвижные и спортивные игры в учебном процессе и во внеурочное время [Текст]: методическое 

пособие / [П. А. Киселев и др.]. - Москва : Планета, 2013. - 271 с. 

Гр Груп. обраб. ПЕД. СОШ ( Б. Ф. ) 

006596173 (запросы пользователей) 

347. Князьков, Сергей Александрович (1873-1920?). 

Очерк истории народного образования в России до эпохи реформ Александра II / Сост. С.А. 

Князьков и Н.И. Сербов; Под ред. проф. С.В. Рождественского. - Москва : "Польза", В. Антик и К°, 

1910. - IV, 240 с. 

U 454/167; U 101/333 (Т. 4); U 425/65; Рб 16/2001; Кл 8/94 

003768728 (сохранность) 

348. Ковалева, Инга Владимировна. 

Профилактика агрессивного поведения у детей раннего возраста : коррекционная программа / 

Ковалева И. В. - Москва : АЙРИС ПРЕСС, 2007. - 47 с. 

Гр Груп. обраб. ДОУ 

003020733 (запросы пользователей) 

349. Комплексная диагностика уровней освоения программы под редакцией М. А. Васильевой, В. В. 

Гербовой, Т. С. Комаровой [Текст] : диагностический журнал : вторая младшая группа : [из опыта 

работы МДОУ № 35 г. Усть-Илимска по "Программе воспитания и обучения в детском саду"] / авт.-

сост. С. С. Дреер, А. Н. Потыкан. - Волгоград : Учитель 2011. - 50, [1] с. 

Гр Груп. обраб. ДОУ (Б. Ф.) 

004903614 (запросы пользователей) 

350. Лай, Вильгельм Августович (1862-1926). 

Школа действия : Реформа шк. сообразно требованиям природы и культуры / В.А. Лай; Авториз. 

пер. с нем. Е. Пашуканиса. - Санкт-Петербург : изд-во газ. "Шк. и жизнь", 1914. - 213, [1], V с. 

U 106/343; U 106/334; W 449/266 

004191166 (сохранность) 
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351. Лай, Вильгельм Августович (1862-1926). 

Экспериментальная дидактика : Ее основы с подробным описанием процессов воли и действия : 

Общая часть / Д-р В.А. Лай; Пер. под ред. проф. Педагогич. акад. А.П. Нечаева. - [3-е изд.]. - Санкт-

Петербург : т-во И.Д. Сытина, 1914. - [2], IV, 510 с. 

U 105/217; D 55/477; Кл 8/145 

004191167 (сохранность) 

352. Лай, Вильгельм Августович (1862-1926). 

Экспериментальная педагогика / В.А. Лай; Пер. Е.И. Воскресенской; Под ред. прив.-доц. Моск. ун-

та д-ра мед. В.Е. Игнатьева. - 2-е изд., просм. и доп. - Москва : Т-во И.Д. Сытина, 1912. - XII, 235 с. - 

Экспериментальная педагогика. - (Вопросы педагогической психологии / Под ред. пр.-доц. А.Н. 

Бернштейна, пр.-доц. В.Е. Игнатьева, М.П. Иогихес и [др.] Вып. 2).  

F 61/152; W 476/73 

003792407 (сохранность) 

353. Маленкова, Н. Л. 

Практикум конструктивного взаимодействия педагога и воспитанника : учебно-методическое 

пособие / Н. Л. Маленкова ; Департамент образования г. Москвы, Московский гуманитарный пед. 

ин-т, Методическое упр. социальной интеграции детей, оставшихся без попечения родителей. - 

Москва : МГПИ, 2008. - 102 с. : табл.  

[Гр Груп. обраб.] ЛАБ. Ч30/49 

004140911 (запросы пользователей) 

354. Писарева, Людмила Викторовна (1877-1965). 

Детские интересы и их значение в педагогическом деле / Л.В. Писарева. - Санкт-Петербург : тип. 

П.П. Сойкина, 1914. - 100, II с. - (Психологическая библиотека / Под ред. проф. А.П. Нечаева № 2). 

U 142/82; V 60/802; C 38/3 

004193691 (сохранность) 

355. Покровский, Егор Арсеньевич. 

Русские детские игры [Текст] : жребий, хороводы, символические игры / Е. А. Покровский. - 

Москва : Сфера ; Санкт-Петербург : Образовательные проекты : Речь, 2010. - 143 с. : ил., портр. 

[Гр Груп. обраб.] ВНЕШК. 

004744815 (запросы пользователей) 

356. Примерные конспекты уроков по темам "Российская символика" и методические советы по их 

проведению [Текст] : методическое пособие / М-во образования и науки Российской Федерации, 

ФГБОУ ВПО "Магнитогорский гос. ун-т", М-во образования и науки Челябинской обл., ГОУ СПО 

"Троицкий пед. колледж" ; [сост. Л. В. Соловцова]. - Магнитогорск : Магнитогорский гос. ун-т, 

2011. - 35 с. ; 21 см. 

[Гр Груп. обраб.] ПР. СТ. Ч 

005111185 (запросы пользователей) 

357. РСФСР. Народный комиссариат просвещенияю. Учебно-методический сектор. 

Программы начальной школы (городской и сельской 1-4 года обучения [Текст] : Обществоведение / 

Учебно-методический сектор Наркомпроса РСФСР. - [Горький] : Горьковск. краев. изд-во, 1933. - 

30 с. 

Гр Груп. обраб. НАЧ. ШК. 

009333523 (запросы пользователей) 

358. Русские методисты-словесники в воспоминаниях [Текст] / [Сост., авт. вступ. статьи и примеч. В. С. 

Баевский]. - Москва : Просвещение, 1969. - 216 с.; 22 см. 

 Б 70-6/179; Б 70-6/180  

007208855 (НОЛ) 
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359. Соловьев, Кирилл Андреевич. 

Поурочные разработки по истории России с древнейших времен до конца XVI века : 6 кл. [учебно-

методическое пособие] : к учебным комплектам: А. А. Данилова и Л. Г. Косулиной "История 

России: 6 класс"; А. А. Преображенского, Б. А. Рыбакова "История Отечества. 6 класс" [и др.] / К. 

А. Соловьев, Б. Н. Серов. - Москва : ВАКО, 2009. - 207 с. ; 20 см. 

[Гр Груп. обраб.] ПЕД. СР. ШК. 

004157675 (запросы пользователей) 

360. Ступина, Вера Николаевна. 

Патриотическое воспитание младших школьников средствами музыкального искусства [Текст] : 

учебно-методическое пособие / Ступина В. Н. ; М-во образования и науки Российской Федерации, 

Шадринский гос. педагогический ин-т. - Шадринск : Шадринский дом печати, 2012. - 110 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ч30/49; МЗ Муз. Отдел : Щ31 С88 

005480977 (запросы пользователей) 

361. Успенский, Сергей Егорович. 

Трезвые всходы : Ил. противоалкогол. хрестоматия для нач. шк. и 1 кл. сред. шк. / [С. Успенский]; 

Под ред. пред. Моск. епарх. о-ва борьбы с нар. пьянством протопресвитера Н.А. Любимова. - 2-е 

изд. - Москва : Тип. т-ва И.Д. Сытина, 1916. - 184 с., 2 л. цв. ил. 

N 33/362 

004200840 (сохранность) 

362. Чернокнижникова, Л. М. 

Нестандартные уроки. Математика. 5-10 класс : учебно-методическое пособие / Л. М. 

Чернокнижникова. - Москва : Издательство АРКТИ, 2010. - 111 с. 

Гр Груп. обраб. ПЕД. СР. ШК. 

004623698 (запросы пользователей) 

363. Шалаева, Галина Петровна (1952-). 

Английский язык : более 100 тем : экзаменационный сборник для подготовки к устному экзамену и 

ЕГЭ : [для учащихся общеобразовательных школ, абитуриентов и студентов] / Г. П. Шалаева ; [под 

ред. Т. Перлмуттер д-ра филологии Гарвард. ун-та (США)]. - Москва : АСТ [и др.] ; Владимир : 

ВКТ, 2010. - 127 с.  

[Гр Груп. обраб.] СОШ ЕГЭ 

004478718 (запросы пользователей) 

364. Шаповал, Виктор Васильевич. 

Дидактические материалы по истории России с древнейших времен до конца XVI века. 6 класс : к 

учебнику А. А. Данилова, Л. Г. Косулиной "История России: С древнейших времен до конца XVI 

века. 6 класс " (М.: Просвещение) : [учебное пособие] / Шаповал В. В.. - 3-е изд. - Москва : Экзамен, 

2008. - 126, [1] с. 

Гр Груп. обраб. ПЕД. СР. ШК. 

004076096 (запросы пользователей) 

365. Шевченко, Наталья Ивановна. 

Всеобщая история. История Древнего мира. 5 класс [Текст] : методические рекомендации : пособие 

для учителей общеобразовательных учреждений / Н. И. Шевченко. - Москва : Просвещение, 2012. - 

125, [3] с. 

005489825 (запросы пользователей) 
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Физическая культура и спорт 

366. Бурский, Павел Дмитриевич. 

От Урала до Великого океана. Путеводитель по Уралу, Сибири и Дальнему Востоку / Составлен П. 

Д. Бурским и С. М. Розеноер. - Москва : О-во изучения Урала, Сибири и Дальнего Востока, 1928. - 

308 с., [3] с. объявл., [3] вклад. л. карт. 

U 185/483; U 185/484; U 375/2 

009016112 (сохранность) 

367. История физической культуры и спорта зарубежных стран : учебно-методические рекомендации / 

Новгородский гос. ун-т им. Ярослава Мудрого ; [авт.-сост. И. Н. Артемьева]. - Великий Новгород : 

НовГУ, 2007. - 23 с. ; 21 см. 

[Гр Груп. обраб.] В. З. 

003293606 (запросы пользователей) 

368. Лаббе, Пауль. 

Остров Сахалин : Путевые впечатления : Пер. с фр. с доп. отзывов рус. исследователей: А.П. 

Чехова, В.М. Дорошевича, И.П. Миролюбова и др. / П. Лаббэ; Пер. Н. Васина. - Москва : М.В. 

Клюкин, 1903. - 328 с. 

S 17/255 

003713728 (сохранность) 

369. Пименова, Эмилия Кирилловна. 

Горы и их победители : История восхождений на горные вершины / Э. Пименова. - 3-е изд. - Москва 

; Ленинград : Гос. изд-во, 1925. - 152 с. 

W 406/216; W 521/170 

009145764 (сохранность) 

СМИ. Печать. Библиотечное дело. Музейное дело 

370. Архангельский, Александр Иванович (1858-1906). 

I. Как переплетать книги без переплетных инструментов / Сост. А. Архангельский. - 3-е изд. - 

Москва : тип. К.Л. Меньшова, 1915. - 31 с. - (Библиотека И. Горбунова-Посадова № 154).  

U 248/251; МК XIIA9 / 8° "Посредник" 

003755380 (сохранность) 

371. Высоцкий, Николай Гаврилович. 

Из истории Оружейной палаты / Н. Г. Высоцкий. - Москва : Синод. тип., 1916. - 28 с. 

T 64/900 

002675189 (сохранность) 

Филологические науки. Языкознание (лингвистика) 

372. Афанасьева, Наталья Андреевна. 

Палитра стилей [Текст] : учебное пособие по стилистике русского языка для иностранцев / Н. А. 

Афанасьева, Т. И. Попова. - 2-е изд. - Санкт-Петербург : Златоуст, 2009. - 115, [1] с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш141.2 (Б. Ф.) 

004865761 (запросы пользователей) 

373. Вержбовский, Александр Афанасьевич. 

 Основы всеобщей этимологической грамматики языков Земли [Текст] / АН БССР. Отд-ние 

обществ. наук. Фундам. б-ка им. Я. Коласа. - Минск : Наука и техника, 1969. - 699 с.; 20 см. 

 Б 69-75/65; Б 69-75/66  

007296280 (НОЛ) 
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374. Методические указания к изучению дисциплины "Английский язык" : для студентов специальности 

"Менеджмент организации" - 061100 специализации "Международный топливно-энергетический 

бизнес" - 061114 / Министерство образования Российской Федерации, Государственный 

университет управления, Институт иностранных языков, Кафедра английского языка № 2 ; 

составитель Л. Л. Лагутина. - Москва : Гос. ун-т упр. 2002. – 47 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш143.21 

010874550 (запросы пользователей) 

375. Масленникова, Анна Александровна. 

Лингвистическая интерпретация скрытых смыслов / А.А. Масленникова; С.-Петерб. гос. ун-т. - 

СПб. : Изд-во С.-Петерб. ун-та, 1999. - 260, [1] с. 

1 00-11/127; 1 00-11/128 

000656830 (запросы пользователей) 

376. Молчкова Л. В. 

Профессиональная лексика средств массовой информации: семантика, словообразование, 

прагматика : Учеб. пособие / Междунар. ин-т рынка и др. - Самара, 2004. - 84 с.  

[Гр Груп. обраб.] В. З. Ш141.2 

02685939 (запросы пользователей) 

377. Павлова, Оксана Валентиновна. 

Практический курс фонетики английского языка : руководство по изучению дисциплины для 

студентов специальности 031202 - Перевод и переводоведение / Павлова О. В. ; Министерство 

образования и науки Российской Федерации, Государственное образовательное учреждение 

высшего профессионального образования Московский государственный открытый университет 

(МГОУ), Кафедра грамматики и истории английского языка. - Москва : Изд-во МГОУ, 2010. - 19 с. 

Гр Груп. обраб. В. З. Ш143.21 

011639919 (запросы пользователей) 

378. Сёмина, Светлана Ивановна. 

Риторика: теория и практика ораторской речи : методическая разработка к спецкурсу по 

специальности 021700 "Филология" / Сёмина С. И. ; Министерство образования и науки Российской 

Федерации, Таганрогский государственный педагогический институт. - Таганрог : Изд-во 

Таганрогского гос. педагогического ин-та, 2004. - 27 с. 

[Гр Груп. обраб.] В. З. Ш141.2 

010833554 (запросы пользователей) 

379. Харраш, Нелли Исаковна. 

Глаголы движения в ситуациях общения : методическое пособие для студентов-иностранцев 

(устные тренировочные упражнения) : начальный этап / Н. И. Харраш, Л. Абид ; Майкопский гос. 

технологический ун-т. - Майкоп : [МГТУ], 2007. - 40 с. ; 21 см. 

[Гр Груп. обраб.] В. З. Ш141.2 

003179414 (запросы пользователей) 

Фольклор 

380. Баранов, Евгений Захарович 1869-1934. 

Московские легенды [Текст] / Е. З. Баранов ; предисловие: П. Миллер. - Москва : Мосполиграф 

1928. – Вып. 1. - 47 с.ил. 

R 211/102; R 211/105; ВО 900/2887 

009002437 (сохранность) 

381. Баранов, Евгений Захарович (1869/70-после 1932). 

Сказки кавказских горцев / Е. Баранов; Рис. худож. В. Комарова. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1913. 

- 210, [1] с. 

F 129/169; U 259/298; Рб 5/268 

003800366 (сохранность) 
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382. Очерки русского народнопоэтического творчества советской эпохи [Текст] / [Под ред. А. М. 

Астаховой и др.] ; Акад. наук СССР. Ин-т рус. литературы. (Пушкинский дом). - Москва ; 

Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР, 1952. - 543 с., 7 л. ил. : ил. 

МК;  C 256/279; C 256/280; Кл 31/94 

005857443 (НОЛ) 

Литературоведение. Художественная литература 

383. Абрамов, Александр Николаевич. 
Самодельные паровые машины [Текст] : Для средн. и старш. возраста / А. Абрамов, И. Фролов. - 

Москва : Детиздат, 1935 (ф-ка детской книги). - Обл., 55, [6] с., 2 с. объявл. : ил.; 22х16 см. 

U 234/120; U 234/121; Рб 11/479 

005268825 (запросы пользователей) 

384. Авенариус, Василий Петрович (1839-1923). 

Отроческие годы Пушкина : Биогр. повесть В.П. Авенариуса : С 8 рис. и портр. Пушкина. - 4-е изд. - 

Санкт-Петербург : кн. маг. П.В. Луковникова, [1899]. - 232, [2] с., [9] л. ил., портр. 

S 42/229 

003644464 (сохранность) 

385. Баев, Василий Павлович. 

Армия обновления земли [Текст] : Рассказ для ребят о И. В. Мичурине / В. П. Баев. - Сталинград : 

Краев. гос. изд-во, 1935 (Краснодар : тип. им. Лиманского). - Обл., 111 с. : ил.; 17х13 см. 

N 29/298; Рб 11/483 

005268374 (запросы пользователей) 

386. Баевский, Вадим Соломонович. 

История русской литературы ХХ века : Компендиум / В.С. Баевский. - 2. изд., перераб. и доп. - 

Москва : Яз. слав. культуры, 2003. - 445 с. 

3 03-47/36; 3 03-47/37; ЦПФ : Ш5(2=Р)/Б15 

002364563 (запросы пользователей) 

387. Байнс, Эрнест Гарольд. 

Джимми : История черного медвежонка : С рис. / Е. Байнс ; Пер. О. Горбуновой-Посадовой ; 

Обложка: А. А. Бруни. - Москва : Посредник, 1928. - 65 с., [2] с. объявл. : ил.; 20х14 см. 

R 225/399; R 225/400; Рб 11/485 

009010374 (запросы пользователей) 

388. Бегак, Роза Моисеевна. 

Мы победим. [Текст] / Р. Бегак. - Москва : Огиз - Гос. изд-во юношеской и детской лит-ры Мол. 

гвардия, 1931. - 112 с. 

Я 107/159; Я 107/160; Я 292/260 

009303307 (сохранность) 

389. Белоусов, Владимир Германович. 

 Сергей Есенин [Текст] : Литературная хроника / В. Белоусов. - Москва : Сов. Россия, 1969-1970. - 2 

т.; 17 см. 

 Ч. 1: 1895-1920. Ч. 1. - 1969. - 299 с., 9 л. ил., портр. 

 Б 69-81/233; Б 69-81/235; ОР Отд. рукоп. ОР 

006874286 (НОЛ) 

390. Белоусов, Владимир Германович. 

 Сергей Есенин [Текст] : Литературная хроника / В. Белоусов. - Москва : Сов. Россия, 1969-1970. - 2 

т.; 17 см. 

 Ч. 2: 1921-1925. Ч. 2. - 1970. - 444 с., 17 л. ил., портр. 

 Б 69-81/233; Б 69-81/235; ОР Отд. рукоп. ОР 

006874287 (НОЛ) 
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391. Берг, Бенгт, (1885-1967.). 

Последние орлы : [Повесть] / Бенгт Берг ; Пер. с немецк. З. Выгодской и Э. Цубиной ; Папка: Петр 

Алякринский. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1929. - 176 с. : ил.; 20х14 см.  

R 27/647; R 27/648; Рб 11/489; R 33/405; МК XII Б 5а/8 Алякринский 

009011997 (запросы пользователей) 

392. Берггольц, Ольга Федоровна. 

Горная жвачка [Текст] : [Советский каучук, его происхождение и история] / Ольга Берггольц ; Обл. 

и рис. Г. Шевякова. - Москва ; Ленинград : Мол. гвардия, 1932. - Обл., 40 с. : ил.; 19х13 см. 

R 260/1112; R 260/1113; Рб 11/487 

009267514 (запросы пользователей) 

393. Берггольц, Ольга Федоровна. 

Пимокаты с Алтайских [Текст] : [Для средн. возраста] / Ольга Берггольц ; Обл. и рис. П. Басманова. 

- [Ленинград] : Гос. изд-во детской лит-ры, Ленингр. отд-ние, 1934. - 118, [2] с. : ил.; 20х13 см. 

R 233/467; Рб 11/488 

009267517 (запросы пользователей) 

394. Беюл. 

Письма из Африки / Беюл ; Обработал Н. Заболоцкий ; Рис. Н. Лапшина. - Москва ; Ленинград : 

Гос. изд-во, 1928 (Л. : тип. Печатный двор). - 76 с., [4] с. объявл. : ил., карт.; 18х13 см.  

R 241/685; R 241/686; Рб 11/491; МК XII Б 4а/ 8 Лапшин 

009012498 (сохранность) 

395. Бианки, Виталий Валентинович. 

Лесная газета на каждый год [Текст] : Для средн. и старш. возраста / Виталий Бианки. - 4-е изд. - 

[Ленинград] : Лендетиздат, 1935. - Переплет, 184 с. : ил.; 22х18 см. 

Я 232/324; Я 232/325; Рб 11/493 

005269367 (сохранность) 

396. Бианки, Виталий Валентинович. 

Лесные домишки : [Сказка для детей] / Виталий Бианки ; Рис. Н. Тырсы. - [Москва] : Гос. изд-во, 

1927. - [15] с. : красочн. ил.; 30х23 см. 

V 404/19; V 404/20; Рб 11/1566 

009012529 (сохранность) 

397. Бианки, Виталий Валентинович. 

На великом морском пути [Текст] : [Повесть] : Для младш. и средн. возраста / Вит. Бианки ; Обл. и 

рис. Т. Шишмаревой. - 5-е изд. - [Ленинград] : Гос. изд-во детской лит-ры. Ленингр. отд-ние, 1935. - 

Обл., 55 с. : ил.; 23х18 см. 

Я 225/288; Я 225/289; Рб 11/495 

005269370 (сохранность) 

398. Бианки, Виталий Валентинович. 

Цветная ночь [Текст] : [Рассказы о Южном Урале] : Для детей средн. возраста / В. Бианки. - 

Свердловск : Свердлгиз, 1935. - Обл., 108, [2] с., 1 с. объявл. : ил.; 14х11 см. 

Я 195/623; Я 195/624; Рб 11/502 

005269376 (сохранность) 

399. Богданов, Николай Владимирович. 

Лодка : Рассказ / Н. Богданов ; Рис. Л. Бруни. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1-я Образцовая 

тип. в Мск., 1930. - 31 с., [1] с. объявл. : ил.; 17х13 см. - (Для детей старшего возраста). 

Я 27/755; Я 27/756; U 281/1617; Рб 11/504 

009013202 (сохранность) 
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400. Бок, Д. 

Что вертит колеса [Текст] : [Как устроена и работает машина] / Д. Бок ; Пер. Н. Д. Шаховской. - 

Москва : Посредник, 1932. - 62, [2] с., 2 вкл. л. крас. ил., черт. : ил.; 25х17 см. 

R 273/105; Рб 11/507; R 273/106; U 427/207; МК XII А 9/8 "Посредник" 

009267943 (сохранность) 

401. Бондарин, Сергей Александрович. 

Дындып из долины Дургун Хоток [Текст] : [Повесть о мальчике-ойрате] / С. Бондарин ; Рис. и обл. 

Звонаревой. - [Москва] : Огиз : Мол. гвардия, 1931. - 96 с. : ил.; 20х14 см. 

Я 167/994; Я 167/995; Рб 11/508 

009268215 (сохранность) 

402. Борисов, Трофим Михайлович. 

Белуха : Науч.-попул. очерк / Т. Борисов ; Обложка: И. Ф. Х[олодов]. - Хабаровск : Книжное дело, 

[MCMXXX] [1930]. - 63 с. : ил.; 17х12 см. 

Я 13/975; Я 13/976; U 355/542; Рб 11/509 

009013826 (сохранность) 

403. Борисов, Р. 

Сделай сам чемодан : С 17 черт. / Р. Борисов ; Юбложка: Г. Е.[чеистов]. - Москва ; Ленинград : Гос. 

изд-во, 1930. - 19 с., [1] с. объявл. : ил., черт.; 17х13 см. - (Для детей среднего возраста). 

R 49/781; R 49/782; U 281/1615; Рб 11/511 

009013819 (сохранность) 

404. Боронина, Екатерина Алексеевна. 

Рассказы звериного доктора [Текст] : Для младш. возраста / Е. Боронина ; Рис. и обл. Т. Певзнера. - 

2-е изд. - [Ленинград] : Гос. изд-во детской лит-ры. Ленингр. отд-ние, 1935. - Обл., 65, [2] с. : ил. 

U 234/144; U 234/145; Рб 11/31 

005270742 (сохранность) 

405. Брайнина, Берта Яковлевна. 

Константин Федин [Текст] : Очерк жизни и творчества. - (5-е изд., испр. и доп.). - Москва : 

Гослитиздат, 1962. - 463 с., 11 л. ил. 

Б 62-76/140; Б 62-76/353 

005984679 (НОЛ) 

406. Ватагин, Василий Алексеевич. 

Звери большие и маленькие [Текст] : [Книжка-картинка] : Для дошкольного возраста / 

Автолитографии В. Ватагина. - 2-е изд. - [Москва] : Детиздат, 1936. - 1 л. крас. ил., сложен. в [12] с. 

W 48/264; W 48/265; Рб 11/516; МК XII.Б.4в /8 Ватагин 

005271635 (сохранность) 

407.  Вахтёрова, Эмилия Орестовна (1861-1957). 

М.Ю. Лермонтов, его жизнь и избранные произведения / Сост. Э.О. Вахтерова. - [Москва] : т-во 

И.Д. Сытина, [1915]. - 360 с. 

V 70/153; Рб 10/618 

004203185 (сохранность) 

408. Вега. 

На вершинах знания : Оккульт. роман / Вега; С ил. А.Е. Владимирской. - Санкт-Петербург : А.С. 

Суворин, 1909. - VI, 308 с. : ил.; 19. 

T 86/304; W 29/33 

03756209 (сохранность) 

409. Вступаем в строй [Текст] : [сборник произведений рабочих авторов] / [А. Морозов.Лас ; ил. И. 

Мрочковский и А. Морозов -Лас]. - Москва : изд. и тип. Профиздата, 1934 - 201, [3] с. 

R 28/157; R 28/158; Рб 10/3427 

008859329 (сохранность) 
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410. Гайдар, Аркадий Петрович. 

Дальние страны [Текст] : Повесть А. Гайдара : [Для колхоз. ребят средн. возраста]. - 3-е изд. - 

[Москва] : Мол. гвардия, 1933. - Обл., 80 с., 4 вкл. л. крас. ил. : ил.; 23х15 см. 

M 185/659; M 185/660; Рб 11/527 

009278216 (сохранность) 

411. Гайдар, Аркадий Петрович. 

Школа : [Повесть для детей] / А. Гайдар ; Рис. С. Герасимова. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 

1930. - 315 с.; 20 см. 

Я 16/773; Я 16/774; W 521/148; Рб 11/522; МК XII.Б.4в /8 Герасимов 

009021055 (сохранность) 

412. Гарин-Михайловский, Николай Георгиевич. 

Детство Темы : Из семейной хроники / Н. Гарин ; Рис. А. Кодака. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : 

Госуд. изд-во, 1928. - 218, [2] с. : ил.; 20х14 см. - (Для юношества). 

R 225/878; R 225/879; Рб 11/523; MK XII Б 4в/8 Кодак 

009021371 (сохранность) 

413. Гастфрейнд, Николай Андреевич 1854-1916. 

Товарищи Пушкина по Императорскому Царскосельскому лицею [Текст] : материалы для словаря 

лицеистов перваго курса 1811-1817 г. / собрал и издал Николай Гастфрейнд. - С.-Петербург : Тип. 

П. П. Сойкина 1912. – Т. 1. - XIX, 563, XII с.ил. 

30 38/134; ЦСБ : 24В1/Пушкин/Г22; ОР Отд. рукоп. : 03б/Т-50 

008608727 (сохранность) 

414. Гастфрейнд, Николай Андреевич 1854-1916. 

Товарищи Пушкина по Императорскому Царскосельскому лицею [Текст] : материалы для словаря 

лицеистов перваго курса 1811-1817 г. / собрал и издал Николай Гастфрейнд. - С.-Петербург : Тип. 

П. П. Сойкина 1912. - Т. 2. - VI, 434, VI с. : ил. 

30 38/134; ЦСБ : 24В1/Пушкин/Г22; ОР Отд. рукоп. : 03б/Т-50 

008608759 (сохранность) 

415. Гастфрейнд, Николай Андреевич 1854-1916. 

Товарищи Пушкина по Императорскому Царскосельскому лицею [Текст] : материалы для словаря 

лицеистов перваго курса 1811-1817 г. / собрал и издал Николай Гастфрейнд. - С.-Петербург : Тип. 

П. П. Сойкина 1913. – Т. 3. - 477, X с., [16] л. ил. 

30 38/134; ЦСБ : 24В1/Пушкин/Г22; ОР : 8р/Г-22 

007956464 (сохранность) 

416. Горбунова-Посадова, Елена Евгеньевна. 

Самодельные игры : Как их сделать и как в них играть С рис. / Е. Горбунова-Посадова, Е. 

Короткова. - Москва : Посредник, 1926. - 61, [2] с. : ил.; 24 см. 

W 331/399; W 331/400; U 37/752; O 53/1707; МК XII Б 1/8 М., "Посредник"; Рб 11/533;Рб 16/59 

009126252 (сохранность) 

417. Григорьев, Николай Федорович. 

Полтора разговора [Текст] : Рассказ диспетчера : Для средн. и старш. возраста / Николай Григорьев 

; Обл. и рис. Л. Вольштейна. - 2-е изд. - [Ленинград] : Гос. изд-во детской лит-ры. Ленингр. отд-ние, 

1935. - Обл., 46 с. : ил.; 22х17 см. 

V 484/220; V 484/221; Рб 11/539 

005276575 (сохранность) 

418. Гурьян, Ольга Марковна (1899-1974). 

Ребята и козлята : [Силуэты со стихами] / О. Гурьян ; П. Коневка. - [Москва] : Гос. изд-во, 1930. - 14 

с. 

Я 36/947; Я 36/948; Рб 11/98; МК 

009026661 (сохранность) 
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419. Гурьян, Ольга Марковна (1899-1974). 

Север : [Стихи для детей] / О. Гурьян ; Рис. А. Боровской. - [Москва] : Гос. изд-во, [1927]. - 13 с. 

W 124/48; W 124/49; Рб 11/76 

009026662 (сохранность) 

420. Давыдов, Зиновий Самойлович. 

Беруны [Текст] : Авторская переработка для старш. возраста / Зин. Давыдов ; Ил. М. Храпковского. 

- [Москва] : Детгиз, 1935. - Суп.-обл., переплет, 188, [3] с. : ил.; 22х18 см. 

W 9/206; W 9/207; Рб 11/568; МК XII.Б.4 в / 8 Храпковский 

005275621 (сохранность) 

421. Данилыч-Кочин, Александр Данилович. 

Динамит [Текст] : [Рассказ для детей] / А. Данилыч-Кочин ; Линогравюры П. Староносова. - 

[Москва] : Мол. гвардия, 1932. - Обл., 38 с., [2] с., без т. л. : ил.; 22х17 см. 

R 260/85; R 260/86; Рб 11/569 

009282262 (сохранность) 

422. Данилыч-Кочин, Александр Данилович. 

Злыдня [Текст] : [Повесть для детей] / А. Данилыч-Кочин ; Обложка и иллюстрации: А. Ермолаев. - 

[Москва] : Огиз : Мол. гвардия, 1932. - 61 с. : ил.; 22х18 см. 

Я 159/209; Я 159/210; Рб 11/570; МК XII.Б.4в / 8° Ермолаев 

009282264 (сохранность) 

423. Денисюк, Николай Федорович (-1917). 

Гр. Алексей Константинович Толстой : Его время, жизнь и сочинения / Н. Денисюк. - Москва : А.С. 

Панафидина, 1907. - VI, 112 с., 1 л. фронт. (портр.) 

A 237/756; U 396/352 

003733380 (сохранность) 

424. Дестунис, Софья. 

Что говорят картинки? [Текст] Мелкие, веселые и нравоучительные рассказы для детей в стихах. С 

24 рис., отпеч. красками на золотом фоне / Сост. Софья Д. - Спб.-   М. : М.О. Вольф, [1880]. - [14] с. 

с ил. 

MK XII А 3 г/4 

009901983 (сохранность) 

425. Дехтерева, Л. В. 

Наш песенник / Составила Л. Дехтерева. - [Москва] : Работник просвещения, 1929. - 39 с. : заставки 

R 107/56; R 107/57; Рб 11/571; МК XII Б 4 г/8 

009027738 (сохранность) 

426. Дилакторская, Наталия Леонидовна. 

Бычок [Текст] : [Для детей младш. возраста] / Стихи Н. Дилакторской ; Карт. Л. Юдина. - [Москва] : 

Детиздат, 1936. - [12] с. : крас. ил.; 20х15 см. 

R 311/345; Рб 10/32 

005273564 (сохранность) 

427. Дитрих, Георгий Станиславович. 

Через границы [Текст] : [Связь пионеров СССР с зарубежными пионерами] / Г. Дитрих ; 

Оформление и рис. Ю. Сырнева. - Москва ; Ленинград : Мол. гвардия, 1932. - Обл., 133, [2] с., 1 с.  

R 272/56; R 272/57; Рб 11/573 

009283301 (сохранность) 

428. Дуров, Владимир Леонидович. 

Пернатые артисты [Текст] : (Дрессированные птицы дедушки Дурова) / Владимир Дуров ; Рис. В. 

Ватагина. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1931 [на обл.: 1930]. - 64 с. : ил. 

R 252/61; R 252/62 

009284321 (сохранность) 
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429. Жилкин, Иван Васильевич. 

Грызун ; Жизнь и приключения бобра : Повесть для детей младш. и сред. возраста / Иван Жилкин ; 

Рис. В. Горлова. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - 152 с. : ил.; 20х13 см. 

Я 43/1426; Я 43/1427; Рб 11/580 

009029445 (сохранность) 

430. Житков, Борис Степанович (1882-1938.). 

Про обезьянку [Текст] : [Рассказ] : Для младш. возраста / Борис Житков ; Рис. и обл. Т. Певзнера. - 

6-е изд. - [Ленинград] : Изд-во детской лит-ры. Ленингр. отд-ние, 1935. - Обл., 30, [2] с. : ил. 

M 185/2706; M 185/2707; Рб 11/83 

005278655 (сохранность) 

431. Житков, Борис Степанович. 

Про слона : [Рассказ для детей] / Борис Житков ; Рис. Н. Тырсы. - 3-е изд. - [Москва] : Гос. изд-во, 

1930. - [14] с. : красочн. ил.; 29х22 см. 

R 26a/79; R 26a/80; Рб 11/85 

009029539 (сохранность) 

432. Заборский, Александр Павлович. 

Разборы литературных произведений : Пособие при преподавании и самостоятельном изучении рус. 

литературы / Александр Заборский. - 4-е изд., знач. доп. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1916. - 

308 с. 

U 205/339 

004210264 (сохранность) 

433. Ивантер, Бениамин Абрамович. 

Страна победителей [Текст] : [Достижения СССР] : Для средн. и старш. возраста / Б. Ивантер. - 

Москва : Детгиз, 1935. - Переплет, 114, [2] с. : ил.; 27х20 см. 

W 491/161; W 491/162; Рб 11/553 

005280338 (сохранность) 

434. Ильин, Михаил Ильич, (1896-1953). 

Горы и люди : Рассказы о перестройке природы; Для старшего возраста / М. Ильин; Обл. и рис. А. 

Лапшина. - Москва ; Ленинград : Гос. изд. детск. лит.; Ленингр. отд., 1935. - 307 с. с ил. : 8 л. ил.  

МК XIIБ4в / 8° Лапшин; Рб 11/554 

010815022 (сохранность) 

435. Казанцев, Дмитрий Иванович. 

Яблочный пир [Текст] : [Рассказ о выращивании фруктовых деревьев на Урале] / Д. Казанцев ; Обл. 

и рис. худож. А. Бормотова. - [Свердловск] : Свердлгиз, 1935. - Переплет, 94, [2] с. : ил.; 22х16 см. 

D 12/236; D 12/237; Рб 11/591 

005282569 (сохранность) 

436. Каллио, Карло. 

Работы из бересты / К. Каллио ; Пер. и перер. с финск. Н. Рождественского ; Обложка: Н. 

Антокольская. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - 30, [2] с. : ил., черт.; 19х14 см. 

Я 16/1085; Я 16/1086; Рб 11/590 

009024850 (сохранность) 

437. Канторович, Владимир Яковлевич. 

Большая Печора [Текст] / В. Канторович ; Обл: Кашина. - [Москва] : Мол. гвардия, 1934. - 159 с., 1 

вкл. л. карт. : ил.  

M 221/436; M 221/437; Рб 11/561 

009286741 (сохранность) 
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438. Кассиль, Лев Абрамович. 

Кондуит и Швамбрания [Текст] : [Авторская переработка для детей старш. возраста 2 книг Л. 

Кассиля: "Кондуит" и "Швамбрания"] / Лев Кассиль ; Рис. Ю. Ганфа. - Москва : Детиздат, 1935. - 

Переплет, 266, [6] с., 8 вкл. л. ил. : ил.; 23х18 см. 

D 12/353; D 12/354; Рб 11/560 

005283356 (сохранность) 

439. Кассиль, Лев Абрамович. 

Турецкие бутсы [Текст] : Для младш. возраста / Л. Кассиль ; Рис. И. П. Кеша. - Москва ; Ленинград : 

Детиздат, 1936. - Обл., 16 с. : ил.; 22х15 см. - (Книга за книгой). 

Я 234/1111; Рб 11/589 

005283366 (сохранность) 

440. Кассиров, Иван Семенович. 

Брынскiй лесъ Повесть XVI столетия / [Соч.] И. Кассирова. - Москва : Б. и., 1918. - 96 с. 

W 106/141 

009112853 (сохранность) 

441. Киплинг, Редьярд. 

Отважные мореплаватели [Текст] : [Повесть для детей] / Р. Киплинг ; Пер. с англ. под ред. В. 

Стейнича ; Рис. и обл. Н. Успенского. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - 182 с., [2] с.  

Я 27/685; Я 27/686; Рб 11/594 

009203396 (сохранность) 

442. Кириченко, А. Н. 

Дом на Внешней [Текст] : Повесть из жизни детского клуба / А. Н. Кириченко, Ю. К. Ульчиев ; Обл. 

и рис. А. Лаптева. - Москва ; Ленинград : Молодая гвардия, 1930. - 293, [2] с. : ил.; 21х15 см. 

Я 47/115; Я 47/116 ;Я 373/1270; Рб 11/596 

009203492 (сохранность) 

443. Киртон, Черри. 

Моя собака Симба : Фото-снимки авт / Черри Киртон ; Пер. с англ. и обработка А.В. Кривцовой. - 

Москва ; Ленинград : Гос. изд., 1930. - 70, [2] с. : ил.; 19 см. 

Я 13/1411; Я 13/1412; Рб 11/593 

009025399 (сохранность) 

444. Лебедев, Всеволод Владимирович. 

Охотники на Имане [Текст] : [Гольды и орочоны. Уссурийск. край] / Вс. Лебедев. - [Москва] : Мол. 

гвардия, 1932 (типо-лит. им. Воровского). - Переплет, 71 с., 1 с. объявл. : ил.; 13х9 см. 

R 73/865; R 73/866; Рб 11/606 

009310473 (запросы пользователей) 

445. Лермонтов, Михаил Юрьевич (1814-1841). 

Вадим : Эпизод из пугачев. бунта : Юнош. повесть / М.Ю. Лермонтов; Рис. В.И. Комарова. - Москва 

: т-во И.Д. Сытина, 1915. - 112 с. : ил.; 21. 

V 64/180; T 89/197; Рб 10/610 

004206328 (сохранность) 

446. Лондон, Джек (1876-1916). 

В единении сила и др. рассказы / Джек Лондон ; пер. с англ. М. М. Васильева. - Прага : Славян. изд-

во, 1921. - 185 с. 

W 144/319; Тим 3-1/1-677 

002491976 (сохранность) 
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447. Лоскутов, Михаил Петрович. 

Рассказы о дорогах [Текст] : Для старш. возраста и подростков / М. Лоскутов. - [Москва] : Детгиз, 

1935. - Суп.-обл., переплет, 152, [4] с., 4 с. объявл., 15 вкл. л. ил. : ил.; 23х18 см. 

W 494/62  W 494/63  Рб 11/612  МК XIIБ4г / 8° 

005289978 (запросы пользователей) 

448. Мельников, Павел Иванович (1818-1883). 

Владимир Иванович Даль (казак Луганский) Его жизнь и литературная деятельность / Критико-

биографический очерк П.И. Мельникова (Андрея Печерского). - Спб. : Вольф, 1903. - XCV с. с 

портр., фронт 

МК Музей книги : MK У 

011575314 (сохранность) 

449. Мережковский, Дмитрий Сергеевич (1865-1941). 

Две тайны русской поэзии : Некрасов и Тютчев / Д.С. Мережковский. - Петроград : Т-во И.Д. 

Сытина, 1915. - 123 с. 

R 231/531; V 106/206; R 40/300 

004206950 (сохранность) 

450. Меркульева, Ксения Алексеевна. 

Фабрика точности [Текст] : [Всес. науч. иссл. ин-т метрологии] : Для старш. возраста / К. 

Меркульева ; Рис. М. Пащенко. - 3-е изд., испр. и доп. - [Ленинград] : Лендетиздат, 1935. - 

Переплет, 165, [2] с. 

U 204/121; U 204/122 

005292402 (сохранность) 

451. Милюков, Александр Петрович (1816–1897). 

Очерк истории русской поэзии / [соч.] А. Милюкова. - 3-е изд., доп. - Санкт-Петербург : издание 

книгопродавца и типография М. О. Вольфа, 1864. - 279 с. 

E 54/306; E 54/306а 

012355744 (сохранность) 

452. Миславский, Николай Павлович. 

Днепрострой [Текст] : [Очерки для детей] / Николай Миславский ; Обл., монтаж и акцентировка В. 

Ланцетти. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - 32 с. : ил.; 23 см. 

Я 16/114; Я 16/115; Рб 11/625 

009217603 (запросы пользователей) 

453. Могилевская, Софья Абрамовна. 

Лагерь на льдине [Текст] : [О челюскинцах] для младш. и средн. возраста / С. Могилевская. - 

[Москва] : Детиздат, 1935. - Переплет, 166, [2] с. : ил.; 23х17 см. 

D 12/243; D 12/244; Рб 11/626 

005284663 (запросы пользователей) 

454. Модзалевский, Борис Львович (1874-1928). 

Иван Петрович Пнин : Биогр. очерк / Б.Л. Модзалевский. - Санкт-Петербург : тип. И.Н. 

Скороходова, 1902. - [2], 18 с. 

F 63/365; МК У 

003706458 (сохранность) 

455. "Молодая гвардия", изд-во (Москва). Детский сектор. 

Девятый смотр [Текст] : [Издание для детей] / Книга написана и оформлена Ударной бригадой 

Детского сектора изд-ва "Мол. гвардия" ; 9-й Всес. съезд ЛКСМ. - [Москва] : Огиз - Мол. гвардия, 

1931. - 30, [2] с. : ил.; 22х18 см. 

R 252/141; R 252/142; Рб 11/548 

009307391 (сохранность) 
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456. Назаревский, Борис Владимирович. 

Граф Алексей Константинович Толстой : Его жизнь и произведения / Борис Назаревский. - Москва : 

Ком. по устройству чтений для Моск. фаб.-завод. рабочих, 1911. - 109 с. 

U 156/60; V 117/507; U 320/39 

003781862 (сохранность) 

457. Назаревский, Борис Владимирович. 

Н.В. Гоголь / Б. Назаревский. - Москва : Комис. по устройству чтений для моск. фаб.-зав. рабочих, 

1907. - 140 с. : ил., портр. 

G 49/1473; G 61/613 

003742344 (сохранность) 

458. [Нейман, Г.]. 

Работа кузницы на сжатом воздухе [Текст] : (G. Neumann. Mitteilungen der warmestelle, № 89, 1926 

г.) / Пер. Н. В. Сухарев. - Москва : Промиздат, 1927. - 41 с. : черт., граф.; 26х17 см. 

R 158/73; R 158/74; R 26a/1086 

009221374 (сохранность) 

459. Нельдихен, Сергей Евгеньевич. 

Веселые чертежники [Текст] : Книжка для чтения учащихся I ступени 2-3 года обуч... / Сергей 

Нельдихен. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - 62, [2] с. : ил., черт., диагр., план.; 20х14 см. 

R 65/1196; R 65/1197; Рб 11/630 

009221539 (запросы пользователей) 

460. Новорусский, Михаил Васильевич. 

Тюремные Робинзоны [Текст] / М. В. Новорусский ; С очерком Веры Фигнер и примеч. Н. А. 

Морозова ; Обложка М. Цехановского. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1928. - 210, [2] 

с. 

R 228/688; R 228/689 

009222804 (запросы пользователей) 

461. Плавильщиков, Николай Николаевич. 

Бронтозавр [Текст] : [Повесть для детей старш. возраста] / Н. Плавильщиков ; Рис. Т. Лебедевой. - 

Москва ; Ленинград : Гос. изд-во, 1930. - 108, [2] с., [2] с. объявл. : ил.; 20х14 см. 

Я 44/271; Я 44/272; Рб 11/643 

009228082 (запросы пользователей) 

462. Погодин, Александр Львович (1872-1947). 

История польской литературы / проф. А.Л. Погодин. - Харьков : О-во взаимопомощи студентов-

филологов Харьк. ун-та, 1911. - 451 с. 

U 88/57 

003783361 (сохранность) 

463. Правоторова, В. 

Работа из бумаги и картона для яслей [Текст] / В. Правоторова. - 2-е изд. - Москва ; Ленинград : Гос. 

мед. изд-во, 1930. - 32 с. : ил., черт.; 17х13 см.  

Я 4/537; Я 4/538; Рб 11/654 

009229926 (запросы пользователей) 

464. Сен-Виктор, Поль Жак де (1825-1881). 

Победители сильных : [О борьбе греков с персами] / [Поль Де Сэн-Виктор]; По Сэн-Виктору П. 

Соловьева; Обл. работы Г. Нарбута. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1914. - 44 с. : ил. 

U 7/600; МК XII.А.3г / 8; Рб 11/412 

004195526 (запросы пользователей) 
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465. Скобелев, Иван Никитич (1778-1849). 

Сцены в Москве в 1812 году : Нар. драм. представление, соч. рус. инвалидом И. Скобелевым. - 

Санкт-Петербург : тип. Н. Греча, 1839. - [4], 81 с. 

B 34/3; D 4/221 

003560008 (сохранность) 

466. Твен, Марк (1835-1910). 

Юмористические рассказы / Марк Твэн; В пересказе Е.Н. Тихомировой; С рис. худож. К. 

Фридберга. - Москва : тип. К.Л. Меньшова, 1911. - 32 с. : ил.; 20. 

Рб 11/362 

003785485 (запросы пользователей) 

467. Тебеньков, Михаил Михайлович. 

За Крест Господен : Ист. повесть из средневековой визант. жизни / Михаил Эрзин; С 8-странич. рис. 

худож. В. Спасского. - Санкт-Петербург : А.Ф. Девриен, [1910]. - VIII, 140 с., 7 л. ил. : фронт. (ил.) 

U 71/264; Рб 11/464 

003773780 (запросы пользователей) 

468. Толмачева, Мария Львовна (1867-1942). 

Как жила Тася [Текст] : для младшаго возраста / М. Толмачева ; рис. В. Курдюмова. - Москва : 

издание И. Д. Сытина, 1913. - 89, [1] с. : ил.; 21 см. 

Рб 11/366; C 26/589 

008151686 (запросы пользователей) 

469. Чарушин, Евгений Иванович. 

Волчишко и другие [Текст] : [Рассказы] : Для дошкольного и младш. возраста / Е. Чарушин ; Рис. и 

обл. автора. - 4-е изд. - [Ленинград] : Гос. изд-во детской лит-ры. Ленингр. отд-ние, 1935. - Обл., 48, 

[3] с. : ил.; 22х18 см. 

Я 224/211; Я 224/212; Рб 11/103 

005316610 (сохранность) 

470. Чехов, Антон Павлович. 

А. П. Чехов и В. Г. Короленко : Переписка / Музей им. А. П. Чехова в Москве ; Ред. и вступление Н. 

К. Пиксанова ; Коммент. Л. М. Фридкеса. - Москва : т-во И. Д. Сытина, 1923. - 106 с. 

R 304/249; V 164/549; V 164/550; ОР 

009179450 (сохранность) 

471. Шапир, Ольга Андреевна (1850-1916). 

Сонина клятва : Повесть / Ольга Шапир; [С рис. худож. К.Н. Фридберга]. - Москва : ред. журн. 

"Юная Россия", 1908. - 94 с. : ил.; 20. - (Библиотека для семьи и школы). 

U 1/294; Рб 11/417; V 571/117 

003754554 (запросы пользователей) 

472. Шафранова, Мария Александровна (1869-). 

Год в деревне : Повесть для детей М.А. Шафрановой / С 12 рис. худож. П. Захарова. - Санкт-

Петербург : А.Ф. Девриен, [1911]. - IV, 108 с. : ил.; 20. 

Рб 11/419 

003786828 (запросы пользователей) 

473. Шведер, Евгений Иосифович (1879-). 

В зареве войны : Рассказ / Евгений Шведер. - Москва : т-во И.Д. Сытина, 1915. - 47 с. : ил.; 19. 

V 98/286; U 201/1564; Рб 11/423 

004199990 (запросы пользователей) 
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474. Шведер, Евгений Иосифович (1879-1946). 

Осенней ночью : рассказ / Евгений Шведер. - [Вильна] : Эдитор, [1911]. - 37 с., 1 л. фронт. (портр.); 

14 см. - (Образцовая библиотека; № 52). 

Рб 11/437 

003786929 (запросы пользователей) 

475. Шведер, Евгений Иосифович (1879-1946). 

Странички из жизни А. С. Пушкина / Е. Шведер. - Москва : Ред. журн. "Юная Россия", 1911. - 30 с. : 

портр.; 19 см. - (Дешевая библиотека для семьи и школы). 

P 63/280; P 63/296; Рб 11/439 

003786934 (запросы пользователей) 

476. Шкловский, Виктор Борисович. 

Лев Толстой [Текст]. - Москва : Мол. гвардия, 1963 [вып. дан. 1964]. - 864 с., 27 л. ил. 

Б 64-20/76; Б 64-20/77 

006494290 (НОЛ) 

477. Шкловский, Виктор Борисович. 

О теории прозы / Виктор Шкловский. - Москва ; Ленинград : Круг, 1925. - 189, [3] с. 

W 516/509; Рб 16/1178; Кл 36/161; D 12/641 

009180352 (НОЛ) 

478. Шмелев, Иван Сергеевич (1873-1950). 

В новую жизнь : Повесть / Ив. Шмелев. - Москва : ред. журн. "Юная Россия" и "Пед. листок", 1907 

(обл. 1908). - 150, II с. : ил.; 22 

A 210/330; A 204/509; Рб 11/441 

003745711 (запросы пользователей) 

479. Шмелев, Иван Сергеевич (1873-1950). 

Пряник : Рассказ доктора / И. Шмелев. - Москва : Ред. журн. "Юная Россия", 1912. - 31 с. : ил.; 18.  

P 63/580; Рб 11/446 

003798941 (сохранность) 

480. Шмелев, Иван Сергеевич (1873-1950). 

Светлая страница : [Рассказ] / И. Шмелев. - 2-е изд. - Москва : Ред. журн. "Юная Россия", 1916. - 72  

с. 

V 112/2764 

003798944 (сохранность) 

481. Штифтер, Адальберт (1805-1868). 

Ночь под Рождество среди снега и льда : Рассказ / А. Штифтер; С нем. С.А. Порецкий. - 2-е изд. - 

Москва : типо-лит. т-ва И.Н. Кушнерев и К°, 1915. - 41 с. : ил.; 24. - (Библиотека И. Горбунова-

Посадова для детей и для юношества; № 10). 

V 450/323; V 54/161; A 233/561; Рб 11/452 

004200079 (запросы пользователей) 

482. Щепкина-Куперник, Татьяна Львовна (1874-1952). 

Из детства Литы : Сб. рассказов для детей ст. возраста / Т. Щепкина-Куперник; Рис. Б. Зворыкина. - 

Москва : т-во И.Д. Сытина, 1913. - 216 с. : ил.; 20. 

F 129/168; Рб 11/453 

003811899 (запросы пользователей) 

483. Эвальд, Карл (1856-1908). 

Воробей : Сказка : Пер. с дат. / Карл Эвальд. - Москва : изд. кн. скл. М.В. Клюкина, 1913. - 15 с. : 

ил.; 19. 

V 94/506 ; Рб 11/456 

003811929 (запросы пользователей) 
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484. Эвальд, Карл (1856-1908). 

Двенадцать сестер : Сказка / [Соч.] Карла Эвальда; Пер. с нем. Б. и В.; Рис. худож. А. Комарова; Т-

во И.Д. Сытина. Дет. отд. Сред. возраст. - Москва, 1913. - 23 с. : ил.; 20. - (Сказки природы / Карл 

Эвальд; 5). 

F 123/167; Рб 11/459 

003811932 (запросы пользователей) 

485. Эвальд, Карл (1856-1909). 

Сказки природы / Карл Эвальд; Со многими ориг. рис. Вилли Планка и др. - Санкт-Петербург : тип. 

"Т-ва худож. печати", 1912. - 128 с. : ил.; 20. - (Детский альманах "Вестник знания"; 1). 

V 304/770 (1); U 21/605; Рб 10/2755; Рб 11/461 

003799516 (запросы пользователей) 

Искусство. Искусствознание. История искусства. Изобразительное искусство. Декоративно-

прикладное искусство. Скульптура. Живопись. Графика. Художественная фотография 

486. Василий Шукшин : [творческий портрет / Союз кинематографистов СССР, Бюро пропаганды 

советского киноискусства ; автор текста Л. Аннинский ; редактор Э. Макарова] . - Москва : Бюро 

пропаганды советского киноискусства , 1976 . - [24] с. : ил., портр.  

[Гр Груп. обраб.] Щ30-8 

012236132 (запросы пользователей) 

487. Глаголь, Сергей (1855-1920). 

Исаак Ильич Левитан : Жизнь и творчество / Сергей Глаголь и Игорь Грабарь. - Москва : И. 

Кнебель, [1913]. - 120 с., 15 л. частью цв. ил., портр. - (Русские художники : Собр. ил. моногр. / 

[Сост.] Игорь Грабарь Вып. 2). 

Z 2/24; Z 2/26; Z 28/42; Кл 12/149; МК 

003802188 (сохранность) 

488. Картинные галереи Европы : Собрание знаменитых картин музеев Санкт-Петербурга, Флоренции, 

Рима, Венеции, Парижа, Лондона, Амстердама, Вены, Берлина, Дрездена, Мюнхена и др. / текст 

проф. А. Филиппи. - Санкт-Петербург ; Москва : Вольф, 1904. - [200] с., 100 л. ил. 

ИЗО 

010120627 (сохранность) 

489. Лапшин, Иван Иванович (1870-1952). 

Художественное творчество / И. И. Лапшин. - Петроград : Мысль, 1922. - 332 с. 

W 179/225; W 476/54; M 109/1151; Рб 25/201 

009108242 (сохранность) 

490. Собиратель монет : руководство по нумизматике русской и иностранной для любителей и 

коллекционеров : с 79 иллюстрациями / составил Н. Н. Головин. - Санкт-Петербург : Издание 

товарищества М. О. Вольф ; Москва : Издание товарищества М. О. Вольф, ценз. 1904. - 131, [3] с. 

A 268/277; U 473/266; Рб 1/1580; B 62/431 

010734763 (сохранность) 

491.  Тарасов, Николай Григорьевич (1866-). 

Цветковская галерея в Москве / Н. Тарасов.- Санкт-Петербург : тип. "Сириус", [1909]. - 34 с., 41 л. 

ил. 

U 83/104; Z 10/268; U 299/143; МК 

003762977 (сохранность) 

492. Тугендхольд, Яков Александрович. 

Винцентъ ванъ-Гогъ ; Письма / Я. Тугендхольд ; В. Ван-Гог. - Москва : Д. Я. Маковский и сын, 

1919. - VI, [2], 97, [2] с., 12 л. ил., портр. 

S 78/137; W 77/76; U 255/8 

009175833 (сохранность) 
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493. Тугендхольд, Яков Александрович. 

Живопись и зритель [Текст] : (Опыт популярного изложения) : С 33 ил. / Я. Тугендхольд.- Москва ; 

Ленинград : Московский рабочий, 1928. - 141 с., [3] с. объявл. 

R 225/931; W 521/224; Рб 17/1241; E 111/168 

008422207 (сохранность) 

494. Янки в каррикатурах американских художников. - Спб. : тип. т-ва Вольф, ценз. 1904. - 16 с., ил. - 

(Веселая б-ка; № 29). 

МК С-III / 8° Я 

012421197 (сохранность) 

Музыка. Зрелищные искусства. Другие виды и формы искусства 

495. Глаголь, Сергей. 

Театр народов Северного Кавказа [Текст] / Сергей Глаголь (С. Д. Говоров) ; [Предисл.: С. 

Амаглобели]. - Пятигорск : Севкавгиз, 1936. - Переплет, 138, [2] с. 

R 317/92; R 444/576 

005274255 (сохранность) 

496. Ермилов, Владимир Евграфович (1861-1918). 

Великий артист-крестьянин Михаил Семенович Щепкин : Биогр. очерк с портр. / В.Е. Ермилов. - 3-е 

изд., испр. и доп. - Москва : ред. журн. "Юная Россия", 1910. - 110 с. : портр. 

U 67/212 

003630978 (сохранность) 

497. Ермилов, Владимир Евграфович (1861-1918). 

Фельдмаршал Суворов и его "Наука побеждать" / В.Е. Ермилов. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 

1915. - 32 с. 

V 114/2233; ВО 414/50; ВО 492/408 

003778732 (сохранность) 

498. История и теория русской духовной музыки [Текст] : учебная программа по специальности 053000 - 

"Народное художественное творчество", специализации "Древнерусская певческая культура" / 

Московский гос. ун-т культуры и искусств ; [сост. Т. Ф. Владышевская]. - Москва : МГУКИ, 2006. - 

20 с.  

[Гр Груп. обраб.] В. О. Щ3 

008503018 (запросы пользователей) 

499. Комиссаржевский, Федор Федорович (1882-1954). 

Творчество актера и теория Станиславского / Ф. Комиссаржевский. - Петроград : Свободное 

искусство, [1916]. - 120 с., 8 л. ил. - (Свободное искусство. Библиотека иллюстрированных 

монографий Вып. 5).  

U 181/1794; E 111/30; Z 36/170; Z 14/148 

004210858 (сохранность) 

500. Металлов, Василий Михайлович (1862-1926). 

Русская симиография : Из области церковно-певческой археологии и палеографии : Текст с прил. 

119 табл. фото-литогр. снимков с крюковых рукописей X-XVII вв. / Прот. В.М. Металлов, проф. 

Моск. консерватории и Моск. археол. ин-та. - Москва : Моск. археол. ин-т. – 1912. - [2], 118 с., 119 

л. табл. 

S 44/10; B 38/95; ОР 

003793410 (сохранность) 
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Религия 

501. Айвазов, Иван Георгиевич (1872-1964). 

Русское сектантство / И. Айвазов. - Москва : Печ. А.И. Снегиревой, 1915. - 74 с. 

V 80/236 

004202061 (сохранность) 

502. Высоцкий, Николай Гаврилович (1876-). 

Первый скопческий процесс : Материалы, относящиеся к нач. истории скопч. секты / Н.Г. 

Высоцкий. - Москва : Печ. А.И. Снегиревой, 1915. - [4], XX, 346, [1] с. 

V 94/101; O 10/1175; U 298/230 

004203702 (сохранность) 

503.  Дмитревский, Дмитрий Степанович (1862-?). 

История Православной Христианской Церкви : применительно к программе средних учебных 

заведений Минист. Народн. Просвещ. : с пятью картами в красках / [соч.] прот. Д. С. Дмитревского ; 

Книгоиздательство Т-ва И. Д. Сытина, Отдел средней школы. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Тип. 

Т-ва И. Д. Сытина, 1918. - 296 с., [6] л. карт. 

N 42/445; U 408/34; ОР : 2/Д-53 

009127235 (сохранность) 

504. Ивановский, Николай Иванович (1840-1913). 

Внутреннее устройство секты странников или бегунов [Текст] / [соч.] проф. Н. И. Ивановского. - 

Санкт-Петербург : журн. "Миссионерское обозрение", 1901. - 102 с. 

20 57/381 

008868864 (сохранность) 

505. Ивановский, Николай Иванович (1840-1913). 

Секта хлыстов в ее истории и современном состоянии : (Публ. лекция) / Проф. Н.И. Ивановский. - 

Киев : журн. "Миссион. обозрение", 1898. - 47 с. 

S 78/282 

003643061 (сохранность) 

506. Извеков, Николай Дмитриевич (1858-после 1918). 

История Литовской духовной семинарии / Сост. ... магистром богословия свящ. Николаем 

Извековым. - Вильна : тип. И. Блюмовича, 1892. - [2], 566, [1] с. 

A 171/1000; W 510/344 

003662215 (сохранность) 

507. Князьков, Сергей Александрович (1873-1920?). 

Как начался раскол русской церкви : Ист. очерк / С. Князьков. - 3-е изд., испр. и доп. - Санкт-

Петербург : П.В. Луковников, 1911. - 110 с. 

N 25/290; U 72/177 

003779920 (сохранность) 

508. Красножен, Михаил Егорович (1860-после 1934.). 

Происхождение старокатоличества и IV Интернациональный старокатолический конгресс в Вене : 

С прил. материалов, относящихся к вопросу о соединении старокатоликов с православными / Проф. 

М. Красножен. - Юрьев : тип. К. Маттисена, 1898. - 52 с. 

W 176/19 

003683132 (сохранность) 

509. Красножен, Михаил Егорович (1860-после 1934.). 

Толкователи канонического кодекса восточной церкви: Аристин, Зонара и Вальсамон : Исслед. М. 

Красножен, прив.-доц. Моск. ун-та. - 2-е изд., испр. и доп. - Юрьев : тип. К. Маттисена, 1911. - 276, 

XXVI с. 

U 429/261; U 83/215 

003631144 (сохранность) 



61 

 

510.  Курдиновский, Виктор Ильич (1867-?). 

О гонении на православных в Галиции / Иван Лейденский. - Одесса : Тип. о-ва "Русская речь", 1912. 

- 7 с. 

R 451/178 

002713529 (сохранность) 

511. Лятэт, А. 

Графология, хиромантия, френология и планетник : Прорицатель и толкователи человеческого 

характера и судьбы в прошедшем, настоящем и будущем по почерку, руке, лицу, знакам, линиям, 

буквам, числам и планетам : Как достигнуть в жизни успеха, счастья и любви : Чтение чужих 

мыслей / Собр. по лучшим рус. и иностр. источникам А. Лятэт. - Москва : тип. И.Д. Сытина, 1915. - 

160 с. 

V 211/183 

004206635 (сохранность) 

512.  Нестеров, Владимир А. 

Союз самодержавнаго русскаго царя с Св. Церковью, с Народом и с Богом-Цврем Царствующих, в 

священном акте венчания и помазания на царство : речь в великознаменательный день 14 мая 1896 

года / [законоучитель Николаевского Александровского реального училища, священник Владимир 

А. Нестеров]. - Одесса : Славянская, 1896. - 13 с. 

20 67/373 

010043327 (сохранность) 

513. Сизов, Михаил Иванович. 

Цезарь Ломброзо и спиритизм. [Текст] : Исторический и критический очерк / М. Седлов. - Москва : 

"Мусагет", 1913. - 60, [2] с., [1] л. схем, [1] л. ил. 

МК XII.А.1 / 4 М., Мусагет 

009800632 (сохранность) 

514. Синайский, Василий Иванович. 

Псково-Печерский монастырь [Текст] : Общий культурно-исторический очерк / Сост. проф. 

Василий Синайский ; Снимки с картин и рис. акад. Сергея Виноградова. - Рига : [б. и.], 1929. - 62 с. 

МК А.VI / 4.568 

009237070 (сохранность) 

Логика. Этика. Философские науки.  

515. Бердяев, Николай Александрович (1874-1948). 

Душа России / Николай Бердяев. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1915. - 42 с. 

Рб 47/16; Кл 34/176; МК XII.А.7/8 

004202707 (сохранность) 

516. Де Роберти, Евгений Валентинович (1843-1915). 

Прошедшее философии : Опыт социол. исслед. общих законов развития филос. мысли / Е. де 

Роберти. - Общедоступ. изд. в 1 т. - Москва : тип. В.В. Исленьева, 1887. - XVI, 504, CXXXVIII с. 

U 427/306; U 471/381; U 442/351; МК 

003620110 (сохранность) 

517. Ермоленко, Дмитрий Владимирович. 

Современная буржуазная философия США [Текст] : (Критич. очерк) / Моск. гос. ин-т междунар. 

Отношений. - Москва : Междунар. отношения, 1965. - 368 с. 

Б 65-51/282; Б 65-51/283 

006155774 (НОЛ) 
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518. Менгер, Антон (1841-1906). 

Социализм и этика : (Новое учение о морали) / А. Менгер; Полн. пер. с нем. М. Цейнера. - Одесса : 

Демос, 1905. - 84 с. 

A 280/405; Рб 15/1009 

003728484 (сохранность) 

519. Мессер, Август . 

Введение в теорию познания / А. Мессер, проф. Гиссен. ун-та; Разреш. авт. пер. с нем. А.А. 

Франковского; Под ред. [и с предисл.] С.О. Грузенберга; С предисл. авт. к рус. изд. - Санкт-

Петербург : О. Богданов, [1910]. - 181 с. 

R 307/25; Рб 33/314; U 66/190; S 59/128 

003770143 (сохранность) 

520. Ситаров, Вячеслав Алексеевич. 

Педагогика и психология ненасилия в образовательном процессе [Текст] : учеб. пособие для 

студентов пед. вузов / В. А. Ситаров, В. Г. Маралов; под ред. В. А. Сластенина. - Москва : Academia, 

2000. - 211, [1] с. 

3 00-26/289; 3 00-26/290 

000672361 (запросы пользователей) 

Психология 

521. Веккер, Лев Маркович. 

Психика и реальность: единая теория психических процессов / Л.М. Веккер; Под общ. ред. А.В. 

Либина. - Москва : Смысл : Per Se, 2000. - 679, [6] с. 

2 00-32/279; 2 00-32/351 

000666458 (запросы пользователей) 

522. Гербарт, Иоганн Фридрих (1776-1841). 

Психология / И.Ф. Гербарт; Пер. с прим. и алф. указ. Александра Нечаева; С предисл. проф. Спб. 

ун-та А.И. Введенского. - Санкт-Петербург : ред. журн. "Пантеон лит.", 1895. - [2], IV, 3-278 с. 

R 109/434; S 58/213; Кл 67/93; Рб 33/1271 

003669930 (сохранность) 

523. Гришина, Наталия Владимировна. 

Психология конфликта / Н. В. Гришина. - СПб [и др.] : Питер, 2000. - 464 с. 

2 00-29/54; 2 00-29/55 

000662314 (запросы пользователей) 

524. Грузенберг, Семен Осипович. 

Гений и творчество : Основы теории и психологии творчества : С прил. неизданных материалов по 

вопросам психологии творчества и указатели литературы / Проф. С. О. Грузенберг. - Ленинград : 

Сойкин, 1924. - III, 254 с. 

W 176/22; U 106/584; Рб 25/164; U 479/215 

009149736 (сохранность) 

525. Демоз, Ллойд. 

Психоистория [Текст] / Ллойд Демоз ; [пер. с англ. Шкуратова А.]. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2000. 

- 509, [1] с. 

2 00-32/186; 2 00-32/187 

000666711 (запросы пользователей) 
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526. Ермолаева, Татьяна Николаевна. 

Развитие психологии в Новое время, эпоху Просвещения и период самоопределения как науки : 

методические рекомендации к курсу "История психологии" для специальностей 031000 - 

Педагогика и психология, 031000.00 - Педагогика и психология с дополнительной специальностью, 

020400 - Психология, 031200 - Педагогика и методика начального образования, 031300 - 

Социальная педагогика / Т. Н. Ермолаева ; Министерство образования Российской Федерации, 

Астраханский государственный университет. - Астрахань : Астраханский ун-т, 2004. - 18 с. : табл. 

[Гр Груп. обраб.] В.З. Ю9 

010844147 (запросы пользователей) 

527. Корнаева, Анна Станиславовна. 

Психологический анализ процесса формирования лидерских качеств у подростков : Учеб. пособие / 

А. С. Корнаева; М-во общ. и проф. образования Рос. Федерации. Сев.-Осет. гос. ун-т им. К. Л. 

Хетагурова. - Владикавказ : Изд-во Сев.-Осет. гос. ун-та им. К. Л. Хетагурова, 1999. - 35 с. 

3 00-23/502-2 

000661326 (запросы пользователей) 

528. Ланге, Николай Николаевич. 

Психический мир : избранные психологические тр. / Н. Н. Ланге ; под ред. М. Г. Ярошевского. - 

Москва : Ин-т практической психологии ; Воронеж : НПО "МОДЭК", 1996. - 366, [1] с. : ил., ноты, 

табл. 

1 06-37/30 

002941252 (запросы пользователей) 

529. Одинцова, М. А. 

Психология жертвы, или немного о великой манипуляции : учебное пособие / Одинцова М. А. - 

Москва : Институт психологии и педагогики, 2009. - 226 с.  

[Гр Груп. обраб.] В. З. Ю9 

004575958 (запросы пользователей) 

530. Оппенгейм, Натан (1865 - 1916). 

Развитие ребенка, наследственность и среда / Натан Оппенгейм; Пер. М. П. Иогихесс и Е. И. 

Воскресенской; Под ред. д-ра мед. В. Е. Игнатьева. - Москва : тип. т-ва И.Д. Сытина, 1913. - [1], 306 

с. - (Вопросы педагогической психологии / Под ред. прив.-доц. А. Н. Берштейна [и др.] Вып. 6). 

N 437/57; V 543/330; Рб 33/2870 

003807401 (сохранность) 

531. Паргамин, Манус Нухимович 1850- 

Мир животных [Текст] / врач М. Н. Паргамин, действ. чл. Киевского отд. Российского о-ва 

покровительства животным. - 2-е изд., вновь пересмотр. и значит. доп. - Санкт-Петербург : П.П. 

Сойкин [190?]. 

Т. 1 : Литература универсального содержания. - [190?]. - 511 с.  

A 272/74; T 113/286 

009491585 (сохранность) 

532. Месяцеслов на ... [Текст]. - Санкт-Петербург : Имп. Акад. наук, 1802-1868. 

1858 : с портретом Его Императорского Высочества Государя Наследника Цесаревича и Великого 

Князя Николая Александровича. - 1857. - 382 с., 1 портр. 

A 48/13; U 437/130; U 217/57; Кл 67/719 

010620238 (сохранность) 



64 

 

Изодокументы 

533. Альбом оттисков костромских деревянных резных досок [Изоматериал] / собрал и издал И. 

Рязановский. - Кострома : Печатано в Костромской губернской тип., 1912. - [Вып. 1]. - [1915]. - 2 

отд. л. текста, 14 отд. л. ил.  

ИЗО: O2/2.53 

009471384 (сохранность) 

534. Альбом оттисков костромских деревянных резных досок [Изоматериал] / собрал и издал И. 

Рязановский. - Кострома : Печатано в Костромской губернской тип., 1912- Вып. 2-3. - 1915. - 2 отд. 

л. текста, 28 отд. л. ил.  

ИЗО: O2/2.52 

009471301 (сохранность) 

535. Альбом оттисков костромских деревянных резных досок [Изоматериал] / собрал и издал И. 

Рязановский. - Кострома : Печатано в Костромской губернской тип., 1915- Вып. 4. - 1915. - 2 отд. л. 

текста, 13 отд. л. ил. 

ИЗО: O2/2.54 

005378576 (сохранность) 

536. Альбом оттисков ярославских пряничных досок / собрал и издал И. Рязановский. - Кострома : 

Губернская тип., 1914. - [2] л., 15 отд. л. ил. 

ИЗО:  I/2.15 

004169544 (сохранность) 

537.  Бакинская ярмарка 1925: Апрель - Май : [плакат] / Худож. В.М. Каабак ; Изд. Бакинского 

ярмарочного комитета .- Москва : 6-я типо-литография "Транспечати" НКПС, [1925] . – 1 л.  

ИЗО: П2-23/1 

011792512 (сохранность) 

538. Беседа : Вчера я снова встретился с старинными знакомыми, крестьянами известными, уезда 

Терпигорева... : [Плакат] .- Москва : 39-я типография "Мосполиграф", 1923. – 1 л.  

ИЗО: П2-21/20 

012868469 (сохранность) 

539. Бой решительный, великий меж собой давно ведут Капитал,- Вампир Безликий,- и Владыка Мира - 

Труд... : [Плакат] / худож. Л. Саянский .- [Екатеринбург] : Уральское Областное Государственное 

Издательство, [1921] . – 1 л.  

ИЗО: П2-22/21 

012877840 (сохранность) 

540. Вам захватившим в свои руки рулевое колесо всего водного хозяйства,.. : [Плакат] / Центральный 

Комитет Всероссийского Союза Рабочих Водного Транспорта .- [Б.м.] : [Б.и.], 1923. – 1 л.  

ИЗО: П2-19/1 

012832489 (сохранность) 

541. В. И. Ленин о роли и задачах кооперации : У нас, мне кажется, недостаточно обращается внимание 

на кооперацию... : [Плакат] / Худож. Л.Елтышев .- Екатеринбург : Хромо-Литограф. Акц. О-ва 

Уралкнига, 1924. – 1 л. 

ИЗО: П2-23/29 

012901362 (сохранность) 

542. Военмор, содействуя - кооперации - укрепляешь мощь СССР : [Плакат] / Худож. А. Занятов .- 

Ленинград : Свето-лит. МОРТЕХУПРА (быв. "Коопморуч"), 1924. – 1 л. 

ИЗО: П2-23/9 

012895240 (сохранность) 
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543. Вот как горят скученные деревни! ; Древесные насаждения спасают дома от пожаров : 

Всероссийская Сельско-хозяйственная выставка в Москве. 192... .- Москва : Мосполиграф, 5-я типо-

литография, 1923. – 1 л.  

ИЗО: П2-18/24 

012825126 (сохранность) 

544. Всероссийская Сельско-хозяйственная и Кустарно-промышленная выставка, откроется в Москве, 

15-го Августа, 1923 г. : О лесах заботься строго, ... .- Москва : Мосполиграф, 5-я типо-литография, 

1923. – 1 л. 

ИЗО: П2-18/28 

012827116 (сохранность) 

545. Всадник [Текст] : графический альманах. - Казань : Графический коллектив при Исполкоме 

учащихся Казанских государственных художественных мастерских, 1920-№ 3: Графика В. 

Вильковиской, А. Платуновой, Д. Федорова, С. Федотова и К. Чеботарева. - 1922. - [4] с., [15] л. ил. 

ИЗО: H/4.51 

006585373 (сохранность) 

546. Всадник [Текст] : графический альманах. - Казань : Графический коллектив при Исполкоме 

учащихся Казанских государственных художественных мастерских, 1920-№ 2: Графика М. 

Андреевской, В. Вильковиской, А. Платуновой, И. Плещинского, Н. Шикалова, Д. Федорова, С. 

Федотова, К. Чеботарева. - 1921. - [13] л. ил.  

ИЗО: H/4.52 

006629959 (сохранность) 

547. Выгоды и преимущества единого сельско-хозяйственного налога для крестьян : [Плакат] / [худож. 

В. Садков] .- Москва : Литогр. "АИЗ" Ассоциации Изобретателей, [1924] . – 1 л. 

ИЗО: П2-20/1 

012846857 (схранность) 

548. Гросс, Фёдор Иванович (Фридрих Иоганн) (1822-1897). 

[Виды Крыма]. - Одесса : Лит. А. Брауна, [184-]. - [38] л. ил. 

ИЗО: O1/2.87 

012863695 (сохранность) 

549. Гужевая повинность заменяется трудгужналогом : Нужно было возить топливо, требовалась 

лошадей масса, теперь потребность в лошадях сократилас... .- Москва : Государственное 

Издательство, [между 1921-1925] . – 1 л. 

ИЗО: П2-19/21 

012837463 (сохранность) 

550. День леса : Все спешите в лес. Послушайте лесничего вы слово о том как велика от леса польза... : 

[Плакат] .- [Б.м.] : Типо-литография Госкино, 1925. – 1 л.  

ИЗО: П2-18/27 

012826423 (сохранность) 

551. Забот с себя снимает массу кто вносит деньги в государственную трудовую сберегательную кассу : 

Трудовые будут руки в кассы денежки вносить, ... .- [Москва] : Типо-литография "Новая деревня", 

[1924] . – 1 л.   

ИЗО: П2-20/16 

012851809 (сохранность) 

552. Заплати загально-громадянський податок на змiцнения селянського господарства : [Плакат] / 

гравюра i малюнок М. I. Жука .- Чернигiв : Чернигiвський Губфiнвiддiл, 1922. – 1 л. 

ИЗО: П2-19/33 

011124882 (сохранность) 
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553. Золотой заем даст все : Тов. крестьянин! Запомни:.. : [Плакат] / худож. И. Рабичев .- Москва : 

Проф.-Техн. Школа им. Борщевского, [1923] . – 1 л. 

ИЗО: П2-20/25 

012858523 (сохранность) 

554. Как исчисляется и взимается единый сельско-хозяйственный налог : Таблица ставок налога с 1 

десятины пахотно-сенокосной земли... : [Плакат] /... .- Москва : Литогр. "АИЗ" Ассоциации 

Изобретателей, [1924] . – 1 л. 

ИЗО: П2-20/4 

012847591 (сохранность) 

555. Каталог выставки этюдов лейтенанта Ф. М. Белкина в залах Иркутскаго общественнаго собрания 

[Текст]. - Иркутск : Паровая тип. П. Макушина и В. Посохина, 1902. - 14 с. 

ИЗО: 175/8.491 

5065098 (сохранность) 

556. Кому нужен сахарный заем?? Всем!!! : [Плакат] .- Москва : 19-я Типография М.С.Н.Х. - Ар Доцит и 

Ко, 1923. – 1 л. 

ИЗО: П2-20/27 

012859213 (сохранность) 

557. Кому шли подати при царе - Куда идут налоги теперь : [Плакат] .- Екатеринбург : Хромо-

Литография Губполиграфкуста Е.С.Н.Х., 1922. – 1 л. 

ИЗО: П2--20/5 

012847820 (сохранность) 

558. Кооператоры! Устраивайте вашим детям очаги : [Плакат] / Изд. Центрального Союза 

Потребительных Обществ .- [Б.м.] : [Б.и.], [между 1921-1925] . – 1 л. 

ИЗО: П2-23/12 

012895675 (сохранность) 

559. Кооперация - мост между городом и деревней. Укрепляйте кооперацию! : [Плакат] .- Орел : Типо-

лит. "Труд", [1925] . – 1 л.  

ИЗО: П2-23/18 

012899271 (сохранность) 

560. Кооперация осуществляет смычку между городом и деревней : Бесконечной вереницей, из столицы, 

с разных фабрик и заводов деревенскому народу д... .- Москва : Тип.-Лит. В.Т.У. им. Дунаева, 1925. 

– 1 л.  

ИЗО: П2-23/16 

012898253 (сохранность) 

561. Крестьяне! Помните завет Ильича : Улучшить свою жизнь крестьянин сможет лишь... : [Плакат] .- 

[Москва] : лит. "АИЗ", [1925] . – 1 л. 

ИЗО: П2-23/36 

012903885 (сохранность) 

562. Крестьянин, веди разумно свое хозяйство,- заведи себе сберегательную книжку = Селянине, 

провадь обережно своє господарство,- предбай собі ощ... .- [Москва] : Литография Главнауки НКП, 

[1925] . – 1 л.   

ИЗО: П2-20/17 

012853607 (сохранность) 

563. Крестьянин : Обеспечь себя государственной страховкой на случай пожара, падежа скота и 

градобития... : [Плакат] .- [Б.м.] : Лит. Гос. Худ.-Пром. Техникума, [1925] . – 1 л. 

ИЗО: П2-21/23 

012869574 (сохранность) 
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564. Крестьянин, страхуй свое имущество! : Если молния сожгет - Госстрах ответственность несет... : 

[Плакат] .- Орел : Типо-литогр. ар. Милькова, [1924] . – 1 л. 

ИЗО: П2-21/24 

012869879 (сохранность) 

565. Крестьянский заем способствует быстрому росту и укреплению сельского хозяйства : Крестьянский 

заем укрепляет смычку города с деревней ....- [Москва] : Бюллетень Мосфинотдела, [1924?] . – 1 л. 

ИЗО: П2-21/8 

011228052 (сохранность) 

566. Кто больше платит трудгужналог : [Плакат] / худож. М. И. Авилов .- [Петроград] : Хромо-

литография Государ. Карточной Фабрики, [между 1921-1925] . – 1 л. 

ИЗО: П2-19/23 

012838297 (сохранность) 

567. Кто платил налоги в царское время. И кто должен платить подоходно-поимущественный налог 

теперь : [Плакат] .- [Смоленск] : 2-я Тип. Смолгубсовнархоза, [1923] . – 1 л.  

ИЗО: П2-19/24 

012838618 (сохранность) 

568. Лангер, Валериан Платонович. 

Six vues de Finlande / par V. Langer. - [Санкт-Петербург?], 1832 (тип. Тюлева). - 6 отд. л. ил..  

ИЗО: O1/2.81 

012860497 (сохранность) 

569. Льготы и премии по единому сельско-хозяйственному налогу : [Плакат] / [худож. В. Садков] .- 

Москва : Литогр. "АИЗ" Ассоциации Изобретателей, [1924] . – 1 л. 

ИЗО: П2-20/8 

012848938 (сохранность) 

570. Метрические меры : Крестьянин! Метрические меры своей простотой сократят твоим детям время в 

обучении, которое пойдет на другое полезное уче... .- Ленинград : Научное Книгоиздательство, 

[1924] . – 1 л. 

ИЗО: П2-22/18 

012876874 (сохранность) 

571. Не теряйте прав на выигрыш! : Перезакладывайте или выкупайте заложенные облигации... : 

[Плакат] .- Москва : 3-я Типо-Литография "Транспечати" Н.К.П.С., 1925 . – 1 л. 

ИЗО: П2-20/28 

012859519 (сохранность) 

572. [Нижегородская ярмарка ] 1922 : 1 августа открывается первое всероссийское торжище 

Нижегородская ярмарка... : [Плакат] .- Н.-Новгород : Типография № 2 , Н.Г.С.Н.Х., [1922] . – 1 л. 

ИЗО: П2-23/6 

012894801 (сохранность) 

573. О дворянских губернских мундирах. - [Санкт-Петербург, 1832]. - [6] с., 10 л. Ил. 

ИЗО: O1/2.82 

012860529 (сохранность) 

574.  [Образцы бумажных обоев] : [Альбом]. - [Б.м.], [между 1840-1860]. - [49] с. 

ИЗО: O2/2.46 

011262227 (сохранность) 

575. Одно хорошо проведенное дело ценнее десяти хороших программ (Маркс) : [Плакат] / Оргбюро 

Средне-Азиатской конторы Центросоюза .- [Б.м.] : Литография О-ва "Наука и Труд", [1925] . – 1 л. 

ИЗО: П2-23/37 

012905456 (сохранность) 
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576. Охотник : Хорошо иной порой вам, охотники, зимой за пушистою лисицей вслед нестись крылатой 

птицей... : [Плакат] / рис. худ. А. Черкасский .- [Киев] : Трест-Киев-Печать Хромо-Лит. № 7, [1924] . 

– 1 л. 

ИЗО: П2-22/24 

012884362 (сохранность) 

577. Первый (розыгрыш) тираж выигрышей государственного золотого займа : 1 мая 1923г. : [плакат] .- 

[Москва] : [Б.и.], [1923] . – 1 л. 

ИЗО: П2-20/30 

011122667 (сохранность) 

578. Подписывайтесь на государственный выигрышный золотой заем : Первые тиражи выигрышей 

будут произведены 1 мая и 1 сентября 1923 г.,.. : [Плака... .- Рыбинск : Центральная Типо-

литография имени Володарского, [1923] . – 1 л. 

ИЗО: П2-20/35 

012861769 (сохранность) 

579. Подписывайтесь на государственный выигрышный золотой заем : Трое крестьян говорили об 

одном, а понятия у них были разные... : [Плакат] / худ... .- Москва : 26-я Типо-лит. "Мосполиграф", 

[1923] . – 1 л. 

ИЗО: П2-20/33 

012861330 (сохранность) 

580. Покупайте облигации 2-го хлебного займа! : 2-й Хлебный заем принимается в уплату единого 

сельско-хозяйственного налога : [Плакат].- [Киев] : Трест "Киев Печать" Типо-Лит. № 7, [1924]. – 1 

л. 

ИЗО: П2-21/14 

012867810 (сохранность) 

581. Поменялись! Кто нес на себе тяжесть налогов в царские времена. Кто несет на себе тяжесть налогов 

в советское время : [Плакат] / [худож.] ВИТТ .- Пб., [192-] . – 1 л. 

ИЗО: П2-19/29 

011124983 (сохранность) 

582. 15 марта последний день уплаты подоходно-поимущественного налога : [Плакат] / худож. М. И. 

Авилов .- [Б.м.] : Хромо-литог. Гос. Карточной Фабрики, 1923. – 1 л. 

ИЗО: П2-19/30 

012838778 (сохранность) 

583. 5 литографий русских художников [Изоматериал]. - Санкт-Петербург : издание журн. "Мир 

искусства", 1900. - [13] л. ил. 

ИЗО: D/2.53 

5115733 (сохранность) 

584. Рынок сбыта продукции промышленности в СССР. В 1925-26 г... : [Плакат] .- [Ленинград] : Типо-

Литография ВПАТ, [1925] . – 1 л. 

ИЗО: П2-22/19 

012877495 (сохранность) 

585. С 11-18 октября неделя добровольной явки. Спеши вернуться дезертир транспорта! : Бросая работу 

на железной дороге с целью устроиться в тепло... .- [Б.м.] : Литография Р.О.ж.д., [между 1921-1925] 

. – 1 л. 

ИЗО: П2-19/8 

012833184 (сохранность) 
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586. Сельско-хозяйственный кредит - крестьянину! : Хозяйство без кредита... Хозяйство с кредитом... : 

[Плакат] / худож. М. Гайдамович .- Екатеринбург : Хромо-Литография Акц. О-ва Уралкнига, 1924. – 

1 л. 

ИЗО: П2-20/22 

012858206 (сохранность) 

587. Селянин! Если ты утаил землю : Ты враг себе, враг односельчанам, враг государству... : [Плакат] .- 

[Киев] : 1-я Гос. Хромо-литография (Трест. Киев печать), 1922. – 1 л. 

ИЗО: П2-20/11 

012850168 (сохранность) 

588. Селянин не продавай контрабандисту : Слушайте Филипп, Ефрем, расскажите вкруг да всем, чтобы 

знало все село: контрабанда , что за зло... : [... .- [Киев] : Трест Киев Печать 1-я Гос. хромо-лит., 

[1924] . – 1 л. 

ИЗО: П2-22/25 

012884580 (сохранность) 

589. Сибирская язва : Страхуйте скот от падежа!.. : [Плакат] .- Казань : 2-я Гостипо-лит. Комбината Изд. 

и Печати "Восток", 1925. – 1 л. 

ИЗО: П2-21/27 

012870372 (сохранность) 

590. Собирайте щетину : это ценный товар для внешней торговли России : [Плакат] / худож. Н. С. 

Трошин ; Всерос. кожевен. синдикат .- [Москва], [1923] . – 1 л. 

ИЗО: П2-18/17 

011127798 (сохранность) 

591. [Собрание планов и фасадов сельских домов, храмов и садовых беседок]. - [Москва], [1837]. - 33 л.: 

литогр. 

ИЗО: А/8.98 

010098826 (сохранность)  

592. Собрание планов и фасадов сельских и садовых украшений. - Москва : Литогр. Бартольди, 1838. - 

12 тетр., 72 л. 

ИЗО: А/8.98 

010098872 (сохранность) 

593. Строй цивилизованных просвещенных кооператоров - это есть строй социализма (Ленин) : [Плакат] 

/ Издание Оргбюро Средне-Азиатской конторы Центросоюза .- [Б.м.] : Лит. О-ва "Наука и Труд", 

[1924] . – 1 л.  

ИЗО: П2-23/43 

012906225 (сохранность) 

594. Так-же дружно как шли мы на борьбу с голодом пойдем на борьбу с его последствиями : [Плакат] .- 

Астрахань : Литография №10 Г.С.Н.Х., [1923] . – 1 л. 

ИЗО: П2-19/31 

012842317 (сохранность) 

595. Тарханов, Михаил Михайлович (1888-1962). 

Форзацы [Текст] / Михаил Тарханов. - Москва : Вхутеин, 1929 (Академич. тип. В.Х.Т.И.). - 10 [1] с. 

ИЗО: G/8.458 

9242937 (сохранность) 

596. Твердые деньги - твердая почва для смычки крестьянина и рабочего : [Плакат] / худож. и авт. В.В. 

Маяковский .- Москва : Издательство МГСПС "Труд и книга", [1924] . – 1 л. 

ИЗО: П2-19/16 

012835594 (сохранность) 
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597. Товарищ! Покинутые, осиротелые поля ждут своего пахаря, а он, кормилец твой ждет от тебя 

помощи... Вносите своевременно общегражданский нало... .- [Архангельск] : Лит. Архторга, [между 

1921-1925] . – 1 л.  

ИЗО: П2-19/32 

012843095 (сохранность) 

598. Тому в Москве есть место дом, кто приобрел строительный заем : [Плакат] .- [Москва] : Типо-

литография "Новая деревня", [между 1921-1925] . – 1 л. 

ИЗО: П2-20/43 

012862361 (сохранность) 

599. Транспорт - жизнь страны : [Плакат] .- [Екатеринослав] : Типо-литография Екатерининской 

железной дороги, [между 1921-1925] . – 1 л. 

ИЗО: П2-18/46 

012828269 (сохранность) 

600. Транспортник и крестьянин! Готовься к борьбе со своим зимним врагом - заносами! : [Плакат] / 

худож. А.С. Аксельрод .- Москва : 5 типо-литография М.С.Н.Х., [1922] . – 1 л. 

ИЗО: П2-19/11 

012834580 (сохранность) 

601. 108.833 пуда ржи внутригубернского продналога - должны быть сданы к сроку! : Над холодной 

равниной Поволжья голодные стоны детей... : [Плакат] .- Симбирск : Симбгосиздат., 1921 . – 1 л.  

ИЗО: П2-18/18 

012823628 (сохранность) 

602. Укрвнешторг : [Плакат] / худож. Б. В. фон Порай-Кошиц .- [Харьков] : 1-я Гос. Лит., [1924]. – 1 л. 

ИЗО: П2-22/28 

012886066 (сохранность) 

603. Умный крестьянин не поддается больше сладким речам перекупщика и продает свой лен в льно-

пункт "Хлебопродукта" : ибо только "Хлебопродукт" п... .- Ярославль : Лит. И. М. Лещенкова, 

[1924]. – 1 л. 

ИЗО: П2-18/19 

012823932 (сохранность) 

604. [Форматка для объявлений] : [Плакат] / Худож. Л.Емельянов .- Москва : Тип.-Лит. К.В.Т. им. 

Дунаева, [1924] . – 1 л. 

ИЗО: П2-23/27 

012899976 (сохранность) 

605. Хрещенський ярмарок 1925 року у м. Харковї. Добровольный флот выполняет : Трансп.-экспед. и 

складск.операц. над всеми грузами... : [Плакат] .- [Харьков] : Видавництво "Українский-

Экономист", [1925]. – 1 л.  

ИЗО: П2-23/3 

012888243 (сохранность) 

606. Церковь Казанской иконы Божией Матери в Москве, у Калужских ворот : [Изоматериал] : Проект и 

исполнение архитектора Н.В. Никитина 1877-1899 гг. : [Несброшюрованный альбом]. - Москва : 

Шерер, Набгольц и К°, 1902. - 4 л. ил. в обл. 

ИЗО: О/2.33 

008932952 (сохранность) 

607. Через кооперацию лежит путь к социалистической культуре : [Плакат] / Худож. А.Воронецкий .- 

Ростов на Дону : Издательство "Юго-Восточная кооперация", [1924] . – 1 л. 

ИЗО: П2-23/28 

012900952 (сохранность) 
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608. Чистота побеждает сыпной и возвратный тифы : [плакат] / [Нар. комиссариат здравоохранения, 

Отдел санитар. просвещения .- Москва : Гос. изд-во, 1921. – 1 л. 

ИЗО: П2-46/28 

012673880 (сохранность) 

609. Что должен дать голодающим внутригубернский продналог : Продналог спасет от голодной смерти 

детей и больных! : [Плакат] .- Симбирск : Типография № 2, 1921. – 1 л. 

ИЗО: П2-18/20 

012824822 (сохранность) 

610. Шрейдер, К. 

Рисунки К. Шрейдера, изображающие планы и фасады разных зданий. - Санкт-Петербург : Тип. Х. 

Гинце, 1839. - 3 тетр. по 6 л. и 2 с. текста: литогр., акварель 

ИЗО: А/8.98 

010098882 (сохранность) 

611. Эй, крестьянин, если ты не знаешь о налоге декрета, почитай, посмотри и обдумай это: Воззвание 

В.Ц.И.К. к крестьянству Р.С.Ф.С.Р. : [Плакат]... .- Москва : Гос. изд-во; Главполитпросвет, 1921 . – 1 

л. 

ИЗО: П2-18/21 

011127682 (сохранность) 

612. Costumes de théatre de mascarade : Litographies pour diverses Series : Nouveaux travestissemens. Bals 

d'Artistes. Galerie dramatique. Bals de société traverstis. Bals Musard / Dessinés par Cavarni, A. 

Lacouchie, Louis Lassalle, V. Sorel, Ch. Vernier, A. Devéria. - Paris, [1810-1840]. - 46 л.раскраш. 

литогр. 

ИЗО: S/4.83 

010212067 (сохранность) 

613. Kijowskie targi kontraktowe : przedstawicielstwo targow w Polsce: Warszawa przedstawicielstwo 

handlowe USSR w Polsce... : [Плакат] .- [Warszawa] : Zakł. Graf. E. i Dr. K. Koziańskich w Warszawie, 

[1923] . – 1 л. 

ИЗО: П2-23/4 

012894354 (сохранность) 

614. Kurtze, doch Gründliche Anweisung zur zierlichen Schreib-Kunst / verfertigt, von Johann Muscat, Schreib- 

und Rechenmeistern in Herspruck. - Nürnberg ; Frankfurt ; in Verlegung Christoff Riegels, [170-]. - 20 л. 

ил. 

ИЗО: S1/4.17 

011520257 (сохранность) 

615. Lex regia det er: der souveraine konge=lov sat og given af den stormegtigste Höibaarne Fyrste og Herre 

Herr Friderich den Tredje... og af Hans Maj. underskreven d. 14. Novemb. 1665, som... Herr Friderich den 

Fierde... allernaadigst haver befalet ved offentlig tryk at vorde publiceret den 4. Septemb. aar 1709. - 

[København, 1709]. - 19 л.  

ИЗО: Z/2.73  

004690661 (сохранность) 


